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【クロス集計表】 

 

・設問の内容に応じて、属性別クロス集計結果を掲載しました。 

・クロス集計で使用する分析軸は、性別、年齢、子ども、職業、勤務地、居住地区、住まいの全７種

類です。 

 

性別…………回答者を、『属性１：性別』の回答ごとに男性・女性に分類し、回答の傾向を比較した

もの。 

年齢別………回答者を、『属性２：年齢』の回答ごとに 10 代・20代・30 代・40代・50 代・60～64

歳・65～69 歳・70代以上の８種類に分類し、回答の傾向を比較したもの。 

子ども別……回答者を、『属性３：子どもの有無』の回答ごとに９種類に分類し、回答の傾向を比較

したもの。 

職業別………回答者を、『属性４：職業』回答ごとに 14 種類に分類し、回答の傾向を比較したもの。 

勤務地別……回答者を、『属性５：勤務地』の回答ごとに３種類に分類し、回答の傾向を比較したも

の。 

居住地区別…回答者を、『属性６：居住地区』の回答ごとに 10 種類に分類し、回答の傾向を比較し

たもの。 

住まい別……回答者を、『属性７：居住形態』の回答ごとに６種類に分類し、回答の傾向を比較した

もの。 
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男
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性

1

0

代
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0
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0
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0

～

6

4

歳
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～

6

9

歳

7

0

代

以

上

48.8 51.2 2.3 11.0 13.3 17.3 14.9 7.3 9.5 24.3

男性 100.0      - 2.4 11.6 13.9 18.2 15.5 7.3 9.4 21.6

女性      - 100.0 2.3 10.4 12.8 16.4 14.2 7.3 9.7 26.9

10代 50.7 49.3 100.0      -      -      -      -      -      -      -

20代 51.6 48.4      - 100.0      -      -      -      -      -      -

30代 50.8 49.2      -      - 100.0      -      -      -      -      -

40代 51.3 48.7      -      -      - 100.0      -      -      -      -

50代 51.0 49.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -

60～64歳 48.9 51.1      -      -      -      -      - 100.0      -      -

65～69歳 48.0 52.0      -      -      -      -      -      - 100.0      -

70代以上 43.3 56.7      -      -      -      -      -      -      - 100.0

小学校入学前の子どもがいる 50.6 49.4      - 8.8 56.5 30.9 0.6      - 0.4 2.6

小学生の子どもがいる 53.4 46.6      - 1.2 38.1 50.6 7.4 0.4 0.3 2.0

中学生の子どもがいる 48.6 51.4      -      - 16.8 56.4 19.5 0.7 1.1 5.4

高校生の子どもがいる 56.6 43.4      -      - 7.0 53.7 36.2      - 0.5 2.5

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 54.4 45.6      -      -      - 51.5 41.1      - 1.6 5.9

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 48.5 51.5      -      -      - 19.9 69.3 5.7 3.3 1.7

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 59.0 41.0      -      -      - 22.5 28.2 7.2 18.5 23.5

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 42.3 57.7      -      - 0.2 5.1 17.5 13.9 18.3 45.0

子どもはいない 56.5 43.5 6.9 31.4 17.8 17.4 10.8 3.1 3.0 9.6

農林漁業 74.5 25.5 2.6 6.3 4.1      - 12.5 9.6 20.5 44.4

自営業 62.3 37.7      -      - 10.5 17.8 18.7 5.6 14.3 33.1

自由業 52.8 47.2      - 18.8 25.7 9.2 3.6 3.1 14.6 24.9

経営・管理職 92.7 7.3 1.9      - 3.0 26.6 28.9 16.0 11.6 11.9

事務職 47.1 52.9 2.4 16.7 24.2 27.6 21.1 3.6 2.2 2.2

専門・技術職 55.9 44.1      - 26.4 22.4 22.4 19.8 3.9 2.3 2.9

教育職 34.2 65.8      - 24.1 21.8 21.8 17.8 11.0 3.4      -

作業・技能職 87.0 13.0 0.8 14.3 21.5 29.4 18.0 7.9 5.4 2.8

販売・サービス業 54.2 45.8 1.1 17.4 19.3 25.6 17.6 8.0 2.1 8.9

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 11.1 88.9      - 0.8 14.4 24.9 24.1 12.8 10.3 12.6

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 0.8 99.2      - 5.0 8.5 7.9 10.3 7.7 19.3 41.4

学生 44.7 55.3 44.3 55.7      -      -      -      -      -      -

その他 59.6 40.4      - 5.6 10.0 32.7 14.1 8.1 2.0 27.5

無職 56.6 43.4      - 1.9 3.2 2.9 4.0 6.4 14.4 67.3

市内 50.4 49.6 0.7 10.9 16.3 19.6 21.7 8.0 8.8 13.8

市外 63.3 36.7 0.8 12.9 20.5 32.0 17.3 8.0 4.0 4.5

働いていない 36.6 63.4 5.3 9.3 4.5 4.2 5.6 6.0 14.3 50.8

焼津 46.9 53.1 4.0 23.1 13.4 15.9 12.0 6.1 7.4 18.0

大村 49.1 50.9 1.4 12.8 17.8 19.4 14.3 6.0 6.3 22.1

豊田 49.8 50.2 2.0 5.9 14.7 22.0 17.2 6.4 7.6 24.2

小川 45.0 55.0 1.8 9.7 11.7 19.7 19.1 7.5 7.4 23.1

港 50.3 49.7 3.3 11.1 8.3 13.8 16.3 7.4 10.6 29.3

東益津 51.6 48.4 1.9 11.2 10.1 16.4 17.0 5.2 11.1 27.1

大富 51.0 49.0 2.6 4.9 15.3 18.7 13.8 6.6 12.8 25.3

和田 53.3 46.7 1.2 6.6 13.6 16.9 11.2 9.0 10.6 30.8

大井川 46.3 53.7 1.8 9.9 14.4 14.1 13.8 9.5 11.0 25.5

その他 51.3 48.7 2.4 8.5 6.2 21.9 13.0 11.6 7.8 28.6

戸建住宅（持ち家） 48.5 51.5 2.4 10.4 11.5 16.8 14.6 7.4 10.1 26.8

戸建住宅（借家） 40.9 59.1 2.0 19.5 17.1 25.2 10.7 11.8 6.4 7.2

共同住宅・長屋（分譲） 53.8 46.2      - 6.6 4.9 26.5 35.1 10.3 7.3 9.2

共同住宅・長屋（賃貸） 54.1 45.9 2.9 14.7 31.5 20.3 13.4 3.8 3.9 9.4

公営住宅 31.3 68.7      -      - 28.7 25.8 31.7 9.5 4.3      -

その他 72.1 27.9      - 18.2 23.5 14.0 7.4      - 4.7 32.2
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1.2 5.7 6.8 8.9 7.6 3.6 4.6 10.5 1.2 5.3 6.5 8.4 7.3 3.7 5.0 13.8

男性 2.4 11.6 13.9 18.2 15.5 7.3 9.4 21.6      -      -      -      -      -      -      -      -

女性      -      -      -      -      -      -      -      - 2.3 10.4 12.8 16.4 14.2 7.3 9.7 26.9

10代 50.7      -      -      -      -      -      -      - 49.3      -      -      -      -      -      -      -

20代      - 51.6      -      -      -      -      -      -      - 48.4      -      -      -      -      -      -

30代      -      - 50.8      -      -      -      -      -      -      - 49.2      -      -      -      -      -

40代      -      -      - 51.3      -      -      -      -      -      -      - 48.7      -      -      -      -

50代      -      -      -      - 51.0      -      -      -      -      -      -      - 49.0      -      -      -

60～64歳      -      -      -      -      - 48.9      -      -      -      -      -      -      - 51.1      -      -

65～69歳      -      -      -      -      -      - 48.0      -      -      -      -      -      -      - 52.0      -

70代以上      -      -      -      -      -      -      - 43.3      -      -      -      -      -      -      - 56.7

小学校入学前の子どもがいる      - 3.1 27.3 16.4 0.6      - 0.4 2.6      - 5.7 29.3 14.5      -      -      -      -

小学生の子どもがいる      - 1.2 16.5 26.5 6.6 0.4 0.3 2.0      -      - 21.7 24.1 0.8      -      -      -

中学生の子どもがいる      -      - 7.5 25.7 11.1 0.7 1.1 2.5      -      - 9.3 30.7 8.4      -      - 3.0

高校生の子どもがいる      -      - 3.8 25.4 24.3      - 0.5 2.5      -      - 3.2 28.3 11.9      -      -      -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる      -      -      - 29.1 23.7      - 1.6      -      -      -      - 22.3 17.4      -      - 5.9

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる      -      -      - 7.4 31.4 4.6 3.3 1.7      -      -      - 12.5 37.9 1.1      -      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる      -      -      - 6.4 14.2 5.3 9.6 23.5      -      -      - 16.1 14.0 2.0 9.0      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる      -      -      - 1.4 7.3 6.5 8.2 18.9      -      - 0.2 3.8 10.2 7.4 10.1 26.0

子どもはいない 3.5 16.5 10.7 10.2 6.8 2.1 1.7 5.0 3.4 14.9 7.1 7.1 4.1 1.0 1.3 4.6

農林漁業 2.6 6.3 4.1      - 10.4 2.4 13.9 34.8      -      -      -      - 2.1 7.2 6.5 9.6

自営業      -      - 6.3 12.5 12.8 2.2 10.2 18.2      -      - 4.2 5.3 5.9 3.3 4.0 14.9

自由業      - 10.9 14.1 5.0      -      - 9.0 13.8      - 7.9 11.7 4.2 3.6 3.1 5.6 11.1

経営・管理職 1.9      - 3.0 19.4 28.9 16.0 11.6 11.9      -      -      - 7.3      -      -      -      -

事務職 0.5 9.2 8.9 12.6 10.8 2.6 2.2 0.5 2.0 7.5 15.3 15.0 10.3 1.0      - 1.7

専門・技術職      - 10.8 9.7 15.7 14.1 3.3 0.6 1.8      - 15.7 12.6 6.6 5.8 0.6 1.7 1.1

教育職      - 6.2 11.9 2.8 7.6 2.3 3.4      -      - 17.9 9.9 19.0 10.3 8.7      -      -

作業・技能職 0.8 12.2 20.0 23.2 15.8 7.1 5.2 2.8      - 2.1 1.5 6.2 2.2 0.8 0.2      -

販売・サービス業      - 7.7 11.1 17.5 8.6 3.6 1.6 4.0 1.1 9.8 8.2 8.1 9.0 4.3 0.5 4.9

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など）      -      - 1.4 1.5 0.9 1.3 1.8 4.2      - 0.8 13.0 23.4 23.2 11.6 8.5 8.4

主婦（夫）Ｂ  （家事専業）      -      -      -      - 0.5      - 0.3      -      - 5.0 8.5 7.9 9.9 7.7 19.0 41.4

学生 22.9 21.8      -      -      -      -      -      - 21.3 34.0      -      -      -      -      -      -

その他      -      - 10.0 17.7 6.3 5.9      - 19.6      - 5.6      - 15.0 7.8 2.2 2.0 7.9

無職      - 1.4 1.8 1.9 3.3 4.6 8.4 35.3      - 0.5 1.5 1.0 0.7 1.7 5.9 32.0

市内 0.3 6.5 8.1 9.5 9.2 3.4 5.0 8.5 0.4 4.5 8.2 10.1 12.5 4.6 3.9 5.4

市外 0.6 7.1 12.5 18.7 13.1 5.3 3.5 2.6 0.3 5.8 8.0 13.3 4.2 2.7 0.5 1.9

働いていない 2.7 3.3 1.0 1.0 2.0 2.5 4.7 19.3 2.6 6.0 3.6 3.2 3.6 3.5 9.6 31.5

焼津 2.2 12.4 6.0 8.1 6.0 2.6 3.6 5.9 1.8 10.7 7.4 7.8 6.0 3.5 3.8 12.2

大村 1.4 6.7 9.7 8.4 7.5 3.2 3.7 8.5      - 6.1 8.1 11.0 6.7 2.8 2.6 13.6

豊田 0.8 3.0 8.4 10.5 8.5 3.0 3.0 12.6 1.1 2.9 6.4 11.5 8.6 3.4 4.6 11.6

小川 1.0 5.1 4.9 9.9 9.4 5.3 2.4 7.0 0.7 4.6 6.8 9.8 9.8 2.2 4.9 16.1

港 0.6 7.7 5.0 8.5 7.6 3.5 3.8 13.7 2.6 3.4 3.3 5.4 8.8 3.9 6.7 15.6

東益津 0.8 5.7 6.1 6.9 10.1 3.6 5.7 12.8 1.1 5.5 4.0 9.5 7.0 1.6 5.4 14.4

大富 1.1 3.6 8.1 11.4 6.9 2.0 6.1 11.7 1.5 1.3 7.2 7.2 6.9 4.6 6.7 13.6

和田      - 2.1 8.1 10.5 7.7 3.2 6.9 14.9 1.2 4.6 5.6 6.4 3.5 5.9 3.8 15.8

大井川 1.4 3.3 6.4 6.4 7.4 5.3 5.2 10.8 0.5 6.6 8.0 7.7 6.4 4.2 5.7 14.7

その他 2.4      -      - 10.7 7.2 6.6 4.8 19.7      - 8.5 6.2 11.3 5.8 5.0 3.0 8.9

戸建住宅（持ち家） 1.1 5.6 5.8 8.9 7.3 3.5 4.8 11.5 1.3 4.8 5.7 8.0 7.3 3.9 5.3 15.3

戸建住宅（借家） 2.0 5.0 6.4 13.7 4.1 7.5      - 2.1      - 14.5 10.7 11.6 6.7 4.2 6.4 5.1

共同住宅・長屋（分譲）      -      -      - 12.5 26.0 10.3 5.0      -      - 6.6 4.9 14.0 9.1      - 2.3 9.2

共同住宅・長屋（賃貸） 2.0 6.5 16.8 9.6 8.0 2.5 2.7 6.2 0.9 8.3 14.7 10.6 5.4 1.4 1.3 3.3

公営住宅      -      - 10.8      - 20.5      -      -      -      -      - 17.9 25.8 11.2 9.5 4.3      -

その他      - 18.2 23.5      - 7.4      -      - 23.0      -      -      - 14.0      -      - 4.7 9.2
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8.1 10.9 6.5 6.4 2.2 3.1 1.8 42.5 32.1 2.8

男性 8.4 11.9 6.5 7.4 2.4 3.1 2.2 36.9 37.2 1.7

女性 7.8 9.9 6.5 5.4 1.9 3.1 1.4 47.8 27.2 3.8

10代      -      -      -      -      -      -      -      - 94.7 5.3

20代 6.5 1.1      -      -      -      -      -      - 91.6 2.0

30代 34.3 31.2 8.2 3.4      -      -      - 0.5 43.0 0.6

40代 14.4 31.9 21.2 19.7 6.5 3.6 2.4 12.6 32.2      -

50代 0.3 5.4 8.5 15.5 6.0 14.5 3.4 50.0 23.3 2.0

60～64歳      - 0.7 0.7      -      - 2.4 1.8 80.6 13.5 3.6

65～69歳 0.4 0.4 0.7 0.4 0.4 1.1 3.5 81.6 10.2 4.2

70代以上 0.9 0.9 1.4 0.7 0.5 0.2 1.7 78.4 12.6 5.6

小学校入学前の子どもがいる 100.0 41.2 5.7 5.5      -      - 1.3 0.7      -      -

小学生の子どもがいる 30.5 100.0 26.3 10.9 2.0 0.9 0.9 4.8      -      -

中学生の子どもがいる 7.1 44.1 100.0 24.8 9.5 4.9 2.4 10.4      -      -

高校生の子どもがいる 7.0 18.7 25.3 100.0 14.3 11.1 3.8 15.2      -      -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる      - 9.9 28.3 41.6 100.0 8.0      - 29.6      -      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる      - 3.2 10.3 22.7 5.6 100.0 1.7 44.5      -      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 5.6 5.6 8.5 13.5      - 2.8 100.0 27.4      -      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 0.1 1.2 1.6 2.3 1.5 3.3 1.2 100.0      -      -

子どもはいない      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

農林漁業 2.7 14.6 2.7 5.3      -      - 4.4 64.7 18.9      -

自営業 6.8 6.8 4.1 4.0 4.0 5.9 1.0 59.1 20.1 2.5

自由業 9.2 21.5      - 3.0      - 6.0      - 40.7 37.3      -

経営・管理職 2.2 19.3 12.6 17.9 4.1 9.8      - 53.7 12.7      -

事務職 15.4 20.8 6.8 7.0 2.6 5.0 1.2 19.9 44.9      -

専門・技術職 13.4 15.9 11.5 11.6 8.1 1.6      - 16.6 46.2      -

教育職 8.9 13.9 7.1 9.8 4.8 4.9      - 26.0 46.4      -

作業・技能職 12.2 14.7 7.2 10.0 2.8 4.2 3.0 25.0 43.3 0.4

販売・サービス業 9.1 8.1 7.0 10.0 1.7 0.6 2.2 27.5 47.7 1.9

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 6.8 17.2 13.8 10.7 3.3 7.3 1.9 53.6 10.5 0.3

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 13.0 9.3 5.5 3.2 0.4 1.1 1.3 62.6 13.0 2.6

学生      -      -      -      -      -      -      -      - 94.7 5.3

その他 6.8 8.0 14.1 5.2 3.0 2.6 9.0 36.9 36.4 3.3

無職 0.6 0.9 1.9 0.9      - 0.2 2.2 68.4 24.7 3.3

市内 7.0 14.4 8.4 7.4 3.4 4.9 1.8 41.4 30.5 0.8

市外 14.4 16.2 8.5 11.6 2.9 4.1 2.2 25.4 39.4 0.5

働いていない 4.6 3.6 2.9 1.6 0.1 0.5 1.6 58.1 29.1 3.7

焼津 8.3 8.6 3.5 4.4 2.7 2.3 1.6 33.6 46.6 1.1

大村 12.2 13.8 7.4 7.9 2.9 0.7 0.6 36.4 32.2 3.0

豊田 11.9 14.4 8.4 8.4 2.8 3.3 0.7 41.8 24.7 3.0

小川 6.9 13.0 8.9 8.3 1.9 6.4 1.5 37.8 33.4 3.1

港 3.0 6.8 6.4 7.7 0.7 4.1 3.8 49.9 31.5 0.7

東益津 5.9 7.5 7.3 7.1 2.4 3.2 4.2 42.2 34.5 1.5

大富 6.2 13.1 6.3 5.5 2.2 1.6 1.6 47.4 30.6 1.5

和田 10.6 9.7 5.6 7.8 1.8 7.4 1.7 52.4 20.6 0.6

大井川 7.9 11.4 7.3 4.8 1.7 2.4 2.1 48.0 29.0 1.6

その他 11.4 4.9 4.2 4.6 1.9 2.4 1.6 44.0 36.4      -

戸建住宅（持ち家） 7.1 11.3 6.7 6.5 2.2 3.3 1.9 46.1 30.1 1.9

戸建住宅（借家） 11.8 18.1 4.6 2.0      -      -      - 19.1 53.1 2.5

共同住宅・長屋（分譲）      - 7.9 7.7 18.3 11.6 6.8      - 33.7 36.6      -

共同住宅・長屋（賃貸） 19.0 5.7 5.7 4.6 1.4 1.1 1.1 16.4 52.5 0.8

公営住宅 17.9 15.4 6.8 5.6      - 17.6 13.7 52.8 10.8      -

その他      - 7.0      - 7.4      -      -      - 51.3 41.6      -

属性３ 子ども 
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農

林

漁

業

自

営

業

自

由

業

経

営

・

管

理

職

事

務

職

専

門

・

技

術

職

教

育

職

作

業

・

技

能

職

販

売

・

サ

ー

ビ

ス

業

主

婦

（
夫

）

Ａ

 

 

（
パ

ー

ト

・

内

職

な

ど

）

主

婦

（
夫

）

Ｂ

 

 

（
家

事

専

業

）

学

生

そ

の

他

無

職

　

無

回

答

2.0 6.4 1.2 2.7 11.0 5.9 2.0 13.4 6.6 11.4 11.1 4.1 1.6 18.6 2.0

男性 3.0 8.2 1.3 5.1 10.6 6.7 1.4 23.9 7.3 2.6 0.2 3.7 2.0 21.5 2.3

女性 1.0 4.7 1.1 0.4 11.4 5.0 2.6 3.4 5.9 19.8 21.5 4.4 1.3 15.7 1.8

10代 2.2      -      - 2.2 11.4      -      - 4.4 3.1      -      - 76.7      -      -      -

20代 1.1      - 2.0      - 16.7 14.1 4.5 17.4 10.4 0.8 5.0 20.5 0.8 3.1 3.4

30代 0.6 5.1 2.2 0.6 20.0 9.9 3.4 21.7 9.6 12.4 7.1      - 1.2 4.5 1.7

40代      - 6.6 0.6 4.1 17.6 7.6 2.6 22.8 9.8 16.5 5.1      - 3.1 3.1 0.6

50代 1.7 8.1 0.3 5.2 15.6 7.8 2.5 16.2 7.8 18.5 7.7      - 1.5 5.0 2.0

60～64歳 2.6 4.9 0.5 5.9 5.4 3.1 3.1 14.5 7.2 20.0 11.7      - 1.8 16.1 3.4

65～69歳 4.3 9.6 1.8 3.3 2.5 1.4 0.7 7.6 1.4 12.4 22.5      - 0.3 27.9 4.3

70代以上 3.6 8.7 1.2 1.3 1.0 0.7      - 1.5 2.4 5.9 18.9      - 1.8 51.3 1.5

小学校入学前の子どもがいる 0.7 5.4 1.3 0.7 21.0 9.7 2.3 20.3 7.4 9.7 18.0      - 1.4 1.3 0.8

小学生の子どもがいる 2.7 4.0 2.3 4.7 21.0 8.5 2.6 18.1 4.9 18.1 9.5      - 1.2 1.5 0.7

中学生の子どもがいる 0.8 4.1      - 5.2 11.4 10.3 2.2 14.8 7.1 24.3 9.4      - 3.5 5.5 1.3

高校生の子どもがいる 1.6 4.1 0.5 7.5 12.1 10.7 3.2 21.1 10.4 19.3 5.5      - 1.3 2.7      -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる      - 11.8      - 5.0 13.1 21.9 4.5 17.4 5.0 17.1 1.9      - 2.2      -      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる      - 12.2 2.2 8.5 17.8 3.0 3.2 18.1 1.4 26.8 4.1      - 1.4 1.4      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 4.9 3.7      -      - 7.1      -      - 22.4 8.1 12.0 8.2      - 8.1 22.6 2.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 3.0 9.0 1.1 3.4 5.2 2.3 1.3 7.9 4.3 14.4 16.4      - 1.4 29.9 0.5

子どもはいない 1.2 4.0 1.3 1.1 15.4 8.4 3.0 18.1 9.8 3.7 4.5 12.0 1.8 14.3 1.3

農林漁業 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

自営業      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

自由業      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

経営・管理職      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

事務職      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

専門・技術職      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

教育職      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

作業・技能職      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -

販売・サービス業      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など）      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -

主婦（夫）Ｂ  （家事専業）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -

学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -

その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

無職      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

市内 4.9 14.8 2.4 3.7 12.3 6.0 3.6 16.8 8.6 22.1      -      - 3.0      - 1.7

市外 0.2 2.7 1.0 4.9 23.8 13.6 2.7 26.8 12.0 10.5      -      - 1.3      - 0.4

働いていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 32.8 12.0      - 54.7 0.5

焼津 2.4 6.4 1.6 1.7 10.1 8.1 1.9 15.9 6.7 9.7 7.4 8.7 3.1 15.7 0.6

大村 2.9 7.4 1.7 2.2 13.8 4.5 4.0 10.3 6.7 15.0 13.8 4.3 1.2 12.1      -

豊田 0.8 6.3 0.5 3.9 15.0 6.7 3.2 13.9 7.1 12.1 10.5 1.5 1.9 16.0 0.5

小川 0.5 4.1 1.8 3.2 10.0 5.1 1.2 12.6 8.6 12.1 15.1 5.1 1.0 18.9 0.6

港 0.4 7.6 0.8 2.7 10.7 5.5 2.5 12.2 9.6 9.6 9.8 2.6 1.9 21.5 2.6

東益津 3.4 5.5 0.5 3.0 9.9 5.6 2.7 12.0 6.4 13.2 11.3 3.3 1.4 18.4 3.4

大富 2.5 4.2 1.0 1.2 11.0 5.2 1.3 13.9 6.2 13.9 12.2 3.0 1.2 22.1 1.2

和田 1.5 8.7 2.4 5.9 12.3 3.6      - 14.0 5.5 8.5 8.2 2.7      - 25.9 0.8

大井川 2.8 7.7 0.5 1.6 8.1 6.4 1.7 14.7 4.4 11.6 13.8 3.5 1.6 20.6 0.9

その他      - 15.9 3.0 10.9 16.4 2.3 4.3 9.8 6.7 3.9 7.7 2.4 1.5 15.3      -

戸建住宅（持ち家） 2.2 6.7 1.3 2.9 10.7 5.7 2.0 12.6 5.9 11.6 11.8 4.0 1.6 19.9 1.1

戸建住宅（借家）      - 4.5 1.7 4.6 10.1 4.9 3.2 12.1 11.8 9.0 12.2 14.3 1.9 7.1 2.5

共同住宅・長屋（分譲） 3.7 6.2      - 3.4 33.3 10.9 7.0 10.4 3.4 8.9 4.6      -      - 8.0      -

共同住宅・長屋（賃貸） 0.7 6.3      -      - 11.4 8.8 1.9 22.6 13.0 13.8 6.4 2.9 0.5 11.6      -

公営住宅      -      -      -      - 18.9      -      - 18.0      -      - 15.4      - 21.6 17.2 8.9

その他      -      -      -      - 18.2      -      - 38.6 14.7 7.0      -      -      - 21.6      -

属性４ 職業 
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市

内

市

外

働

い

て

い

な

い

　

無

回

答

焼

津

大

村

豊

田

小

川

港 東

益

津

大

富

和

田

大

井

川

そ

の

他

　

無

回

答

37.0 26.8 33.9 2.3 16.3 7.5 12.7 9.9 8.2 6.7 14.1 6.1 15.2 2.2 1.2

男性 38.2 34.8 25.4 1.5 15.7 7.6 12.9 9.2 8.4 7.1 14.8 6.6 14.5 2.3 1.1

女性 35.8 19.2 41.9 3.1 16.9 7.5 12.4 10.6 7.9 6.3 13.5 5.5 16.0 2.1 1.4

10代 10.6 9.7 76.7 3.1 27.8 4.4 10.6 7.5 11.4 5.3 15.9 3.1 11.9 2.2      -

20代 36.8 31.4 28.7 3.1 34.2 8.8 6.8 8.8 8.2 6.8 6.3 3.7 13.8 1.7 1.1

30代 45.5 41.3 11.6 1.6 16.5 10.1 14.0 8.7 5.1 5.1 16.2 6.2 16.5 1.0 0.6

40代 42.0 49.5 8.2 0.3 15.0 8.4 16.1 11.3 6.5 6.3 15.2 5.9 12.4 2.7      -

50代 54.1 31.2 12.7 2.0 13.1 7.2 14.7 12.8 9.0 7.6 13.1 4.5 14.1 1.9 2.0

60～64歳 40.3 29.3 27.8 2.6 13.7 6.2 11.1 10.1 8.3 4.7 12.7 7.5 19.8 3.4 2.6

65～69歳 34.2 11.2 50.7 3.9 12.6 4.9 10.1 7.6 9.1 7.7 18.9 6.7 17.5 1.8 2.9

70代以上 21.0 4.9 70.7 3.3 12.1 6.8 12.6 9.4 9.8 7.4 14.7 7.7 16.0 2.5 1.0

小学校入学前の子どもがいる 31.9 47.9 19.3 0.8 16.8 11.4 18.7 8.5 3.0 4.9 10.8 7.9 14.9 3.1      -

小学生の子どもがいる 49.1 39.9 11.1      - 12.9 9.5 16.8 11.8 5.1 4.6 17.0 5.4 16.0 1.0      -

中学生の子どもがいる 48.0 35.1 14.9 2.0 8.7 8.6 16.4 13.5 8.0 7.5 13.6 5.2 17.1 1.4      -

高校生の子どもがいる 43.0 48.8 8.3      - 11.2 9.3 16.7 12.9 9.9 7.5 12.2 7.4 11.4 1.6      -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 56.9 35.3 1.9 5.9 20.4 10.0 16.2 8.5 2.6 7.2 14.2 5.0 12.0 1.9 1.9

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 58.2 35.1 5.4 1.4 12.1 1.7 13.5 20.5 10.6 6.8 7.1 14.3 11.7 1.7      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 36.9 32.3 30.8      - 14.1 2.7 4.8 8.3 17.2 15.4 12.6 5.6 17.4 1.9      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 36.0 16.0 46.4 1.6 12.9 6.4 12.5 8.8 9.6 6.6 15.7 7.5 17.2 2.2 0.5

子どもはいない 35.1 32.9 30.8 1.2 23.6 7.6 9.7 10.3 8.0 7.2 13.4 3.9 13.8 2.5      -

農林漁業 91.5 2.6      - 5.9 19.9 11.2 5.3 2.6 1.6 11.5 17.4 4.5 21.6      - 4.5

自営業 85.0 11.2      - 3.8 16.3 8.6 12.3 6.4 9.7 5.7 9.1 8.2 18.4 5.3      -

自由業 76.7 23.3      -      - 22.6 11.3 5.5 15.4 5.9 3.0 11.6 12.5 6.6 5.5      -

経営・管理職 51.3 48.7      -      - 10.2 6.3 18.5 11.8 8.2 7.5 6.5 13.4 9.0 8.8      -

事務職 41.3 58.0      - 0.7 15.0 9.4 17.3 9.0 8.0 6.0 14.1 6.8 11.2 3.2      -

専門・技術職 37.7 62.3      -      - 22.5 5.8 14.4 8.7 7.7 6.4 12.5 3.8 16.6 0.8 0.7

教育職 64.2 35.8      -      - 15.1 14.7 19.8 5.8 9.8 8.9 8.8      - 12.5 4.6      -

作業・技能職 46.4 53.6      -      - 19.3 5.8 13.2 9.3 7.4 5.9 14.6 6.3 16.7 1.6      -

販売・サービス業 48.3 48.9      - 2.7 16.5 7.7 13.7 13.0 11.9 6.5 13.2 5.0 10.3 2.2      -

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 71.6 24.6      - 3.8 13.8 9.9 13.4 10.5 6.9 7.7 17.1 4.5 15.5 0.7      -

主婦（夫）Ｂ  （家事専業）      -      - 100.0      - 10.8 9.4 12.0 13.4 7.2 6.8 15.5 4.5 18.9 1.5      -

学生      -      - 100.0      - 35.0 7.9 4.8 12.4 5.3 5.4 10.5 4.0 13.2 1.3      -

その他 69.3 22.1      - 8.6 31.4 5.5 14.5 5.9 9.4 5.9 10.0      - 15.4 2.0      -

無職      -      - 100.0      - 13.8 4.9 10.9 10.1 9.5 6.6 16.8 8.4 16.9 1.8 0.3

市内 100.0      -      -      - 18.4 7.9 12.3 10.2 8.7 7.4 14.2 5.7 11.9 2.9 0.4

市外      - 100.0      -      - 15.1 8.7 16.7 8.2 7.2 6.0 12.7 6.2 17.3 1.8      -

働いていない      -      - 100.0      - 15.3 6.7 10.5 11.6 8.2 6.7 15.6 6.6 17.2 1.6 0.2

焼津 41.8 24.8 31.8 1.7 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

大村 38.7 31.1 30.2      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

豊田 36.1 35.4 28.1 0.5      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

小川 38.1 22.2 39.7      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -

港 39.2 23.7 33.9 3.2      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -

東益津 40.8 24.3 33.9 1.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -

大富 37.3 24.2 37.4 1.1      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -

和田 35.0 27.2 36.8 0.9      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -

大井川 28.9 30.4 38.1 2.6      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

その他 49.9 22.2 25.4 2.5      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

戸建住宅（持ち家） 36.8 26.0 35.9 1.3 14.9 7.3 11.8 9.9 9.0 7.4 14.9 6.5 16.2 1.7 0.2

戸建住宅（借家） 43.3 18.6 33.6 4.5 34.3 1.3 14.4 14.8 8.1 1.9 5.2 4.9 13.0 1.9      -

共同住宅・長屋（分譲） 28.4 58.9 12.7      - 65.2 20.2 6.5      -      - 4.6      -      -      - 3.4      -

共同住宅・長屋（賃貸） 42.3 36.1 21.0 0.7 16.3 12.0 25.9 11.4 1.7 2.9 13.6 0.9 7.4 7.8      -

公営住宅 47.3 11.2 32.6 8.9 19.7      - 6.5 11.2 13.3      -      - 15.9 29.1 4.3      -

その他 48.0 30.5 21.6      - 49.2      -      -      -      -      - 16.2 18.2 16.4      -      -
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好
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と
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と
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え

ば

嫌

い

嫌

い

　

無

回

答

85.7 2.5 1.4 7.8 0.8 0.7 1.2 38.3 46.5 10.3 2.2 2.7

男性 85.3 2.1 1.5 8.6 0.5 1.0 0.9 39.9 47.0 9.0 2.3 1.7

女性 86.1 2.9 1.3 7.0 1.0 0.4 1.4 36.7 46.1 11.6 2.0 3.5

10代 88.1 2.2      - 9.7      -      -      - 35.2 54.2 5.3 3.1 2.2

20代 81.1 4.5 0.8 10.4      - 1.1 2.0 44.4 50.8 3.7      - 1.1

30代 73.9 3.3 0.5 18.4 1.6 1.2 1.1 40.3 49.1 7.3 2.6 0.6

40代 83.4 3.7 2.1 9.1 1.1 0.6      - 42.4 43.9 10.7 2.4 0.6

50代 84.2 1.8 3.3 7.0 1.6 0.3 1.7 40.2 44.6 10.3 1.6 3.2

60～64歳 86.8 4.1 2.0 4.1 1.0      - 2.1 31.2 51.1 9.3 4.4 4.1

65～69歳 90.5 1.7 1.1 3.2 0.3 0.3 2.9 32.3 47.3 14.4 0.7 5.2

70代以上 94.3 0.7 0.5 3.0      - 0.9 0.5 35.1 43.8 14.0 2.8 4.2

小学校入学前の子どもがいる 75.1 3.7      - 18.4 1.7      - 1.1 43.6 47.7 5.4 3.3      -

小学生の子どもがいる 88.6 4.2 1.0 4.1 1.1 0.4 0.6 40.7 51.2 5.7 1.5 0.9

中学生の子どもがいる 87.9 1.8 1.6 6.9 0.8      - 1.0 44.3 45.6 7.5 1.9 0.7

高校生の子どもがいる 88.1 0.8 4.0 5.6 0.7 0.8      - 45.8 39.5 12.2 1.1 1.4

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 87.6      - 7.4 5.0      -      -      - 51.7 36.2 10.2      - 1.9

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 90.0      - 3.0 2.7 4.3      -      - 39.2 44.0 15.3      - 1.6

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 89.7      -      - 4.6 5.7      -      - 38.3 46.6 12.3 2.8      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 93.0 1.1 1.1 3.0 0.9 0.8      - 36.0 46.4 12.2 2.4 3.1

子どもはいない 80.4 4.2 1.6 12.7 0.3 0.9      - 39.8 48.2 8.8 2.4 0.8

農林漁業 94.8      - 2.6 2.6      -      -      - 49.3 34.8 11.5 2.6 1.8

自営業 89.3 1.8 1.3 7.6      -      -      - 40.9 40.8 13.7 2.5 2.2

自由業 96.4 3.6      -      -      -      -      - 59.9 37.1 3.0      -      -

経営・管理職 93.9 4.3 1.8      -      -      -      - 45.5 47.9 6.6      -      -

事務職 83.0 2.3 4.2 8.0 1.3 1.1      - 38.6 48.2 10.9 2.3      -

専門・技術職 83.6 2.1 2.6 11.7      -      -      - 44.0 44.3 9.2 0.9 1.6

教育職 84.0 4.0 4.8 7.3      -      -      - 55.5 44.5      -      -      -

作業・技能職 80.5 2.3 1.1 13.1 1.0 2.0      - 40.8 50.0 6.7 2.1 0.4

販売・サービス業 76.4 4.5 0.7 15.4      - 1.5 1.4 41.4 47.9 8.0 2.2 0.5

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 87.1 2.0 1.1 9.4      - 0.4      - 31.6 48.3 15.3 1.9 2.8

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 91.1 2.8 0.6 4.5 1.0      -      - 35.4 51.3 10.4 0.6 2.3

学生 85.5 8.9      - 5.6      -      -      - 40.8 51.2 6.2 1.8      -

その他 84.4 3.0      - 2.6 10.0      -      - 40.1 38.3 18.6 3.0      -

無職 91.7 1.0 0.6 4.9 0.7 0.8 0.4 33.5 45.8 12.2 4.0 4.5

市内 85.2 3.0 1.1 8.9 1.0 0.9      - 41.7 45.3 10.1 1.9 1.0

市外 83.3 1.8 3.0 10.5 0.3 0.8 0.3 40.2 47.4 9.7 1.8 0.8

働いていない 90.8 2.5 0.5 4.8 0.7 0.4 0.2 34.9 48.4 10.9 2.6 3.2

焼津 78.3 5.3 5.6 7.8 0.9 2.1      - 43.3 46.9 7.4 2.0 0.4

大村 83.5 0.4 3.7 12.4      -      -      - 52.7 35.1 7.0 3.9 1.3

豊田 80.1 2.9 0.7 15.9 0.4      -      - 33.1 55.4 8.2 2.2 1.1

小川 85.8 3.8      - 8.9 0.9      - 0.7 49.1 41.6 6.5 1.8 1.0

港 94.6 2.5      - 1.6 1.2      -      - 39.3 46.2 12.1 1.3 1.2

東益津 94.9 0.7 1.0 3.4      -      -      - 43.3 47.6 6.7 1.7 0.8

大富 90.8 0.9      - 7.5      - 0.8      - 41.3 45.4 9.1 1.4 2.9

和田 92.7 2.1      - 1.2 2.0 2.1      - 35.5 49.5 9.4 1.9 3.6

大井川 91.3 2.2      - 3.8 1.4 0.7 0.6 19.5 52.0 21.5 3.6 3.3

その他 66.0 2.3 2.2 28.0 1.5      -      - 51.7 33.3 12.5      - 2.5

戸建住宅（持ち家） 100.0      -      -      -      -      -      - 38.8 46.5 11.0 1.8 1.8

戸建住宅（借家）      - 100.0      -      -      -      -      - 24.8 55.3 10.9 6.1 3.0

共同住宅・長屋（分譲）      -      - 100.0      -      -      -      - 59.3 31.6 2.5 6.5      -

共同住宅・長屋（賃貸）      -      -      - 100.0      -      -      - 38.2 51.4 6.2 3.5 0.7

公営住宅      -      -      -      - 100.0      -      - 37.9 46.3 6.8 8.9      -

その他      -      -      -      -      - 100.0      - 38.5 45.2 7.0      - 9.2

問１ 焼津市が好きか属性７ 住まい 
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無
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27.5 34.6 25.2 8.1 3.2 1.5 6.2 34.9 17.3 10.5 28.6 2.5

男性 27.5 35.2 24.7 7.5 3.9 1.2 6.1 36.9 16.0 13.1 26.0 1.9

女性 27.5 33.9 25.7 8.7 2.5 1.7 6.3 33.0 18.6 8.0 31.1 3.1

10代 30.8 18.1 44.9 6.2      -      -      - 16.3 15.0 7.5 61.2      -

20代 37.5 35.3 18.7 4.5 2.0 2.0 8.2 24.6 11.5 6.6 46.8 2.3

30代 32.8 35.3 22.7 6.0 2.6 0.6 10.3 32.2 19.3 7.8 28.7 1.6

40代 25.8 38.8 23.7 7.6 4.1      - 6.1 43.3 16.9 10.4 23.1 0.3

50代 23.1 37.8 24.6 8.2 4.5 1.8 4.4 40.0 13.7 12.3 26.6 2.9

60～64歳 24.1 36.6 24.4 8.8 4.1 2.1 3.1 32.4 21.8 13.0 27.0 2.8

65～69歳 22.4 28.4 32.6 9.5 3.6 3.6 4.6 30.6 21.1 12.1 26.4 5.2

70代以上 26.5 32.3 26.4 10.7 2.4 1.8 6.3 36.1 18.8 11.5 23.7 3.5

小学校入学前の子どもがいる 33.4 43.6 15.5 6.8 0.7      - 9.3 48.6 11.6 6.0 23.6 0.8

小学生の子どもがいる 28.5 39.1 26.5 5.0 0.9      - 12.3 41.2 18.1 6.4 21.4 0.6

中学生の子どもがいる 29.0 36.5 24.8 7.7 1.9      - 9.3 43.2 18.1 13.2 16.2      -

高校生の子どもがいる 30.8 39.3 18.9 7.5 3.5      - 10.3 46.1 17.2 13.0 12.6 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 30.9 37.9 18.4 7.5 5.3      - 7.2 53.0 16.4 12.8 8.6 1.9

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 16.6 44.4 26.4 9.9 2.8      - 4.7 33.0 19.4 14.8 26.5 1.6

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 23.5 37.1 18.1 13.8 7.5      - 9.6 42.3 9.7 20.2 15.9 2.3

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 24.2 33.3 29.4 9.9 2.5 0.7 4.8 35.5 19.7 11.5 26.0 2.6

子どもはいない 31.0 33.1 24.6 6.0 4.8 0.4 6.0 27.6 15.5 10.6 39.6 0.7

農林漁業 24.3 28.9 36.3 6.2 2.6 1.7      - 58.4 21.5 7.9 12.2      -

自営業 32.6 27.5 23.9 10.2 3.9 1.9 2.8 34.1 22.4 15.5 23.6 1.5

自由業 47.9 9.9 32.2 3.0 7.0      - 21.3 18.5 20.1 6.0 28.3 5.8

経営・管理職 27.6 36.1 24.7 6.6 5.1      - 3.6 40.1 15.8 18.0 22.5      -

事務職 25.9 41.2 22.0 6.6 4.2      - 6.3 35.7 11.6 15.2 31.1      -

専門・技術職 29.9 33.3 29.0 5.3 2.4      - 10.7 28.2 20.7 8.6 29.7 2.2

教育職 37.8 31.7 30.5      -      -      - 10.6 54.8 9.5      - 25.2      -

作業・技能職 31.9 40.7 18.1 5.2 4.0      - 5.3 40.4 16.6 8.8 28.3 0.6

販売・サービス業 30.9 36.1 25.4 7.5      -      - 7.9 28.7 23.8 8.2 31.4      -

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 22.4 35.0 26.2 13.6 1.7 1.1 5.5 34.9 20.7 10.1 26.1 2.7

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 23.8 41.4 22.8 9.0 2.4 0.6 6.7 38.7 16.8 7.0 28.7 2.0

学生 34.7 26.1 33.4 5.8      -      - 5.4 19.3 13.2 7.4 54.7      -

その他 35.1 19.3 30.5 15.1      -      - 5.2 35.8 19.0 3.5 34.4 2.0

無職 23.0 32.1 29.3 9.3 5.0 1.3 6.0 34.1 16.7 13.0 26.7 3.3

市内 30.5 34.3 25.1 6.7 2.8 0.7 5.6 35.3 18.3 11.5 28.1 1.2

市外 27.6 37.1 23.4 8.5 3.3 0.1 6.8 37.7 17.5 9.4 27.5 1.1

働いていない 24.9 34.3 27.5 8.8 3.5 0.9 6.2 33.9 16.3 10.4 30.8 2.5

焼津 28.8 36.2 24.2 7.2 3.0 0.6 7.3 25.7 18.1 10.1 37.8 0.9

大村 35.9 33.7 22.2 2.9 4.1 1.2 6.9 42.4 16.0 7.4 26.3 0.9

豊田 24.4 42.7 22.7 7.1 2.7 0.5 5.2 40.6 18.5 9.3 25.2 1.1

小川 34.1 31.7 26.5 6.7 0.3 0.6 7.5 32.6 17.8 11.2 30.2 0.6

港 29.1 37.5 22.1 9.3 2.0      - 4.9 38.9 13.2 11.6 28.2 3.3

東益津 29.8 29.4 32.0 8.1 0.7      - 9.1 36.0 13.1 6.5 33.9 1.4

大富 27.6 38.9 25.2 6.8 1.5      - 7.0 38.2 18.4 7.1 28.0 1.4

和田 27.0 32.8 26.8 8.4 3.1 1.9 8.3 39.4 14.9 12.0 21.6 3.8

大井川 17.7 28.9 29.4 14.9 8.5 0.7 3.0 31.3 21.1 16.9 25.9 1.9

その他 45.3 27.7 16.3 5.9 2.3 2.5 6.0 45.3 13.8 10.8 20.2 4.0

戸建住宅（持ち家） 28.0 34.8 25.2 8.4 3.0 0.6 6.0 36.2 17.5 10.7 28.0 1.6

戸建住宅（借家） 9.9 31.6 38.9 13.9 5.6      - 1.9 13.9 28.3 9.2 43.5 3.2

共同住宅・長屋（分譲） 35.3 30.7 15.7 6.7 11.6      - 10.3 26.9 23.4 10.9 28.6      -

共同住宅・長屋（賃貸） 31.3 39.2 22.1 3.3 3.4 0.7 10.2 36.3 13.8 6.2 32.4 1.1

公営住宅 9.0 48.6 19.8 22.6      -      -      - 25.7 5.6 15.8 48.6 4.3

その他 27.4 11.7 53.8 7.0      -      - 4.7 15.1 11.7 34.4 34.1      -

問３ 行政サービスの満足度問２ 焼津市の暮らしやすさ 
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76.6 17.8 13.7 2.6 24.3 18.1 3.7 2.9 2.3 5.1 32.1 25.2 16.4 19.4 1.8

男性 73.4 17.0 15.3 3.4 23.8 19.0 3.7 4.0 2.2 4.9 31.7 27.3 17.9 16.9 1.4

女性 79.7 18.6 12.2 1.9 24.8 17.2 3.7 2.0 2.5 5.3 32.5 23.2 15.0 21.8 2.2

10代 31.7 3.1 4.4      - 29.1 25.6 16.7 10.6 5.3 4.4 17.6 22.9 24.2 30.8      -

20代 53.1 5.6 17.5 1.1 36.5 24.0 15.8 6.3 2.8 4.3 31.8 20.1 14.1 28.6 1.1

30代 65.6 6.4 19.7      - 28.1 12.1 3.7 5.2 2.3 7.7 27.7 23.3 24.6 15.5 1.2

40代 82.6 11.1 21.4 0.7 20.7 9.7 2.2 2.2 0.3 4.3 35.7 26.4 15.9 17.1 0.6

50代 78.5 15.2 20.2 2.5 20.9 17.7 2.9 2.0 2.7 3.3 33.8 25.6 17.1 17.9 2.3

60～64歳 82.3 23.1 11.9 3.3 18.1 15.4 0.7 1.3 3.1 2.1 32.9 25.5 15.8 20.6 3.1

65～69歳 87.2 29.3 6.8 7.1 25.2 22.9 0.3 1.0 2.5 4.6 29.5 27.5 15.5 19.3 3.5

70代以上 86.4 31.2 3.5 4.5 22.5 23.1 0.7 1.8 2.7 6.9 33.2 26.6 12.8 18.4 2.1

小学校入学前の子どもがいる 77.0 5.0 23.9      - 27.3 5.3 3.6 3.7 3.6 4.0 42.1 19.8 19.4 14.8      -

小学生の子どもがいる 86.3 5.7 20.7 1.0 25.2 7.2 1.9      -      - 3.4 35.7 31.7 14.8 12.6 1.7

中学生の子どもがいる 86.4 12.5 19.5 1.5 22.1 7.6 0.6      - 0.8 4.3 36.7 25.3 18.8 12.1 2.9

高校生の子どもがいる 87.2 8.1 21.5 1.7 22.7 11.6 2.4 2.7 0.7 7.7 35.2 31.5 17.4 8.2      -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 92.5 21.7 21.9 6.2 20.2 11.1 4.7      - 2.9 1.9 48.8 21.0 18.1 10.2      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 77.8 9.7 23.9 1.5 27.2 16.1 4.6 1.4 1.7 3.0 35.7 33.8 14.5 13.0      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 81.0 10.7 10.0 3.7 37.8 15.2 2.7 2.9      - 8.3 35.7 30.5 18.9 4.3 2.3

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 86.1 28.0 9.1 4.0 22.7 21.5 1.3 1.4 1.2 5.5 32.5 27.9 14.4 18.6 1.2

子どもはいない 61.4 11.7 15.5 1.6 26.8 21.6 7.9 5.8 1.4 5.3 28.3 20.8 19.6 25.8 0.3

農林漁業 91.7 31.8 6.1 4.3 22.9 20.7 6.3 2.6      - 10.9 28.9 36.0 14.2 10.0      -

自営業 77.0 18.1 19.6 2.1 17.3 12.3 1.6 4.9 4.0 5.3 31.3 28.3 15.2 17.6 2.4

自由業 60.7 11.3 15.5 5.5 28.4 26.8 10.9 7.0      - 16.7 20.6 23.7 16.1 22.8      -

経営・管理職 82.1 10.5 27.0 6.0 28.5 16.1 3.8      - 2.2 1.8 37.5 30.1 24.9 5.7      -

事務職 73.3 12.8 28.8 1.5 23.7 19.4 2.6 2.2      - 4.0 32.9 25.6 19.1 17.5 0.7

専門・技術職 68.9 7.3 24.2 2.5 29.9 18.8 7.0 5.9      - 3.9 39.9 20.2 21.2 14.7      -

教育職 68.4 12.8 15.2 1.7 30.9 9.0 9.0      -      - 4.9 45.8 21.3 8.6 19.4      -

作業・技能職 72.1 11.7 11.1 1.7 28.7 18.2 3.6 3.0 0.9 5.2 28.4 23.4 23.3 19.3 0.4

販売・サービス業 68.7 14.9 17.8 1.5 24.1 11.0 7.3 5.8 2.6 5.6 30.2 28.7 17.9 17.6      -

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 85.6 18.0 8.4 2.5 24.2 10.5 0.9 3.0 1.2 4.9 28.9 29.0 13.2 21.3 2.6

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 90.0 27.9 9.1 3.5 24.5 21.0 2.6 0.4 1.1 3.2 36.6 26.5 9.4 22.9 1.4

学生 40.4 4.0 9.8      - 32.8 31.0 19.1 5.8 5.3 3.5 25.9 27.7 13.2 29.7      -

その他 75.3 20.4 14.2      - 10.7 24.4 3.9 3.5      - 2.6 33.9 32.2 18.4 12.8      -

無職 84.6 28.1 6.6 4.3 22.1 23.5 0.8 1.5 1.5 7.1 34.1 20.7 15.7 22.0 0.5

市内 77.7 15.3 16.1 2.3 25.0 14.6 4.2 3.6 1.0 6.6 31.2 27.8 17.1 16.5 0.8

市外 72.4 11.7 19.0 2.0 24.8 16.9 3.4 3.9 1.0 2.7 32.6 25.1 19.4 19.4 0.8

働いていない 81.1 25.2 7.8 3.5 24.1 23.5 3.6 1.6 1.8 5.3 33.9 23.3 13.4 23.1 0.9

焼津 69.0 13.5 11.4 1.4 31.6 17.6 8.0 2.9 2.0 5.9 28.0 24.3 17.5 23.0 1.4

大村 75.5 12.0 14.5 1.4 25.0 14.4 4.8 2.5 1.6 6.8 32.4 24.4 15.0 21.4      -

豊田 80.5 19.0 19.4 1.5 25.7 19.6 1.7 4.6 0.5 2.9 34.2 29.7 13.1 19.8 0.3

小川 82.7 11.4 17.2 1.7 22.0 12.9 5.4 0.3 1.6 8.2 31.2 25.0 14.6 20.3 0.6

港 79.5 20.7 13.3 5.6 18.6 16.4 2.4 5.2      - 5.9 37.5 19.1 16.9 19.2 1.5

東益津 78.6 20.8 8.9 3.8 15.7 17.6 1.9 3.4 0.8 3.3 40.7 24.2 13.8 16.4 1.6

大富 78.8 21.8 14.4 1.3 22.0 24.3 2.9 3.6 0.2 6.7 28.8 31.7 16.1 16.4 0.2

和田 85.7 27.1 11.5 4.0 21.4 14.6 1.5 1.3 2.6 3.8 42.0 23.1 16.6 13.6 0.9

大井川 74.7 18.9 12.5 3.8 26.8 19.5 2.5 2.9 2.5 3.5 29.5 23.7 21.2 21.0 1.0

その他 75.1 19.2 12.9 9.5 34.8 26.2 3.1      - 5.4 1.6 30.8 21.6 20.1 20.4 5.4

戸建住宅（持ち家） 79.4 19.0 13.3 2.9 24.8 18.5 3.7 2.5 1.0 5.3 33.0 25.4 16.6 18.9 0.9

戸建住宅（借家） 67.2 7.8 13.4 3.6 23.3 16.7 6.0 6.8 2.5 1.4 21.0 33.4 11.2 32.9      -

共同住宅・長屋（分譲） 88.5 21.3 17.7      - 11.1 21.9      -      -      - 3.0 28.7 24.2 18.4 21.4 4.2

共同住宅・長屋（賃貸） 58.7 10.4 18.3 0.5 24.9 17.3 3.1 6.2 4.9 5.5 30.4 25.2 15.4 22.8 0.7

公営住宅 67.1 4.3 11.2      - 12.4      - 5.6      - 20.5      - 36.9 22.9 27.0 13.3      -

その他 68.9 25.2 25.2      - 36.9 25.2      - 19.4      - 4.7 33.3 14.0 31.1 16.9      -

問５ 必要な市の情報は十分得られていると思うか問４ 市の情報を得る手段 
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い

　

無

回

答

3.5 17.7 20.5 21.4 35.7 1.3 31.5 40.9 15.5 10.9 1.3

男性 3.8 18.5 22.4 23.6 30.6 1.0 28.9 40.7 16.4 12.7 1.2

女性 3.1 16.9 18.6 19.2 40.5 1.7 33.9 41.0 14.7 9.1 1.3

10代 8.4 10.6 10.6 35.2 35.2      - 52.8 33.5 13.6      -      -

20代 5.9 17.4 13.9 15.8 45.8 1.1 46.6 36.7 10.7 4.8 1.1

30代 4.0 11.4 18.9 30.6 34.5 0.6 41.5 34.5 14.4 9.0 0.6

40代 1.7 19.2 19.5 24.7 34.9      - 32.4 48.5 11.4 7.4 0.3

50代 2.2 16.9 19.5 22.7 36.9 1.8 25.6 45.1 15.4 11.7 2.1

60～64歳 2.4 17.2 29.8 20.2 27.8 2.6 21.8 40.3 22.3 13.5 2.1

65～69歳 3.2 18.3 21.5 20.2 34.4 2.5 30.8 37.9 16.1 12.4 2.8

70代以上 4.0 21.2 23.4 15.1 34.5 1.8 23.1 40.2 19.2 16.4 1.1

小学校入学前の子どもがいる 0.6 16.0 15.2 25.4 42.8      - 43.1 37.4 11.3 8.2      -

小学生の子どもがいる 2.1 16.8 21.8 23.2 36.2      - 41.4 42.3 13.2 2.7 0.5

中学生の子どもがいる 1.5 18.9 24.6 24.4 30.6      - 35.0 45.2 12.3 7.4      -

高校生の子どもがいる 4.7 15.9 27.4 22.8 29.1      - 34.2 46.6 9.5 8.8 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 4.2 25.6 28.7 19.6 21.9      - 30.6 58.0 1.9 9.5      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 3.3 10.6 21.5 27.1 37.5      - 27.6 53.1 11.9 7.4      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 3.7 20.1 10.4 26.8 39.1      - 33.6 40.0 18.0 8.4      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 3.1 18.8 24.8 18.5 34.1 0.6 24.7 43.9 18.5 12.4 0.5

子どもはいない 5.0 16.9 15.0 24.7 38.2 0.2 37.3 35.7 15.0 11.7 0.3

農林漁業 6.1 21.8 19.5 20.8 31.9      - 24.9 42.0 13.1 15.6 4.3

自営業 4.2 21.3 17.0 23.7 32.8 1.0 29.2 44.4 15.1 11.4      -

自由業      - 39.1 19.0 16.7 25.2      - 58.0 33.2 8.8      -      -

経営・管理職 2.0 15.2 27.0 25.1 30.7      - 31.7 41.8 16.1 10.4      -

事務職 2.8 17.8 17.5 26.8 35.1      - 35.6 45.1 12.0 7.2      -

専門・技術職 5.7 22.3 25.0 13.3 33.7      - 46.1 34.4 13.5 5.9      -

教育職 2.5 20.5 32.4 8.9 35.7      - 46.0 43.3 6.6 4.1      -

作業・技能職 3.9 16.0 19.4 26.7 33.7 0.3 29.9 49.3 13.3 7.0 0.4

販売・サービス業 1.9 13.2 15.9 26.6 42.5      - 34.5 38.5 19.0 8.0      -

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 4.2 12.7 22.1 23.7 36.5 0.9 32.3 44.4 14.9 7.8 0.6

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 1.2 23.1 20.7 15.1 39.9      - 31.6 42.9 17.2 8.3      -

学生 5.3 13.4 18.3 22.7 40.3      - 53.2 36.2 10.6      -      -

その他 6.5 13.7 39.0 12.5 28.2      - 19.0 38.7 14.8 27.5      -

無職 3.8 18.8 21.3 19.0 36.0 1.0 21.4 32.9 22.0 23.1 0.6

市内 3.6 18.3 19.9 24.7 33.2 0.4 35.4 41.0 13.6 9.6 0.3

市外 3.6 15.6 20.9 22.1 37.9      - 31.4 47.6 13.8 7.0 0.2

働いていない 3.1 19.5 20.8 18.1 38.0 0.5 28.4 36.9 19.0 15.4 0.3

焼津 5.6 17.2 18.1 19.5 39.2 0.4 38.2 34.4 16.1 10.9 0.4

大村 3.2 23.6 17.3 18.7 37.1      - 35.3 35.5 18.4 10.1 0.7

豊田 2.8 18.5 20.9 21.1 35.6 1.0 27.3 50.2 14.7 7.9      -

小川 3.2 16.5 20.1 22.4 37.8      - 31.4 43.6 17.9 7.0      -

港 6.0 20.3 15.8 20.7 37.1      - 29.3 44.0 13.3 13.0 0.4

東益津 2.7 18.4 20.4 22.1 36.3      - 30.2 46.8 13.4 9.6      -

大富 4.5 14.1 23.7 20.1 36.9 0.7 32.5 39.9 15.9 11.7      -

和田 2.8 21.2 21.6 22.0 31.6 0.9 30.8 41.6 16.5 10.2 0.9

大井川 0.5 16.3 24.5 26.6 31.8 0.2 28.4 42.3 13.8 14.5 1.0

その他 4.1 20.3 23.2 18.5 30.9 3.0 38.5 21.4 21.8 18.3      -

戸建住宅（持ち家） 3.5 18.1 21.4 20.7 35.8 0.4 31.5 42.6 15.3 10.4 0.3

戸建住宅（借家） 3.6 8.6 19.2 18.1 47.9 2.5 36.0 30.2 22.8 8.8 2.3

共同住宅・長屋（分譲）      - 30.0 20.6 24.2 25.2      - 21.3 50.5 11.3 13.2 3.7

共同住宅・長屋（賃貸） 4.4 17.6 14.1 26.6 37.4      - 38.2 29.2 19.1 13.5      -

公営住宅      -      - 30.2 35.5 34.3      - 15.4 45.6 12.4 26.6      -

その他      - 19.8      - 63.3 16.9      - 26.4 26.8      - 46.8      -

問７  心身共に健康だと思うか問６  市民の意見は行政に届きやすいと思うか 
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39.8 33.1 39.1 41.5 31.8 34.3 34.5 14.7 26.4 54.5 1.6 8.2 0.8

男性 32.8 30.8 31.8 39.3 26.7 33.8 32.7 9.5 25.9 53.5 0.7 11.0 0.9

女性 46.5 35.4 45.9 43.6 36.7 34.7 36.2 19.7 27.0 55.4 2.6 5.6 0.8

10代 15.9 22.5 22.5 25.6 23.3 27.8 2.2      - 4.4 14.1 2.2 28.6      -

20代 17.5 30.2 27.8 32.3 17.5 21.2 6.5      - 22.7 47.7 1.7 15.1      -

30代 34.4 29.4 35.4 41.3 26.9 26.8 16.8 7.2 27.6 55.1 1.0 11.3 0.5

40代 30.1 29.5 37.1 35.1 27.3 26.4 36.5 13.5 30.7 55.0 0.3 9.3 1.6

50代 45.8 33.3 38.4 38.2 33.2 29.3 42.8 11.8 24.8 57.1 0.6 5.6 0.7

60～64歳 43.6 35.1 35.4 37.6 31.4 35.8 41.0 19.2 21.5 53.3 2.4 7.0      -

65～69歳 48.4 39.8 41.6 48.8 44.1 42.8 44.9 19.1 28.7 58.9 2.1 5.6 0.3

70代以上 53.9 36.7 49.6 52.2 39.4 49.7 47.5 26.5 28.2 57.7 3.1 3.7 1.4

小学校入学前の子どもがいる 33.7 28.5 29.2 41.6 26.0 16.1 24.1 11.1 22.3 57.5 0.8 10.3 0.8

小学生の子どもがいる 35.1 27.9 34.4 40.2 25.3 30.5 37.7 16.0 21.7 56.2 1.0 7.2 1.5

中学生の子どもがいる 38.8 24.4 32.5 40.6 29.8 32.9 32.4 12.3 24.3 55.2      - 9.5      -

高校生の子どもがいる 38.3 21.4 34.4 40.7 29.8 25.0 42.1 8.6 23.6 56.5      - 4.6 0.9

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 41.5 38.8 46.4 37.4 29.0 36.0 46.6 15.2 29.9 63.9 2.9 7.2      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 43.1 32.9 35.3 51.5 27.3 30.0 44.5 14.1 22.1 54.2      - 6.8      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 51.0 34.7 27.7 45.3 39.6 39.4 45.9 9.6 21.7 70.2 1.8 11.2      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 48.7 36.8 43.1 45.2 39.1 41.1 45.7 21.8 25.0 56.3 1.8 5.1 0.8

子どもはいない 28.3 31.8 37.4 37.6 25.5 29.8 19.2 6.7 31.6 51.7 2.0 12.0 0.9

農林漁業 44.9 43.0 38.4 58.7 27.0 34.6 54.3 13.2 37.1 61.2      - 2.4      -

自営業 43.9 31.6 40.2 40.5 39.5 35.7 34.6 13.1 27.0 52.0 1.6 7.7 1.8

自由業 56.4 30.2 48.6 37.3 26.3 61.0 15.1 8.6 22.8 79.2 3.6      -      -

経営・管理職 27.5 29.3 37.5 36.3 26.3 45.2 56.7 12.8 14.7 41.2      - 6.9      -

事務職 34.4 35.6 39.3 37.6 28.9 30.4 36.9 11.6 20.5 53.2 1.0 8.4 1.1

専門・技術職 34.3 42.4 46.6 34.4 29.2 29.5 27.7 5.9 30.8 59.3      - 8.1 0.9

教育職 30.8 34.7 42.7 55.9 38.6 21.1 46.9 15.6 33.9 48.4 1.7 6.2      -

作業・技能職 26.2 26.9 24.0 27.9 23.2 19.1 25.6 6.5 25.7 51.5      - 14.6 1.3

販売・サービス業 33.1 26.0 25.7 41.1 27.3 25.5 27.7 7.8 26.0 51.7 1.0 8.7      -

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 44.1 33.1 42.6 42.7 40.3 27.8 37.6 20.6 26.8 56.5 1.8 6.6 0.4

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 57.7 39.9 52.8 51.7 40.8 46.1 46.7 29.2 30.3 63.3 1.2 4.4 0.3

学生 16.0 15.8 28.0 29.7 19.9 33.8      -      - 12.4 31.6 3.5 17.6      -

その他 42.4 37.4 41.6 37.3 27.1 42.2 31.4 17.7 25.9 50.0 9.2 3.3      -

無職 48.9 35.4 43.6 50.1 33.6 46.5 38.2 20.6 30.3 56.7 3.2 6.5 1.2

市内 37.6 34.0 36.2 40.1 33.6 29.1 35.0 13.0 26.7 54.6 1.3 8.8 0.5

市外 32.3 30.0 35.5 33.8 26.7 28.5 32.5 9.9 24.4 53.6 0.3 9.4 1.2

働いていない 48.1 34.7 44.8 48.2 34.2 44.8 36.2 20.9 28.0 55.9 2.6 7.1 0.8

焼津 33.9 33.1 33.1 40.0 30.3 31.5 24.4 10.6 26.2 47.4 2.1 10.5 1.0

大村 37.7 35.9 38.7 35.3 33.3 31.7 38.7 15.7 22.5 54.8 2.3 7.0 0.8

豊田 40.1 33.8 37.4 40.3 33.8 36.4 40.9 14.5 21.8 55.7      - 6.9 1.3

小川 37.9 33.8 38.6 41.5 30.1 31.9 34.9 13.1 28.1 50.9 1.6 8.3      -

港 37.8 33.5 37.5 37.1 30.7 28.8 39.6 18.4 21.3 46.1 1.2 11.5      -

東益津 42.4 33.8 41.1 48.1 30.8 37.3 36.5 12.1 27.6 56.2      - 9.5      -

大富 49.0 36.7 46.0 38.8 34.1 37.9 34.3 15.2 33.8 61.7 3.1 5.7 0.4

和田 40.8 28.6 46.0 49.9 27.6 36.8 33.2 15.8 21.9 55.9 1.7 5.3 3.4

大井川 42.0 30.0 41.5 45.9 34.0 34.5 37.4 17.8 29.5 59.8 1.7 9.3 0.4

その他 25.8 31.1 19.9 35.5 23.4 38.5 20.9 17.5 18.0 48.9      - 6.8 2.5

戸建住宅（持ち家） 41.0 32.9 40.6 40.8 32.2 35.3 36.3 15.6 25.6 55.1 1.6 8.6 0.8

戸建住宅（借家） 28.4 43.3 34.8 50.5 15.1 45.9 24.0 7.2 23.0 41.9 4.3 9.4      -

共同住宅・長屋（分譲） 33.6 58.8 38.2 36.3 33.6 10.6 32.8 23.0 37.7 51.5 3.0 3.4      -

共同住宅・長屋（賃貸） 32.5 31.3 27.2 44.0 36.0 26.0 23.1 7.7 35.3 52.6 0.9 5.3 0.6

公営住宅 55.8 29.1 32.6 51.1 22.7 15.9 22.8 21.0 12.4 42.5      - 6.5      -

その他 31.1 22.3 29.8 43.3 19.4 22.3 20.0 7.7 25.6 54.8      - 18.2 7.7

問８ 日頃健康のために心掛けていることはあるか 
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7.1 8.6 39.9 38.6 4.5 1.4 70.2 28.4 1.4 71.5 25.5 3.0

男性 7.9 6.2 38.9 40.9 4.4 1.7 64.8 33.6 1.6 65.4 32.0 2.6

女性 6.4 10.8 40.8 36.3 4.6 1.1 75.4 23.4 1.1 77.3 19.4 3.3

10代 8.4 8.4 26.9 48.0 8.4      - 68.7 31.3      - 76.2 23.8      -

20代 2.3 3.3 38.3 48.8 7.3      - 55.0 45.0      - 55.3 42.2 2.5

30代 2.2 5.8 37.3 44.5 9.6 0.6 51.4 48.6      - 57.1 40.5 2.3

40代 4.1 2.8 36.3 50.5 3.7 2.6 62.3 36.1 1.6 68.2 29.2 2.6

50代 6.0 8.5 36.4 42.9 5.5 0.6 67.7 31.6 0.6 73.7 25.0 1.3

60～64歳 5.0 8.6 46.8 34.0 5.0 0.5 70.7 27.0 2.3 78.4 21.6      -

65～69歳 9.2 11.2 47.8 29.6 0.7 1.4 80.3 18.4 1.4 79.6 17.7 2.8

70代以上 14.6 15.5 42.7 23.5 1.2 2.4 90.6 6.6 2.8 82.0 12.0 6.0

小学校入学前の子どもがいる      - 1.7 47.3 43.4 6.3 1.4 63.3 36.7      - 67.5 30.4 2.1

小学生の子どもがいる 6.3 2.9 40.8 47.2 2.2 0.5 61.0 38.4 0.5 69.2 29.3 1.5

中学生の子どもがいる 4.0 2.0 37.0 52.0 3.4 1.7 62.0 37.1 0.9 70.4 27.1 2.5

高校生の子どもがいる 6.5 3.3 27.4 54.6 7.2 0.9 64.4 34.0 1.6 74.8 23.0 2.2

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる      - 5.3 47.5 42.9 2.4 1.9 74.7 25.3      - 72.5 21.6 5.9

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 3.2 5.8 30.9 57.1 3.0      - 65.6 34.4      - 79.4 20.6      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 4.9 4.9 44.2 46.1      -      - 61.0 36.0 2.9 69.1 29.0 1.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 10.3 11.8 42.7 30.9 2.8 1.5 82.3 16.5 1.2 80.7 16.0 3.3

子どもはいない 5.7 7.9 36.1 42.0 7.1 1.3 58.1 40.4 1.6 61.1 35.9 3.0

農林漁業 25.5 17.4 47.4 6.2 1.8 1.7 79.8 20.2      - 75.5 22.8 1.7

自営業 8.2 15.9 35.1 33.4 4.6 2.7 79.9 17.7 2.4 72.9 22.1 4.9

自由業 9.2 24.7 57.2 8.9      -      - 75.9 24.1      - 68.6 25.5 5.8

経営・管理職 10.5 2.6 50.3 32.8 3.8      - 75.6 24.4      - 83.3 16.7      -

事務職 6.2 7.1 39.5 40.6 6.1 0.5 58.1 41.9      - 69.9 28.5 1.6

専門・技術職 2.5 6.7 36.2 50.8 3.1 0.7 53.5 46.5      - 63.0 37.0      -

教育職 7.0 5.5 34.9 40.2 10.5 1.7 84.4 15.6      - 83.2 14.0 2.8

作業・技能職 2.1 3.0 33.7 55.0 4.9 1.3 58.2 39.4 2.5 60.0 37.8 2.3

販売・サービス業 8.2 8.2 33.3 43.7 5.7 0.9 53.0 47.0      - 62.8 36.3 0.9

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 2.7 5.0 49.3 39.0 3.0 1.0 69.5 29.0 1.5 75.8 20.8 3.3

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 9.3 15.3 41.8 30.7 2.5 0.3 85.0 14.5 0.6 83.4 13.2 3.4

学生 1.3 5.8 39.5 44.1 9.3      - 68.3 31.7      - 57.9 39.8 2.3

その他 10.1 11.5 39.6 27.0 11.8      - 72.9 27.1      - 66.9 25.6 7.5

無職 12.5 9.7 40.6 30.9 3.7 2.5 82.4 14.7 2.9 77.0 18.8 4.2

市内 6.5 8.0 39.6 40.7 3.8 1.4 66.8 32.0 1.2 69.2 28.3 2.5

市外 3.5 6.3 38.7 44.6 6.0 0.8 60.8 38.4 0.8 68.9 29.4 1.7

働いていない 10.1 11.1 41.2 32.3 4.0 1.5 81.5 16.7 1.8 76.7 19.4 3.9

焼津 8.3 7.0 38.7 36.7 7.8 1.6 65.7 32.7 1.7 63.3 33.7 3.0

大村 3.4 9.1 40.3 40.2 6.2 0.8 66.4 31.0 2.6 76.5 22.7 0.8

豊田 5.7 9.4 34.8 44.6 3.3 2.2 68.4 30.3 1.3 68.1 29.3 2.6

小川 5.1 10.4 42.4 39.8 1.7 0.5 70.0 29.3 0.6 68.7 27.7 3.6

港 9.3 8.4 37.8 39.0 5.5      - 75.5 24.5      - 75.9 23.5 0.7

東益津 6.5 9.3 41.6 40.0 1.8 0.9 72.8 27.2      - 66.1 32.2 1.8

大富 8.3 10.2 43.1 33.6 3.6 1.3 65.6 33.4 1.0 70.5 25.6 3.9

和田 7.4 9.2 41.8 33.6 5.8 2.3 80.6 16.5 2.9 77.7 17.5 4.7

大井川 8.6 6.3 42.1 38.3 4.3 0.4 77.2 21.5 1.3 80.6 16.9 2.5

その他 7.1 9.0 34.5 45.2      - 4.1 54.4 43.2 2.5 76.1 14.5 9.4

戸建住宅（持ち家） 8.0 9.1 40.9 36.7 4.0 1.3 72.3 26.4 1.3 73.4 23.9 2.7

戸建住宅（借家） 4.0 8.1 32.4 47.4 8.1      - 61.2 36.9 1.9 61.2 31.6 7.2

共同住宅・長屋（分譲）      -      - 45.9 47.4 6.6      - 66.5 33.5      - 63.5 36.5      -

共同住宅・長屋（賃貸） 1.2 5.8 34.1 51.9 6.4 0.6 52.5 46.8 0.6 57.2 39.6 3.2

公営住宅      - 10.8 21.4 51.5 16.3      - 70.7 29.3      - 67.8 32.2      -

その他 4.7 7.7 38.2 34.8 7.0 7.7 73.6 18.8 7.7 73.6 18.8 7.7

問10 かかりつけ医を

　　持っているか

問10 かかりつけ歯科医

　　を持っているか

問９ 「さかな」を食べる頻度 
　全　体

居

 

　

住

 

　

地

 

　

区

居

　

住

　

形

　

態

性

別

年

　

 

　

齢

子

　

ど

　

も

 

の

　

有

　

無

職

　

　

　

　

　

　

業

勤

務

地
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市

内

市

外

　

無

回

答

市

内

市

外

　

無

回

答

そ

う

思

う

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

　

無

回

答

86.2 13.4 0.4 83.2 15.6 1.2 54.8 27.9 14.6 2.7 24.9 49.3 14.1 8.5 2.4 0.7

男性 83.4 16.4 0.2 81.6 16.7 1.6 54.5 28.5 14.8 2.2 24.7 49.4 14.0 8.4 2.7 0.8

女性 88.4 11.0 0.6 84.5 14.7 0.8 55.1 27.3 14.4 3.2 25.0 49.2 14.3 8.6 2.2 0.7

10代 96.8 3.2      - 72.3 27.7      - 57.3 13.6 29.1      - 30.0 55.1 7.5 4.4 3.1      -

20代 93.4 6.6      - 84.7 15.3      - 67.5 22.6 9.9      - 31.4 50.6 9.0 6.8 2.3      -

30代 82.6 17.4      - 84.3 14.6 1.1 62.4 20.5 14.3 2.7 30.4 44.9 14.8 9.5 0.5      -

40代 80.8 19.2      - 80.1 18.1 1.8 50.9 32.5 14.4 2.1 21.3 48.9 15.9 8.9 3.7 1.3

50代 88.6 11.4      - 82.9 14.9 2.2 48.3 32.6 17.5 1.6 21.0 50.3 14.0 11.7 2.5 0.6

60～64歳 82.5 17.5      - 76.5 21.4 2.1 49.6 33.8 14.0 2.6 17.7 49.6 18.1 10.7 3.4 0.5

65～69歳 81.5 17.2 1.3 81.6 16.6 1.8 50.0 34.3 12.6 3.1 24.2 52.2 13.1 8.2 2.1 0.3

70代以上 88.5 10.7 0.8 87.8 11.9 0.3 55.0 25.0 14.8 5.2 25.8 49.2 14.9 6.4 2.4 1.4

小学校入学前の子どもがいる 83.3 16.7      - 88.7 11.3      - 66.4 18.5 12.7 2.4 28.9 48.5 13.3 7.8 1.6      -

小学生の子どもがいる 88.6 11.4      - 87.0 12.2 0.8 61.8 26.8 9.7 1.7 26.5 52.5 10.2 7.1 3.7      -

中学生の子どもがいる 84.1 15.9      - 89.4 8.2 2.4 53.2 34.6 10.4 1.8 23.9 51.1 12.7 10.6 1.6      -

高校生の子どもがいる 85.0 15.0      - 81.2 17.7 1.1 55.0 32.2 12.0 0.9 21.7 51.9 15.2 10.3      - 0.9

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 84.3 11.8 3.9 65.5 34.5      - 58.3 31.7 7.7 2.2 24.4 36.0 25.2 12.1 2.4      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 91.0 9.0      - 83.4 14.5 2.1 47.4 33.7 19.0      - 16.0 53.6 18.1 9.4 2.9      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 73.6 26.4      - 85.8 11.4 2.8 65.1 27.3 7.7      - 35.8 37.7 13.9 8.4 4.2      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 87.4 12.4 0.2 84.9 14.2 0.9 54.4 28.9 13.6 3.1 24.3 49.4 15.3 8.1 2.0 0.9

子どもはいない 85.9 13.8 0.3 79.4 18.9 1.8 55.0 25.6 17.5 2.0 25.4 48.9 12.9 9.0 3.0 0.9

農林漁業 94.5 2.2 3.4 95.4 2.3 2.3 51.1 35.7 13.2      - 25.8 61.0 5.3 7.8      -      -

自営業 90.8 9.2      - 87.5 11.4 1.1 45.4 32.3 17.6 4.7 26.6 45.5 14.4 8.5 2.2 2.8

自由業 86.8 13.2      - 89.7 10.3      - 61.1 23.2 9.9 5.8 51.2 25.9 7.2 10.7 5.0      -

経営・管理職 86.7 13.3      - 80.2 18.3 1.6 40.2 44.9 15.0      - 18.6 61.2 13.1 5.0 2.2      -

事務職 79.3 20.7      - 65.3 32.2 2.4 57.5 27.9 13.4 1.2 26.6 48.6 11.7 10.7 2.1 0.4

専門・技術職 91.1 8.9      - 81.8 16.8 1.4 58.2 30.2 11.5      - 31.6 47.9 17.9 2.6      -      -

教育職 89.1 10.9      - 85.4 14.6      - 63.1 27.6 4.0 5.3 41.0 46.6      - 9.0 1.7 1.7

作業・技能職 83.6 16.4      - 83.6 13.3 3.1 57.5 22.1 18.4 2.0 18.8 53.4 13.9 9.1 3.5 1.3

販売・サービス業 85.1 14.9      - 81.7 18.3      - 61.7 22.7 12.3 3.3 29.5 40.5 20.3 8.8 0.9      -

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 87.5 11.7 0.8 86.0 13.1 0.9 53.0 30.6 14.0 2.4 22.2 44.3 16.7 13.0 3.3 0.4

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 87.1 11.9 1.0 82.9 16.0 1.1 55.5 31.1 10.5 2.9 23.9 53.6 13.4 6.7 2.2 0.3

学生 94.8 5.2      - 87.3 12.7      - 71.9 17.4 10.7      - 30.4 59.9 6.6 1.3 1.8      -

その他 78.6 21.4      - 89.8 10.2      - 59.5 24.5 16.0      - 15.4 52.4 18.4 10.3 3.5      -

無職 85.7 14.3      - 88.8 10.8 0.4 50.3 26.8 17.9 5.0 23.4 48.5 15.3 8.8 3.1 0.9

市内 91.8 8.0 0.2 87.2 11.2 1.6 54.6 28.2 14.9 2.3 26.0 47.5 13.7 9.4 2.7 0.7

市外 78.1 21.9      - 74.1 24.5 1.4 55.7 28.4 14.0 1.9 23.5 50.2 15.0 8.5 2.0 0.8

働いていない 86.7 12.7 0.6 86.2 13.2 0.6 54.8 26.9 14.5 3.7 24.6 51.5 13.6 7.1 2.6 0.6

焼津 86.3 13.7      - 82.3 16.2 1.5 61.1 22.4 14.7 1.7 26.4 46.9 16.5 6.3 3.1 0.7

大村 83.0 17.0      - 81.1 18.9      - 49.5 28.5 18.0 4.0 30.9 47.7 10.5 8.7 1.5 0.8

豊田 83.3 16.7      - 79.0 20.2 0.8 56.2 26.6 13.6 3.6 22.6 54.3 11.7 8.1 1.6 1.8

小川 88.9 9.7 1.4 89.1 9.6 1.4 56.1 29.1 12.3 2.5 28.2 52.1 7.8 7.4 4.6      -

港 95.0 4.5 0.5 86.6 12.1 1.3 56.6 26.7 14.0 2.6 25.8 53.9 13.4 5.4 1.5      -

東益津 89.3 10.7      - 82.6 15.5 1.8 53.6 30.3 14.4 1.7 20.1 50.3 20.6 7.6 1.4      -

大富 85.6 13.8 0.6 87.0 13.0      - 60.2 23.8 14.2 1.8 24.6 50.8 15.2 5.8 3.6      -

和田 95.3 4.7      - 95.8 4.2      - 53.8 25.7 14.1 6.4 25.8 39.1 18.9 11.3 2.5 2.3

大井川 78.8 20.4 0.8 78.5 18.9 2.6 45.5 37.9 14.5 2.1 22.5 47.3 14.7 14.0 1.3 0.3

その他 95.1 4.9      - 67.8 29.6 2.6 53.3 25.7 18.5 2.5 27.4 42.9 6.7 15.0 3.9 4.1

戸建住宅（持ち家） 87.4 12.2 0.4 83.9 14.9 1.2 55.2 28.9 13.2 2.7 25.7 50.3 13.6 7.6 2.1 0.7

戸建住宅（借家） 88.9 11.1      - 69.2 30.8      - 49.6 20.5 28.6 1.3 6.8 45.4 24.1 13.6 10.0      -

共同住宅・長屋（分譲） 78.7 21.3      - 56.6 30.3 13.1 45.8 31.6 20.1 2.5 24.5 53.6 15.4 6.5      -      -

共同住宅・長屋（賃貸） 72.4 27.6      - 85.5 14.5      - 58.0 18.1 21.8 2.1 25.9 39.5 15.7 14.7 3.5 0.6

公営住宅 82.4 17.6      - 90.5 9.5      - 81.6 11.6      - 6.8 20.1 66.9 6.5      - 6.5      -

その他 87.5 12.5      - 77.4 22.6      - 33.8 25.8 32.7 7.7 4.7 33.9 26.4 18.2 9.2 7.7

問12 医療機関は身近に

　　　 整っていると思うか

問13 住宅の住みやすさに対する満足度問11 かかりつけ歯科

　 医の所在地

 
　全　体

居

　

住

　

形

　

態

問11 かかりつけ医

    の所在地

子

　

ど

　

も

 

の

　

有

　

無

性

別

年

　

 

　

齢

職

　

　

　

　

　

　

業

勤

務

地

居

 

　

住

 

　

地

 

　

区
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省

エ

ネ

タ

イ

プ

の

機

器

（
太

陽

光

発

電
、

エ

コ

家

電
、

エ

コ

カ

ー

等

）

の

購

入

を

心

が

け

て

い

る

電

気

・

ガ

ス

・

水

道

の

節

約

を

し

て

い

る

冷

暖

房

の

適

正

温

度

設

定

（
冷

房

２

８

度
、

暖

房

２

０

度

）

を

心

が

け

て

い

る

買

い

物

に

は

マ

イ

バ

ッ

グ

等

を

持

参

し
、

レ

ジ

袋

を

断

る

よ

う

に

し

て

い

る

出

か

け

る

と

き

は

公

共

交

通

（
鉄

道

・

バ

ス

）

や

自

転

車

等

（
徒

歩

含

む

）

を

利

用

し

、

自

家

用

車

の

利

用

を

控

え

る

よ

う

に

し

て

い

る

自

動

車

を

運

転

す

る

と

き

は

エ

コ

ド

ラ

イ

ブ

を

心

掛

け

て

い

る

も

の

を

長

く

使

う

よ

う

に

し

て

い

る

（
な

る

べ

く

捨

て

な

い

）

紙

コ

ッ

プ
、

紙

皿
、

割

り

箸

な

ど

の

使

い

捨

て

製

品

は

使

わ

な

い

よ

う

に

し

て

い

る

そ

の

他

特

に

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

26.5 42.0 37.5 59.5 11.5 31.8 46.3 29.0 1.3 8.5 0.8

男性 27.9 38.6 35.0 45.3 8.4 35.8 45.6 20.9 1.3 10.7 1.1

女性 25.3 45.2 40.0 73.1 14.5 28.0 46.9 36.6 1.3 6.4 0.5

10代 9.7 30.8 24.7 34.4 19.4 6.6 24.7 14.1 2.2 21.1      -

20代 14.8 25.0 20.0 39.0 5.3 21.8 38.9 16.6 0.8 20.1      -

30代 28.3 25.6 36.6 60.2 7.1 33.2 31.0 18.8 1.6 11.7      -

40代 32.9 38.4 32.9 57.8 7.6 33.3 45.9 24.0 1.9 5.6 1.3

50代 29.5 42.6 35.6 62.0 10.1 34.2 44.5 28.0 0.6 7.5 0.3

60～64歳 30.9 49.1 40.2 60.9 8.3 38.9 46.0 27.3 2.1 5.4 0.7

65～69歳 35.1 55.1 43.7 66.9 9.1 37.4 51.2 34.4 2.1 4.3 0.7

70代以上 21.6 54.5 48.5 67.2 21.6 31.4 59.5 44.1 0.7 5.4 1.7

小学校入学前の子どもがいる 34.4 33.7 33.6 69.1 4.1 35.4 32.6 22.0 3.7 8.2      -

小学生の子どもがいる 37.4 34.7 33.8 58.4 2.7 33.8 34.4 17.2 1.7 5.7 0.5

中学生の子どもがいる 32.0 42.8 36.4 59.9 7.3 33.2 44.0 23.5      - 5.0      -

高校生の子どもがいる 31.7 36.1 38.9 59.6 7.9 35.1 43.8 24.8 2.2 6.3 0.9

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 30.1 57.3 46.5 63.8 12.3 28.0 50.0 36.0      - 4.7      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 21.7 36.6 33.4 62.4 3.8 31.0 39.8 18.4 1.1 4.9      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 35.3 42.8 49.4 57.7 15.1 36.6 47.1 17.6      - 8.4      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 29.1 50.9 44.7 67.0 13.6 34.6 51.9 36.6 1.2 4.5 0.8

子どもはいない 18.4 32.6 30.6 48.3 12.7 26.4 42.7 21.5 0.9 15.3 0.9

農林漁業 20.6 51.6 56.5 52.9 6.2 31.3 52.4 18.3      - 4.1      -

自営業 29.4 40.2 39.0 58.3 8.7 37.8 53.6 28.6 0.5 6.2 1.8

自由業 16.6 57.1 33.6 59.4 8.8 42.0 48.0 12.0 5.8 5.8      -

経営・管理職 38.9 39.0 30.7 37.2 4.9 40.0 43.5 15.2 2.0 5.1 1.8

事務職 32.8 35.4 28.6 60.5 4.3 34.0 47.4 25.7 1.5 8.6      -

専門・技術職 25.8 38.9 37.0 51.6 11.0 40.3 39.2 21.6 2.0 11.3 0.9

教育職 25.9 31.0 27.1 43.2 6.9 25.6 44.1 21.9 4.1 19.6      -

作業・技能職 27.9 25.2 24.5 48.8 4.7 29.9 39.3 20.2      - 13.8 1.3

販売・サービス業 23.0 31.3 28.2 58.4 9.7 33.6 44.6 20.0 4.1 2.4      -

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 29.0 46.4 46.0 70.7 9.8 36.2 41.6 34.0 0.7 5.4 0.4

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 26.2 52.1 52.0 85.6 21.1 28.2 52.5 45.0 1.5 3.6 0.9

学生 9.7 36.8 23.9 42.6 15.7 4.8 36.8 13.7 1.3 21.7      -

その他 20.3 29.2 26.7 61.2 9.8 42.5 56.4 28.7 6.7      -      -

無職 24.6 56.9 46.1 58.2 19.3 30.7 50.5 37.3 0.5 8.3 1.0

市内 27.1 37.6 37.0 57.5 7.7 34.8 44.1 26.6 1.7 8.1 0.6

市外 30.5 34.4 29.1 55.4 6.2 34.5 44.0 21.3 1.2 8.8 0.8

働いていない 23.3 52.9 45.5 65.5 19.8 26.7 49.6 37.3 0.9 8.3 0.9

焼津 21.8 38.9 32.7 56.1 15.4 22.7 44.3 26.7 1.0 11.4 0.7

大村 25.4 44.8 35.5 54.4 8.7 29.9 42.7 27.8 1.9 14.6 1.6

豊田 29.3 42.6 38.3 63.2 10.3 35.4 44.4 30.5 0.8 7.2 1.3

小川 22.8 42.5 36.0 65.3 19.6 25.4 40.3 31.1 1.6 7.2 0.5

港 33.5 46.5 39.0 59.2 7.0 33.1 48.7 25.4 0.4 8.1      -

東益津 24.9 46.4 42.2 56.7 10.4 42.6 55.1 29.2 3.4 6.6      -

大富 26.8 43.5 44.6 60.6 12.6 30.8 43.5 33.2 1.2 9.1 0.4

和田 28.6 38.0 37.8 71.7 7.8 36.7 57.4 26.5      - 0.9 2.3

大井川 28.4 40.3 36.3 55.5 7.3 36.7 47.9 29.2 1.5 7.7 0.2

その他 24.3 36.5 35.9 58.2 19.3 36.9 44.4 21.7 2.7 6.0 2.5

戸建住宅（持ち家） 28.7 42.7 38.6 60.1 11.3 33.1 46.1 28.9 1.2 7.5 0.7

戸建住宅（借家） 11.6 41.5 18.0 70.6 17.0 28.9 43.5 27.3 2.7 12.3      -

共同住宅・長屋（分譲） 14.7 33.1 28.0 47.7 21.1 38.6 41.4 21.6      - 15.0      -

共同住宅・長屋（賃貸） 11.3 41.1 36.1 54.6 14.1 20.5 52.2 31.9 2.2 14.0 0.6

公営住宅 4.7 35.7 31.3 60.1      - 17.3 24.0 24.5      - 8.9      -

その他 44.5 11.7 56.9 45.6 7.7 32.2 37.5 24.1      - 21.0 7.7

問14 地球環境への負荷を低減するために実践している行動 
　全　体

性

別

年

　

 

　

齢
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の

　

有

　

無
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業
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地
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あ

る

な

い

　

無

回

答

ほ

ぼ

毎

日

取

り

組

ん

で

い

る

（
週

４

日

以

上

）

週

に

数

日

程

度

取

り

組

ん

で

い

る

（
週

１

日

～

３

日

ま

で

）

月

に

数

日

程

度

取

り

組

ん

で

い

る

（
月

１

日

～

３

日

ま

で

）

年

に

数

日

程

度

取

り

組

ん

で

い

る

取

り

組

ん

で

い

な

い

　

無

回

答

個

人

の

生

き

が

い

や

家

庭

生

活

に

活

用

し

て

い

る

発

表

会

や

展

示

会

等

で

他

の

人

に

伝

え

て

い

る

講

座

の

講

師

を

つ

と

め

る

な

ど

他

の

人

に

教

え

て

い

る

地

域

で

の

市

民

活

動

に

活

用

し

て

い

る

住

ん

で

い

る

地

域

に

限

ら

ず

広

く

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

な

ど

に

活

用

し

て

い

る

特

に

活

用

し

て

は

い

な

い

　

無

回

答

13.8 83.7 2.5 6.5 7.3 10.3 5.9 67.9 2.1 61.7 15.5 8.2 6.9 11.1 19.6 4.1

男性 9.8 88.5 1.8 7.2 6.1 7.1 7.3 70.4 1.9 56.9 9.5 4.5 5.7 7.5 27.7 4.5

女性 17.7 79.1 3.2 5.8 8.4 13.4 4.5 65.6 2.2 65.7 20.4 11.1 7.9 14.0 12.9 3.7

10代 10.6 89.4      - 28.6 15.0 3.1 2.2 51.1      - 47.7 4.5      - 4.5      - 41.4 6.3

20代 10.7 88.4 0.8 15.3 5.6 9.6 9.4 58.1 2.0 52.5 5.0 7.1 4.2 9.1 26.4 5.0

30代 8.7 89.1 2.1 7.4 3.0 11.6 7.1 70.9      - 68.2 3.5 7.3 4.2 7.3 25.9 1.7

40代 8.9 89.5 1.6 5.1 6.1 6.9 7.7 72.3 1.8 67.2 8.2 4.5 4.7 5.6 24.5 1.3

50代 10.3 89.0 0.6 4.8 7.2 5.2 5.6 76.6 0.7 74.4 15.8 13.3 5.5 9.3 11.8 6.8

60～64歳 15.4 83.1 1.5 2.9 8.5 11.1 2.9 73.7 1.0 58.3 23.1 7.7 7.7 14.7 9.0 5.1

65～69歳 19.8 77.1 3.1 2.8 9.7 13.8 4.9 67.3 1.4 63.0 30.7 8.8 5.6 19.1 13.6 4.5

70代以上 21.1 73.3 5.6 4.4 9.2 14.7 4.1 62.5 5.1 57.4 25.4 10.1 12.3 15.5 14.7 4.5

小学校入学前の子どもがいる 10.8 87.7 1.5 4.4 3.2 8.7 7.3 75.7 0.6 68.5 6.1 3.5 4.8 2.6 26.7      -

小学生の子どもがいる 10.8 87.5 1.7 4.2 7.8 10.6 7.5 68.9 0.9 80.5 11.1 8.1 5.7 6.5 15.0      -

中学生の子どもがいる 8.9 91.1      - 3.8 6.8 6.6 9.1 73.0 0.7 65.3 9.1 5.7 10.5 9.1 19.7 4.9

高校生の子どもがいる 4.9 94.2 0.9 7.5 2.1 6.9 10.3 72.3 0.9 59.6 6.2 5.3 11.2 3.4 23.4 5.5

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 11.6 88.4      - 7.1 4.6 6.8 5.3 76.2      - 77.8 19.2      - 19.2 29.2 11.1      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 9.1 90.9      - 6.2 5.5 7.0 7.6 73.7      - 61.2      - 5.1      - 5.1 33.6 5.1

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 11.6 86.5 1.9 1.8 7.8 8.8 2.9 78.7      - 57.1 26.0      -      -      - 33.6      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 19.2 77.6 3.2 3.6 9.1 12.0 4.3 68.3 2.7 60.9 24.5 10.1 10.4 18.1 12.2 4.7

子どもはいない 8.8 89.5 1.7 11.3 6.8 9.3 6.0 64.9 1.7 60.3 7.5 8.8 3.2 6.6 26.5 4.4

農林漁業 23.1 75.1 1.8 3.2 8.9 10.5 1.6 68.8 7.0 71.9 49.2 21.7 25.3 31.4      - 6.7

自営業 17.8 78.4 3.8 8.7 9.9 6.3 3.7 68.1 3.4 64.6 7.7 18.5 7.0 16.9 10.6 5.6

自由業 34.3 65.7      - 12.9 32.0 7.6 12.9 34.7      - 63.3 30.6 30.1 4.7 18.2 36.7      -

経営・管理職 9.1 90.9      - 1.8 11.9 7.7 15.3 63.2      - 42.3 5.2 10.2 5.8 13.3 33.9 5.2

事務職 9.4 90.0 0.6 5.8 4.0 10.6 8.8 70.9      - 70.9 3.6      - 2.0 3.9 25.8 1.3

専門・技術職 7.3 92.7      - 10.2 9.6 10.2 11.0 59.0      - 64.8 6.8 5.2 6.2 2.4 21.4 7.6

教育職 17.2 78.5 4.3 19.5 14.6 12.9 8.9 39.8 4.3 64.3 11.0 14.5 11.9 7.4 22.4      -

作業・技能職 5.0 93.5 1.5 2.5 1.3 4.9 4.8 85.2 1.3 65.6 2.9 2.3 9.0 7.1 21.7 2.6

販売・サービス業 9.7 89.7 0.6 5.0 3.9 11.2 4.5 71.2 4.1 51.8 13.4 6.5      - 6.5 35.1 6.2

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 14.3 82.9 2.8 3.0 6.2 7.7 6.9 74.5 1.7 66.6 21.3 11.4 5.3 12.8 8.1      -

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 23.5 72.4 4.1 4.9 11.4 18.2 4.3 59.5 1.8 65.9 25.0 6.3 15.1 17.7 6.3 4.7

学生 16.0 84.0      - 39.4 10.9 16.2 1.3 32.2      - 44.5 5.2 7.9 1.9 10.0 36.4 6.0

その他 9.1 90.9      - 5.9 7.2 19.5 10.4 57.1      - 65.1 18.9 16.6      - 9.2 7.6 6.0

無職 16.1 79.7 4.2 4.3 7.4 10.7 3.0 70.9 3.7 62.3 25.8 6.9 8.0 12.2 16.5 4.7

市内 12.3 86.2 1.5 6.4 6.9 8.7 6.0 70.2 1.9 67.2 16.3 11.7 7.0 12.0 16.1 1.7

市外 9.4 89.2 1.4 3.9 5.9 8.4 8.3 72.4 1.3 58.8 4.3 6.1 3.1 5.8 28.6 6.0

働いていない 18.6 77.5 3.8 8.7 9.2 13.8 3.4 62.4 2.6 59.2 20.5 6.8 9.1 13.6 17.8 5.0

焼津 12.7 85.7 1.6 9.3 7.4 6.3 7.2 67.6 2.2 58.7 15.7 10.4 4.9 12.3 22.2 2.8

大村 13.0 84.2 2.8 7.7 7.9 8.6 5.4 68.8 1.6 67.2 18.3 11.9 7.8 14.8 16.6 2.4

豊田 15.2 81.4 3.4 4.1 5.9 16.1 5.8 65.5 2.7 59.4 16.7 5.6 7.3 9.2 20.3 3.1

小川 13.6 85.2 1.2 4.8 5.4 12.4 4.0 69.7 3.6 62.2 8.4 3.4 6.6 12.0 25.7 1.8

港 10.1 89.1 0.8 7.1 7.3 10.9 6.4 67.5 0.8 63.5 14.9 10.2 8.9 10.0 20.4 6.1

東益津 17.3 79.1 3.6 8.2 9.0 12.0 9.1 60.4 1.3 42.5 16.9 14.6 14.8 13.2 29.8 2.0

大富 10.7 87.4 1.9 5.4 7.8 9.9 7.3 68.3 1.4 69.6 14.0 10.3 5.8 8.8 12.8 3.8

和田 13.7 83.4 2.9 6.3 9.8 8.0 4.0 70.5 1.5 60.9 19.9 4.0 3.8 11.2 23.2 6.9

大井川 16.2 80.7 3.1 6.4 6.5 9.9 3.1 72.7 1.4 66.5 13.6 3.8 7.0 8.8 14.9 6.8

その他 15.9 78.4 5.7 7.3 9.1 7.3 6.3 63.0 7.1 65.9 12.5 9.9      - 12.9 13.3 10.4

戸建住宅（持ち家） 14.6 83.0 2.4 6.2 7.7 10.9 6.0 67.3 1.9 61.4 15.5 8.1 7.5 11.7 19.2 4.2

戸建住宅（借家） 17.3 78.9 3.8 12.7 8.2 4.9 2.0 69.6 2.5 68.1 37.9 25.7 8.2      -      - 13.0

共同住宅・長屋（分譲） 10.3 89.7      - 10.7 9.0 3.0 3.5 73.7      - 86.7      -      - 13.3 22.8 13.3      -

共同住宅・長屋（賃貸） 5.4 92.7 1.9 8.6 2.5 7.2 6.2 71.5 4.1 56.3 4.9 7.1      - 3.5 38.8      -

公営住宅      - 100.0      -      -      - 15.1      - 84.9      - 71.5 28.5      -      -      -      -      -

その他 7.7 84.7 7.7      - 11.7 7.7      - 73.0 7.7 100.0      -      -      -      -      -      -

問16 日頃の学習活動の取り組み 問17 学習活動で得られた成果の活用方法問15 文化・芸術に関す

　 る活動の有無
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14.1 69.8 12.2 3.2 0.7 6.9 91.5 1.6 27.0 16.6 12.9 6.8 8.9 27.3 0.5

男性 17.8 70.4 8.9 1.9 1.1 7.3 91.5 1.2 27.8 18.1 14.4 6.8 6.8 25.4 0.6

女性 10.6 69.2 15.3 4.5 0.4 6.5 91.5 1.9 26.2 15.2 11.4 6.8 10.9 29.1 0.4

10代 24.7 60.8 14.5      -      - 3.1 96.9      - 46.7 24.7 8.4 7.5 2.2 10.6      -

20代 8.2 63.9 18.4 9.5      - 4.5 94.7 0.8 25.5 17.8 17.0 12.1 9.2 18.4      -

30代 5.5 59.9 25.5 8.5 0.6 2.9 96.5 0.6 18.4 16.1 15.9 9.7 16.3 23.7      -

40代 11.0 71.8 13.0 2.6 1.6 4.6 95.1 0.3 17.4 19.6 14.3 8.5 10.4 29.7      -

50代 9.9 77.5 10.9 1.8      - 6.5 93.2 0.3 19.6 15.5 12.1 6.9 12.2 33.6      -

60～64歳 13.0 77.1 7.5 2.4      - 6.5 93.0 0.5 26.2 10.4 14.0 4.7 3.7 40.5 0.5

65～69歳 17.8 73.6 7.2 1.0 0.3 11.0 87.3 1.7 33.6 18.0 9.8 3.6 6.3 28.1 0.7

70代以上 24.1 68.8 5.4 0.2 1.4 11.2 84.4 4.5 39.6 15.4 10.1 3.3 4.9 25.0 1.6

小学校入学前の子どもがいる 7.3 61.8 21.0 9.9      - 3.1 96.9      - 9.1 19.9 17.1 7.8 16.5 29.6      -

小学生の子どもがいる 6.4 71.4 16.4 5.7      - 5.0 95.0      - 17.6 22.4 15.8 8.5 15.0 20.7      -

中学生の子どもがいる 10.0 74.0 11.2 3.8 0.9 4.9 95.1      - 22.9 16.5 15.7 9.3 12.2 23.4      -

高校生の子どもがいる 11.6 74.8 11.6 1.1 0.9 9.3 89.8 0.9 20.8 17.6 12.3 5.4 9.4 33.6 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 26.6 59.2 14.2      -      - 7.2 92.8      - 20.5 25.3 9.2 1.9 11.4 31.7      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 11.7 79.1 7.9 1.4      - 8.7 91.3      - 18.9 15.2 12.6 11.6 10.0 31.7      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 14.4 69.1 10.9 5.5      - 4.9 95.1      - 27.5 20.2 16.2 7.3      - 25.9 2.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 17.4 72.6 8.0 1.2 0.7 10.2 87.6 2.2 32.0 14.9 10.8 4.4 7.0 30.1 0.8

子どもはいない 13.3 65.9 15.8 4.0 0.9 4.5 94.6 0.9 26.9 16.0 13.9 9.3 8.7 25.2 0.1

農林漁業 17.2 78.7 4.1      -      - 25.9 74.1      - 22.3 16.4 6.0 1.6 14.1 39.6      -

自営業 27.8 63.1 7.3      - 1.8 7.7 89.4 2.9 22.8 17.9 11.6 5.6 12.1 30.0      -

自由業 29.4 52.0 10.7 7.9      - 7.4 92.6      - 50.2 5.9 23.8      - 14.1 6.0      -

経営・管理職 24.4 65.5 7.9      - 2.2 3.2 96.8      - 30.3 23.5 11.5 6.8 13.1 14.7      -

事務職 8.8 75.1 15.0 1.1      - 3.7 96.3      - 14.1 21.8 22.3 13.4 11.5 16.8      -

専門・技術職 14.7 69.9 12.6 2.8      - 6.8 93.2      - 18.3 13.3 22.9 12.8 15.2 17.5      -

教育職 20.6 51.9 27.5      -      - 13.0 87.0      - 38.8 9.0 8.3 11.3 4.4 28.2      -

作業・技能職 6.2 73.5 14.6 3.8 1.9 4.9 95.1      - 16.4 16.0 14.8 6.7 8.9 36.8 0.4

販売・サービス業 14.9 65.1 11.7 8.3      - 2.9 96.5 0.5 22.3 11.7 11.7 10.2 12.1 31.4 0.5

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 10.3 66.7 16.5 6.0 0.4 3.8 94.3 1.9 21.8 13.3 10.2 4.6 15.7 33.8 0.6

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 11.6 73.9 8.6 5.6 0.3 8.5 89.5 2.0 31.1 22.1 10.9 4.3 5.5 26.1      -

学生 15.2 64.3 17.4 3.1      - 7.2 92.8      - 51.2 26.5 7.6 8.9      - 5.8      -

その他 18.9 57.7 17.6 5.7      - 5.9 94.1      - 39.4 14.4 9.2      - 5.9 31.1      -

無職 17.6 71.6 8.7 1.2 0.9 10.9 85.1 3.9 41.0 13.8 9.2 3.1 3.0 28.2 1.7

市内 15.6 68.2 12.5 3.3 0.5 6.8 92.2 0.9 22.8 13.4 13.1 7.2 12.5 30.7 0.3

市外 10.4 69.7 15.1 3.7 1.1 3.9 95.8 0.4 18.2 18.7 17.2 10.0 11.2 24.7 0.1

働いていない 15.5 71.4 9.7 2.9 0.6 9.6 87.6 2.8 39.0 18.0 9.5 4.2 3.5 25.0 0.9

焼津 14.5 68.8 12.5 3.5 0.7 4.6 94.1 1.3 24.1 17.3 12.8 8.3 9.7 27.5 0.3

大村 15.2 69.6 12.3 2.1 0.8 8.8 86.8 4.5 28.1 13.1 14.9 10.8 10.0 23.1      -

豊田 14.0 70.9 10.0 3.8 1.3 10.2 88.1 1.7 23.6 17.9 14.9 6.2 9.7 25.7 1.8

小川 15.3 69.0 11.9 3.7      - 6.5 92.9 0.6 24.8 16.7 16.1 4.9 4.6 32.9      -

港 13.6 72.2 11.5 2.0 0.7 4.5 94.7 0.8 30.7 12.1 10.4 4.1 9.4 33.2      -

東益津 20.5 69.3 8.3 1.9      - 8.6 89.2 2.2 30.3 18.3 14.5 3.7 7.3 25.9      -

大富 14.6 67.9 13.5 4.0      - 7.5 91.1 1.5 26.7 17.8 10.6 7.4 10.8 26.1 0.6

和田 16.9 70.7 9.4 1.5 1.5 7.0 93.0      - 32.5 15.6 12.8 5.8 5.4 27.9      -

大井川 8.5 69.9 17.1 3.6 0.9 7.3 92.1 0.7 28.2 17.0 12.4 7.6 9.8 24.4 0.6

その他 15.1 72.8 5.4 4.2 2.5 1.6 93.3 5.1 34.6 16.4 4.9 8.2 13.7 22.3      -

戸建住宅（持ち家） 14.6 71.9 10.8 2.3 0.5 7.7 90.7 1.6 27.6 17.1 13.1 6.3 8.9 26.4 0.5

戸建住宅（借家） 9.4 55.2 26.9 6.3 2.3 2.7 94.8 2.5 37.1 12.8 7.2 9.5 7.9 25.5      -

共同住宅・長屋（分譲） 13.2 83.3 3.4      -      - 3.5 96.5      - 6.0 18.5 14.2 22.3 6.1 32.9      -

共同住宅・長屋（賃貸） 13.3 53.0 22.8 10.3 0.6 2.1 97.2 0.7 22.7 13.9 11.8 9.7 11.2 30.8      -

公営住宅      - 51.0 34.4 14.5      -      - 100.0      - 22.4 13.2 12.0      - 6.5 45.9      -

その他 15.3 48.6 16.6      - 19.4      - 100.0      - 27.7      - 18.8 7.0 11.7 34.8      -

問20 スポーツの頻度問19 核や平和に関する
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72.7 6.2 41.4 3.7 8.8 8.1 29.6 4.0 2.6 0.9 1.3

男性 70.1 9.4 40.3 5.3 7.6 2.4 29.6 5.3 2.3 1.4 1.7

女性 75.2 3.0 42.4 2.1 10.1 13.8 29.6 2.7 2.9 0.4 1.0

10代 58.1 13.3 37.9 10.8 2.5 12.8 33.5      - 16.2 2.5      -

20代 54.9 10.5 43.6 2.8 3.1 17.9 32.9 6.3 3.4      - 2.4

30代 64.1 7.9 42.9 3.7 18.5 12.0 28.1 8.4 0.7 0.8      -

40代 68.1 5.5 36.5 5.8 15.2 10.1 22.7 6.4 1.4 1.8 0.8

50代 77.6 6.3 41.7 3.0 9.6 9.4 20.1 4.0 0.9      - 1.5

60～64歳 84.6 5.2 42.4      - 4.1      - 25.1 1.1 0.8      - 2.2

65～69歳 82.2 3.0 45.3 1.0 3.0 2.4 32.0 3.5 2.5 1.0 2.0

70代以上 81.9 4.2 41.1 4.1 5.6 2.5 38.3      - 3.9 1.3 1.5

小学校入学前の子どもがいる 57.8 4.7 39.7 1.2 31.7 9.0 19.1 3.1 2.8 0.9 0.9

小学生の子どもがいる 64.2 7.2 41.6 2.4 28.8 6.8 26.3 6.7 0.7 1.3 0.6

中学生の子どもがいる 69.0 11.2 36.8 4.3 16.6 10.5 29.5 9.6 0.7 1.1 1.0

高校生の子どもがいる 75.1 6.3 34.2 2.6 8.7 9.6 30.0 10.8 2.6      -      -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 76.1 3.5 45.4 3.9 6.1 3.5 21.1 7.1 6.7      - 3.3

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 79.3 2.4 45.0      - 8.8 10.2 29.8 4.8 2.0      -      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 76.2 3.3 44.5      - 6.5 6.3 43.1 5.4      -      -      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 80.6 3.8 41.4 2.3 5.8 4.2 34.0 1.3 2.6 0.6 1.7

子どもはいない 66.6 9.5 42.7 6.0 4.3 12.6 28.0 5.6 3.4 1.2 1.3

農林漁業 57.4 4.3 38.5 8.6 8.7 4.3 29.9      -      - 2.9 7.3

自営業 72.0 3.9 49.6 3.7 5.6 11.6 26.3 4.7 2.1 2.6 2.3

自由業 65.9 7.5 42.2 11.1      - 12.1 26.7 7.5 6.2      -      -

経営・管理職 75.7 7.1 51.7 4.8 3.6 2.1 35.7 12.8      -      -      -

事務職 67.1 6.0 41.3 0.8 14.3 12.3 27.3 6.9 2.3 1.2 1.0

専門・技術職 63.3 5.2 45.3 2.3 13.4 10.3 28.7 7.1      -      - 2.9

教育職 74.4      - 29.9 12.8 13.7 10.8 22.8 22.6      -      -      -

作業・技能職 64.4 9.4 41.4 3.4 9.7 2.3 31.2 6.8 0.6      - 1.2

販売・サービス業 69.4 12.3 38.0 4.2 6.9 9.8 27.8      - 2.9 1.8 3.9

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 70.6 6.4 39.8 3.1 11.3 9.2 27.6 3.9 1.9      - 0.4

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 85.0 1.9 40.9 2.0 13.4 7.8 30.1 0.4 3.1 1.2 0.8

学生 57.8 11.1 38.2 5.9 3.8 22.9 32.4      - 10.3 1.4      -

その他 68.5 24.0 40.0 4.7 8.1 13.8 41.6 4.3 9.5      -      -

無職 87.6 3.6 38.9 4.5 3.6 1.8 30.1 0.2 3.3 1.2 1.3

市内 69.5 5.7 39.1 4.0 10.9 9.9 28.3 4.8 2.0 0.9 1.7

市外 65.1 9.8 46.3 3.3 9.2 7.4 29.9 7.9 1.2 0.5 1.4

働いていない 82.2 4.2 39.4 3.9 6.9 7.0 30.4 0.3 4.3 1.2 0.9

焼津 70.1 7.4 42.2 4.5 7.2 11.6 26.3 3.1 1.6 2.1 2.0

大村 73.9 3.0 33.3 2.9 10.2 12.9 27.3 4.2 0.9 2.1      -

豊田 76.4 7.1 42.2 2.5 11.8 8.3 27.0 4.5 1.1 0.6 0.5

小川 74.8 6.8 36.2 3.1 8.6 9.7 25.7 5.6 3.1      - 1.9

港 66.2 5.3 41.8      - 8.1 4.5 41.6 9.8 4.8      - 2.7

東益津 76.6 8.1 45.7 6.9 4.8 7.8 32.7 1.8 1.7      - 1.6

大富 72.3 5.7 42.9 5.2 8.7 3.5 31.0 4.6 5.1 0.8 0.9

和田 77.8      - 44.6 4.1 10.4 6.1 26.3 1.2 2.8      -      -

大井川 68.1 7.9 42.5 2.7 10.3 7.2 31.4 2.7 1.6 1.3 2.1

その他 84.0 9.2 33.5 9.9 5.1 10.1 25.8 2.1 8.9      -      -

戸建住宅（持ち家） 72.7 5.8 40.6 3.8 8.6 7.7 31.0 3.6 2.8 1.0 1.2

戸建住宅（借家） 77.1      - 39.5 4.3 11.8 20.5 14.2 2.7      - 1.7      -

共同住宅・長屋（分譲） 74.1 10.8 72.8      -      - 4.5 34.7      -      -      - 10.7

共同住宅・長屋（賃貸） 71.3 12.4 45.1 4.0 13.1 9.2 16.6 9.7 2.8      - 2.3

公営住宅 80.1 20.0 34.8      -      - 11.9 42.9      -      -      -      -

その他 53.2      - 40.5      - 10.8      - 28.8 18.0      -      -      -
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42.0 22.8 4.4 1.3 2.5 17.5 8.1 11.0 21.3 5.5 2.6 14.4 8.2 2.6 2.4

男性 41.1 20.3 6.0 1.8 2.5 13.4 7.9 11.5 25.1 4.4 3.7 14.4 7.4 3.0 2.1

女性 42.7 24.8 3.0 0.9 2.5 21.0 8.3 10.5 18.1 6.3 1.7 14.4 8.8 2.2 2.7

10代      -      - 29.1      -      -      - 20.9      - 41.7      -      - 29.1      -      -      -

20代 58.5 15.3 17.0      -      - 21.6 4.5 4.5 23.3      -      - 6.2      -      -      -

30代 60.9 6.4 4.7 2.6 4.3 27.9 15.4 9.9 38.2 4.3 2.1 11.6 11.2      -      -

40代 52.1 9.0 1.9 3.0 4.1 23.2 9.4 15.2 25.3 4.0 7.5 14.8 6.2 3.4      -

50代 60.7 10.4 2.7 0.8 2.9 21.0 4.8 10.9 22.7 4.4 1.0 17.1 11.0      - 2.9

60～64歳 36.9 22.1 4.4      - 1.2 17.3 7.6 11.2 16.1 6.4 1.6 13.3 12.0 8.0 1.2

65～69歳 30.1 28.6 3.9 1.3 1.3 12.4 12.7 11.1 24.0 8.6 3.8 17.5 11.2 2.4 2.4

70代以上 12.2 54.0 2.6 0.9 1.9 6.3 4.9 10.3 7.9 8.4 1.0 14.7 5.8 3.8 6.8

小学校入学前の子どもがいる 82.8 5.1      -      -      - 34.9 14.6 11.1 19.0 4.9 2.4 4.9 6.2      -      -

小学生の子どもがいる 67.6 9.4      - 4.3 2.6 24.9 9.2 10.7 20.9      - 5.3 7.1 3.0      -      -

中学生の子どもがいる 55.5 14.5      - 3.2 11.4 39.9 14.3 17.9 24.0      -      - 19.7 9.4      -      -

高校生の子どもがいる 70.0 4.8 2.0 3.8 7.8 20.3 8.3 15.7 20.7 4.7 7.8 9.0 13.3      -      -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 62.3 20.5      -      - 6.1 15.4      - 7.0 15.8 6.1 8.3      - 14.5      - 7.5

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 69.1 14.4 9.5      - 10.5 16.4 8.4 3.6 16.5 5.2      - 13.0 19.0      - 4.3

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 29.5 29.7      -      -      - 58.5 16.4 30.4 20.8      - 10.4 11.3      -      -      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 32.8 32.7 2.8 1.0 2.7 14.1 7.2 10.8 16.8 7.6 2.1 16.0 9.2 3.4 3.8

子どもはいない 36.9 18.8 9.9 0.7 2.2 14.2 9.2 8.0 30.3 3.3 2.7 17.4 6.2 3.0 0.7

農林漁業 25.0 46.0      -      -      - 10.3      - 6.6 27.2 8.1      - 6.8 4.1 8.1      -

自営業 49.3 28.3 5.4      - 2.7 1.7 6.3 7.2 12.5 9.9      - 12.0 7.2 5.5 2.8

自由業 50.0      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -

経営・管理職 51.2 13.5 8.8      -      -      - 26.1      - 26.1      -      -      - 25.1      - 13.5

事務職 72.6 6.7      - 7.0 2.3 24.1 12.3 13.5 31.5 2.3      - 8.0 11.0      -      -

専門・技術職 55.2 3.2 14.5      -      - 6.6 6.6 7.9 33.7      -      - 19.5 17.2      -      -

教育職 62.6 6.0 8.3      -      - 15.9      - 15.9 14.6 7.3      - 15.6 8.4 6.2      -

作業・技能職 50.7 8.1 5.4 1.2 2.9 25.3 11.3 13.0 27.4 4.6 3.4 15.6 8.5 1.0 1.0

販売・サービス業 58.2 17.0 1.7      - 2.4 16.9 4.5 5.6 28.2 8.3 7.5 2.0 7.3      - 2.5

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 52.6 10.0 5.7 2.3 3.6 29.3 5.0 16.2 20.8 4.2 2.1 17.5 9.5 3.7 2.6

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 28.8 40.1      -      - 2.3 14.1 9.4 8.2 10.4 5.6 2.3 26.3 8.1 2.5 2.2

学生 38.9      - 30.6      -      -      -      -      -      -      -      - 30.6      -      -      -

その他 18.4 18.1      -      -      - 44.4 11.4 29.2 55.0      - 11.4      - 20.8      -      -

無職 8.0 46.0 5.0 1.7 3.6 9.7 8.4 10.8 13.8 6.8 2.3 16.3 4.2 4.6 4.3

市内 52.1 13.8 6.7 0.9 2.3 22.2 7.7 11.2 25.7 5.7 2.6 10.7 10.4 1.6 2.0

市外 56.7 12.7 1.5 2.6 2.4 19.4 9.6 12.4 25.5 2.8 3.1 15.0 8.4 2.3 1.3

働いていない 15.9 42.2 3.9 1.0 3.0 10.8 8.4 9.5 12.5 6.5 2.6 19.9 5.4 3.7 4.2

焼津 42.1 19.0 9.5 2.3 2.8 18.6 11.0 8.8 27.6 1.2 3.9 15.8 5.3 1.4 1.2

大村 50.2 18.5 2.8 4.7 5.0 14.3 2.0 19.8 19.1 9.2      - 9.7 3.0 6.1      -

豊田 43.8 21.0 1.3      -      - 17.3 5.4 9.2 22.3 5.1 4.6 15.0 11.0 2.6 2.7

小川 38.5 16.9 1.6      - 4.8 20.4 3.1 13.5 24.9 9.9      - 8.5 12.2      - 5.2

港 47.0 27.1 5.0 1.8      - 13.4 5.4 9.1 10.7 2.8      - 16.1 12.0 1.2 2.4

東益津 34.9 29.2      -      - 3.7 10.1 15.1 5.8 21.0      - 2.0 12.9 5.9 5.4 6.8

大富 32.1 29.0 1.3      -      - 18.8 12.4 15.5 19.4 5.8 3.0 23.1 5.2 4.9 2.3

和田 54.8 12.6 8.1      -      - 27.0 7.1 6.5 20.6 4.0      - 10.2 10.2      - 5.0

大井川 41.1 29.8 8.1 3.6 6.6 18.1 9.7 11.8 19.9 10.5 6.7 14.4 8.6 4.0      -

その他 25.1 18.5      -      -      - 8.8 14.6      - 44.1      -      - 7.4 7.4      -      -

戸建住宅（持ち家） 40.7 23.8 3.7 1.4 2.3 17.7 8.3 10.5 21.4 5.6 2.4 15.1 8.8 3.1 2.7

戸建住宅（借家） 28.2 16.4 7.4 9.0      - 16.6 9.0 20.0 7.6 5.5 9.0 8.3 7.4      -      -

共同住宅・長屋（分譲） 38.8 14.0 9.2      - 21.6      - 14.0 11.3 34.6 7.6      - 12.6      -      -      -

共同住宅・長屋（賃貸） 47.5 19.7 10.9      - 2.4 21.1 7.3 16.9 25.1 4.8 2.4 15.4 3.8      -      -

公営住宅 43.9 43.9      -      -      - 10.3 10.3      - 19.5      -      -      -      -      - 12.2

その他 73.5      -      -      -      -      -      -      -      -      - 26.5      - 26.5      -      -
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1.8 3.3 6.6 13.2 73.3 1.8 0.6 0.6 3.5 27.8 66.1 1.4

男性 1.1 3.5 6.3 12.2 75.9 1.2 0.8 0.9 3.7 29.5 64.5 0.7

女性 2.4 3.2 6.9 14.2 70.9 2.4 0.5 0.4 3.3 26.2 67.6 2.0

10代      - 5.3 2.2 11.4 81.1      -      -      -      - 11.9 88.1      -

20代 0.8 5.1      - 5.8 88.2      -      -      - 0.8 12.4 86.8      -

30代 1.5 0.5 6.9 10.1 80.4 0.6 0.5      - 1.7 20.9 76.9      -

40代 2.4 2.1 2.7 19.1 73.7      -      - 0.3 1.6 30.8 67.1 0.3

50代 0.6 2.2 4.3 14.3 78.3 0.3 0.3 0.6 2.2 30.8 66.0      -

60～64歳 1.6 1.8 7.0 9.4 78.7 1.5      - 1.0 2.4 37.9 57.7 1.0

65～69歳 2.7 3.8 9.8 16.2 65.7 1.7 1.1 1.4 9.8 34.0 52.2 1.4

70代以上 2.4 5.7 12.6 13.6 60.0 5.7 1.7 1.1 6.0 30.7 56.0 4.5

小学校入学前の子どもがいる 0.8 3.1 5.4 13.9 75.8 1.0      -      - 2.1 30.3 67.5      -

小学生の子どもがいる 4.1 1.4 7.3 20.9 66.3      -      - 0.5 2.9 39.2 56.9 0.4

中学生の子どもがいる 2.5 2.4 6.0 19.3 69.0 0.8      - 0.9 1.6 33.9 62.8 0.7

高校生の子どもがいる 1.8 0.9 3.6 18.5 75.2      -      -      - 2.1 36.9 61.0      -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 2.6 1.9 9.5 23.6 62.4      -      -      - 5.9 45.4 48.7      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 1.4      - 1.4 12.5 84.8      -      - 1.4      - 33.3 65.4      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 1.9 10.5 3.6 25.9 55.1 2.9 1.9      - 3.6 27.2 67.3      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 2.0 4.6 9.4 14.2 66.9 2.8 1.0 1.2 5.1 33.6 56.8 2.2

子どもはいない 0.8 2.7 3.8 8.8 83.5 0.4 0.5 0.2 2.1 16.7 80.3 0.3

農林漁業 7.4 2.6 9.7 25.5 54.9      - 1.7 4.4 17.1 41.0 35.8      -

自営業 3.4 1.4 8.4 11.1 71.4 4.3 1.0 0.7 5.6 27.8 62.5 2.4

自由業      -      - 5.5 26.4 68.1      - 4.6 3.0 5.5 16.7 70.2      -

経営・管理職 1.8 1.3 5.1 9.0 82.8      -      - 2.2 4.4 44.8 48.6      -

事務職 1.1 3.3 3.5 11.9 80.4      -      - 0.6 1.6 29.2 68.6      -

専門・技術職 2.5 3.0 1.8 12.1 80.6      - 0.9 0.9 1.8 23.1 73.3      -

教育職 3.3 4.1 4.0 15.6 69.5 3.5      - 1.7 4.0 31.6 62.7      -

作業・技能職 0.4 2.2 5.3 11.8 79.6 0.8      -      - 2.2 23.3 74.5      -

販売・サービス業 1.8 1.5 3.0 17.1 74.8 1.8      - 0.8 0.8 22.8 74.1 1.5

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 0.3 3.1 7.7 13.4 75.6      - 0.5      - 2.0 33.6 63.2 0.7

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 2.3 3.6 12.5 14.6 65.7 1.4 1.1 0.3 7.6 25.9 62.8 2.3

学生      - 7.6 1.3 17.9 73.2      -      -      -      - 18.2 81.8      -

その他 3.3 6.3 9.1 10.1 71.3      -      -      -      - 52.4 47.6      -

無職 2.1 4.9 9.4 12.1 66.2 5.2 1.3 0.9 4.2 27.2 62.9 3.6

市内 2.2 2.3 5.5 13.6 75.1 1.3 0.7 0.8 3.0 30.6 64.2 0.7

市外 0.5 2.8 4.7 12.7 78.9 0.4      - 0.5 2.5 26.7 70.0 0.3

働いていない 1.9 4.9 9.4 13.6 66.8 3.3 1.1 0.6 4.8 25.6 65.2 2.7

焼津 1.3 3.0 6.1 13.7 74.7 1.1 0.4 0.3 3.1 22.7 72.8 0.7

大村 2.3 1.8 5.6 15.4 73.2 1.7      - 1.4 1.6 24.8 71.3 0.8

豊田 1.6 3.7 7.3 15.5 69.5 2.4 0.4 0.5 3.0 33.7 60.6 1.8

小川 1.3 2.8 7.1 12.1 74.9 1.7 0.5 1.1 5.0 24.3 68.4 0.6

港 1.1 4.6 4.7 15.6 71.4 2.4 0.4 1.1 1.8 31.8 63.3 1.6

東益津 2.7 5.7 7.4 12.6 69.9 1.8      - 1.2 5.4 26.5 66.1 0.8

大富 1.9 2.5 8.5 14.7 70.8 1.6 1.9 0.5 2.8 24.9 68.1 1.8

和田 1.9 3.0 5.5 11.0 78.6      - 1.1 0.6 1.1 33.1 62.5 1.6

大井川 1.1 3.9 6.5 10.0 76.5 1.9 0.6 0.2 5.6 31.0 61.0 1.6

その他 4.7 2.5 5.4 11.3 71.5 4.6      -      - 5.4 27.2 64.4 3.0

戸建住宅（持ち家） 1.7 3.7 7.1 13.9 71.7 1.9 0.7 0.7 3.8 29.5 64.0 1.4

戸建住宅（借家） 3.3 1.3 9.6 7.8 75.5 2.5      - 2.3      - 27.5 67.7 2.5

共同住宅・長屋（分譲）      -      - 13.9 7.2 78.9      -      -      - 10.9 15.1 74.0      -

共同住宅・長屋（賃貸） 2.0 0.9 1.1 9.5 85.5 1.0 0.9      - 0.7 12.4 85.2 0.8

公営住宅      - 6.8      - 18.9 74.3      -      -      -      - 28.7 71.3      -

その他      -      -      -      - 100.0      -      -      -      - 19.1 80.9      -

問24 まちづくり活動への参加問23 近所との助け合うようなつきあいの頻度 
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と
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が
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知

ら

な

い

　

無

回

答

25.2 23.1 67.7 30.3 2.1 14.5 0.5 25.5 61.0 9.3 3.5 0.6

男性 25.3 24.3 66.4 22.2 1.8 17.9 0.4 29.2 57.4 10.0 2.8 0.5

女性 25.1 22.0 68.9 38.0 2.4 11.3 0.5 22.0 64.5 8.6 4.2 0.6

10代 9.7 15.0 42.7 37.9 4.4 27.3      - 30.0 40.5 16.7 12.8      -

20代 9.7 20.5 49.4 45.0 1.1 25.8      - 26.4 54.7 16.1 2.8      -

30代 14.4 28.8 59.6 33.7 2.1 19.0      - 27.3 66.2 6.0 0.5      -

40代 23.6 26.5 70.8 35.5 1.2 11.9      - 29.0 63.9 5.7 1.3      -

50代 24.3 22.1 76.4 26.2 2.2 11.8      - 22.4 67.5 7.6 2.2 0.3

60～64歳 23.9 17.2 69.3 18.0 3.4 14.0 0.5 17.9 66.8 10.6 4.2 0.5

65～69歳 31.5 24.3 71.1 23.6 3.9 14.2 0.7 26.4 61.4 7.4 3.8 1.0

70代以上 39.2 21.6 73.3 26.1 1.8 9.5 1.4 25.2 55.1 11.4 6.7 1.7

小学校入学前の子どもがいる 17.6 22.7 61.9 37.7 4.2 14.3      - 28.3 66.9 4.8      -      -

小学生の子どもがいる 20.2 24.5 69.5 35.5 1.6 10.7      - 31.3 60.7 6.9 1.1      -

中学生の子どもがいる 20.3 25.7 67.4 45.3 2.3 12.9      - 25.7 65.7 5.9 2.7      -

高校生の子どもがいる 21.0 16.4 70.4 32.9 3.6 11.0      - 25.7 66.8 5.9 1.6      -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 23.2 26.5 84.4 30.0      - 2.4      - 23.2 66.9 8.2 1.6      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 19.3 21.4 87.5 30.7 4.1 5.9      - 28.3 69.0 1.4 1.4      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 22.8 14.7 77.4 25.8 4.2 12.9      - 25.7 69.1 5.3      -      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 31.0 20.2 72.6 26.3 2.6 11.5 0.7 24.0 60.9 9.3 4.9 0.9

子どもはいない 21.0 27.5 60.3 33.0 1.0 20.8      - 24.8 60.2 11.0 3.6 0.4

農林漁業 36.3 21.7 50.8 18.3      - 24.5      - 17.2 58.9 18.5 5.3      -

自営業 27.1 24.4 68.5 26.4 1.0 15.6 0.5 29.2 59.8 7.3 3.6      -

自由業 21.8 14.6 66.2 30.8 5.8 20.8      - 39.5 53.5 7.0      -      -

経営・管理職 21.7 28.7 73.4 22.0      - 12.1      - 33.7 53.1 12.0 1.3      -

事務職 20.4 25.9 71.4 31.0 2.3 14.0      - 25.6 69.9 2.3 1.8 0.5

専門・技術職 19.4 32.2 66.7 39.2 1.1 14.9      - 30.2 56.7 13.1      -      -

教育職 21.7 16.7 51.5 25.6 1.7 22.0      - 40.6 36.8 22.6      -      -

作業・技能職 15.9 23.6 61.9 26.3 2.6 18.8      - 18.0 71.7 7.7 2.6      -

販売・サービス業 32.4 23.1 69.2 27.7 0.6 14.5 0.5 35.5 52.2 11.8      - 0.5

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 19.9 16.2 70.7 37.6 3.7 14.0      - 23.4 65.4 9.7 1.5      -

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 36.7 22.7 76.1 34.7 2.8 6.9 0.6 23.6 69.1 3.3 3.1 0.9

学生 7.1 13.7 38.5 51.8 2.5 27.4      - 25.5 46.2 22.2 6.1      -

その他 31.7 16.6 59.4 42.8 3.5 13.0      - 26.4 65.1 5.0 3.5      -

無職 33.8 25.3 72.0 23.4 1.5 12.5 1.5 26.0 52.3 11.5 8.3 1.8

市内 24.5 22.2 66.6 29.9 2.6 14.7 0.1 25.3 63.1 8.6 2.9 0.1

市外 18.1 25.3 68.4 30.6 1.6 17.2 0.1 26.3 63.9 8.5 0.9 0.3

働いていない 31.4 22.9 69.3 30.6 2.0 12.4 1.0 25.1 57.1 10.2 6.3 1.3

焼津 19.4 22.0 62.2 31.7 1.4 18.8      - 25.1 61.7 10.0 3.2      -

大村 21.3 24.9 59.2 32.8 0.8 15.7 0.8 26.1 60.0 11.6 2.3      -

豊田 30.7 28.4 72.2 32.8 2.3 12.3 1.3 27.4 62.0 6.9 2.4 1.3

小川 24.5 20.5 69.3 33.6 2.3 9.5      - 24.4 59.1 12.5 4.1      -

港 29.0 19.3 67.0 26.1 1.8 20.6      - 27.4 55.0 9.3 7.9 0.4

東益津 32.5 19.5 72.1 31.7 1.7 8.7      - 24.9 62.6 7.0 5.5      -

大富 27.3 25.7 72.5 29.6 3.9 11.9 0.6 28.7 59.5 7.8 1.7 2.3

和田 19.9 28.7 77.4 26.2      - 13.3      - 29.4 60.8 4.6 5.2      -

大井川 23.1 20.0 63.5 29.8 1.7 16.7 0.7 21.3 63.0 13.0 2.5 0.2

その他 25.1 19.5 62.9 23.9 8.4 17.0      - 17.1 72.9 5.1 4.8      -

戸建住宅（持ち家） 26.1 23.1 69.0 30.5 2.2 13.6 0.5 26.2 60.3 9.5 3.4 0.6

戸建住宅（借家） 25.6 24.3 66.4 35.2      - 12.6      - 18.0 60.7 14.3 5.7 1.3

共同住宅・長屋（分譲） 30.5 15.1 49.2 21.5 4.2 24.5      - 25.0 63.9 6.5 4.6      -

共同住宅・長屋（賃貸） 16.5 22.5 61.3 32.4 1.7 19.9      - 25.1 67.0 5.8 2.1      -

公営住宅 11.2 30.9 54.1 12.9      - 20.1      - 6.5 70.0 18.0 5.6      -

その他 12.3 33.2 33.4 15.1      - 54.5      - 21.7 61.7 9.2 7.4      -

問26 「クーリングオフ」制度の認知問25 消費者被害にあわないために心がけていること 
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て

い

な

い

　

無

回

答

66.2 68.9 11.0 25.0 15.0 34.0 1.0 7.3 0.7 7.6 91.4 1.0

男性 62.4 68.2 4.9 24.7 13.5 35.3 0.7 8.9 0.7 7.8 91.6 0.6

女性 69.9 69.7 16.7 25.4 16.5 32.6 1.2 5.8 0.7 7.4 91.2 1.3

10代 39.7 47.2 12.8 28.6 8.4 37.5 2.2 13.6      - 2.2 97.8      -

20代 58.6 57.9 11.5 21.4 5.6 39.8      - 7.4 1.1      - 100.0      -

30代 65.7 68.5 9.0 28.9 15.2 38.5 1.6 11.8      - 9.8 90.2      -

40代 67.0 68.6 10.7 30.1 14.3 46.8 0.9 5.3 0.3 10.1 89.9      -

50代 68.1 72.8 10.2 24.7 12.8 43.6 0.6 7.2      - 3.7 96.0 0.3

60～64歳 74.6 68.9 8.9 16.7 10.1 27.0 1.0 5.7 0.5 11.5 86.8 1.6

65～69歳 73.9 73.9 10.3 20.3 22.7 31.6 0.3 5.4 0.3 13.4 85.9 0.7

70代以上 65.4 72.1 13.2 25.1 20.2 16.4 1.5 7.0 1.9 7.5 89.3 3.2

小学校入学前の子どもがいる 65.1 72.6 7.7 30.9 14.9 43.8 0.8 6.7      - 9.9 90.1      -

小学生の子どもがいる 62.3 73.6 8.1 29.4 20.5 44.8      - 6.4      - 23.1 76.9      -

中学生の子どもがいる 65.4 72.2 11.0 32.7 13.0 41.6 1.5 4.5      - 14.2 85.8      -

高校生の子どもがいる 68.8 67.1 12.2 39.6 14.9 45.8 1.6 5.6 0.8 7.4 92.6      -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 69.9 75.4 21.3 39.9 9.3 38.8      - 2.4      - 6.5 93.5      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 74.6 72.3 7.2 27.0 15.3 46.2      - 5.7 1.6 3.0 97.0      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 73.1 56.7 5.4 25.4 18.1 27.2 2.9 11.7      - 12.1 87.9      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 71.6 72.1 11.0 21.5 16.6 26.6 0.5 5.6 1.0 9.1 89.7 1.3

子どもはいない 60.5 62.3 11.3 22.8 11.7 37.6 1.4 10.8 0.4 2.0 97.6 0.4

農林漁業 74.6 53.4 7.1 7.6 17.4 15.9 3.2 8.5      - 14.4 85.6      -

自営業 62.3 68.1 13.6 15.9 10.7 33.1 0.8 7.1 1.0 9.2 88.8 2.0

自由業 73.3 83.5 10.0 14.3 10.0 27.4      - 10.0      - 15.9 84.1      -

経営・管理職 59.7 71.5 5.0 19.6 9.4 35.1      - 7.8      - 10.4 89.6      -

事務職 73.7 80.2 10.1 31.1 13.5 47.1 1.0 3.4      - 7.8 92.2      -

専門・技術職 64.8 66.9 11.6 26.0 20.2 51.5 2.0 5.0      - 2.9 96.3 0.7

教育職 64.7 69.9 8.6 17.4 16.8 32.5 1.7 3.4      - 15.4 84.6      -

作業・技能職 59.7 64.7 5.8 24.7 12.2 39.4 1.0 13.0      - 4.4 95.6      -

販売・サービス業 63.9 67.9 13.3 25.2 16.8 36.4      - 8.4 2.5 9.9 88.5 1.5

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 73.8 70.2 15.1 29.6 13.5 37.8 0.9 5.4 0.4 7.0 92.7 0.3

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 70.8 76.6 16.6 25.1 24.3 30.3 0.9 2.6 1.1 8.4 91.0 0.6

学生 47.0 44.5 11.9 28.3 7.1 35.3 1.3 14.2      - 1.3 98.7      -

その他 72.9 65.2 12.9 21.6 10.5 30.1      - 12.7      - 6.5 91.5 2.0

無職 64.9 66.9 9.1 25.7 16.1 18.0 0.5 8.9 1.5 9.3 88.0 2.7

市内 69.6 70.4 10.9 24.2 13.7 37.5 0.6 6.6 0.6 8.9 90.7 0.5

市外 63.8 69.5 9.5 25.5 14.1 42.6 1.5 8.3 0.1 5.4 94.0 0.6

働いていない 64.5 67.6 12.1 25.7 17.7 24.2 0.7 7.4 1.2 8.0 90.3 1.7

焼津 60.6 63.4 13.1 26.2 13.4 35.0      - 8.9 0.4 5.7 93.3 1.0

大村 61.5 75.5 14.9 34.6 9.5 27.8 0.6 6.6 0.8 11.5 87.7 0.8

豊田 65.0 74.7 11.9 29.9 14.7 39.3 0.8 5.8 1.2 8.0 89.8 2.3

小川 63.8 70.4 13.3 32.9 14.0 27.2 0.6 8.3 1.9 6.2 93.1 0.6

港 77.7 68.6 7.5 21.8 11.4 34.9 0.8 7.2      - 6.1 93.9      -

東益津 71.8 72.5 12.6 22.8 22.7 41.3 1.6 8.3      - 4.3 95.7      -

大富 70.3 68.2 10.6 25.1 18.6 36.4 1.5 7.5 1.2 7.7 90.8 1.5

和田 74.0 68.0 6.9 20.3 17.0 40.4      - 5.5      - 5.7 93.7 0.6

大井川 63.4 66.0 7.9 13.9 15.1 28.7 2.1 7.7 0.2 10.9 88.4 0.7

その他 50.2 71.3 7.2 25.5 18.4 31.6      - 5.1      - 9.6 88.9 1.5

戸建住宅（持ち家） 67.5 69.4 10.8 23.9 15.2 33.1 1.1 7.3 0.6 8.1 91.0 1.0

戸建住宅（借家） 51.9 67.4 8.8 25.5 18.8 49.4      - 7.9      - 11.1 86.4 2.5

共同住宅・長屋（分譲） 64.4 74.4 11.2 24.3 15.6 31.2      - 10.8      -      - 97.0 3.0

共同住宅・長屋（賃貸） 59.3 67.3 16.2 37.5 14.1 39.8      - 6.3 1.6 2.8 97.2      -

公営住宅 56.7 64.1      - 28.0 13.3 39.9      -      -      - 6.5 89.2 4.3

その他 60.3 59.6 7.0 25.2      - 29.9      - 21.0      -      - 100.0      -

問28 地域での防犯活動

　   への参加の有無

問27 犯罪にあわないようにするための日常生活での取り組み
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そ

う
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と
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い

　

無
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6.5 30.6 30.2 23.4 7.7 1.5 9.0 41.0 25.0 15.9 5.9 3.2

男性 5.3 30.8 28.3 25.9 7.5 2.2 8.5 42.6 25.0 17.8 3.5 2.5

女性 7.6 30.5 32.0 21.1 8.0 0.9 9.4 39.4 25.1 14.1 8.1 3.9

10代 13.6 26.9 30.8 15.0 13.6      - 15.9 22.5 19.4 5.3 28.6 8.4

20代 15.5 34.4 15.7 24.4 8.8 1.1 13.9 50.5 13.9 17.3 2.5 2.0

30代 8.2 30.0 32.1 22.9 6.7      - 11.9 44.6 25.3 14.4 3.1 0.6

40代 3.4 31.8 31.6 27.4 5.5 0.3 5.9 43.2 26.7 19.2 4.4 0.7

50代 2.5 28.1 33.8 24.9 9.7 1.0 5.4 46.4 25.1 16.9 4.2 2.0

60～64歳 2.9 29.8 29.6 28.1 7.8 1.8 3.3 41.6 31.1 16.6 6.3 1.1

65～69歳 6.0 28.7 31.5 21.5 9.5 2.8 9.5 33.3 30.2 16.6 5.9 4.5

70代以上 6.7 31.3 32.0 19.8 7.0 3.2 10.4 34.3 25.5 13.7 8.7 7.4

小学校入学前の子どもがいる 2.9 32.6 30.4 29.8 3.7 0.7 4.2 58.4 23.1 12.5      - 1.7

小学生の子どもがいる 5.8 31.9 35.4 22.0 3.8 1.0 8.0 45.3 30.6 13.5 1.6 1.0

中学生の子どもがいる 3.7 30.5 36.8 23.1 5.0 0.8 7.9 39.6 29.6 19.4      - 3.6

高校生の子どもがいる 6.3 28.2 34.9 26.6 3.2 0.8 6.8 42.7 28.9 19.1 0.8 1.6

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる      - 37.6 36.8 25.6      -      - 6.8 41.1 25.9 23.2      - 2.9

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 3.0 32.8 26.0 37.1 1.1      - 9.1 42.9 27.2 19.5 1.4      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 1.9 33.1 30.4 25.9      - 8.7 10.1 42.9 22.4 15.9      - 8.7

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 4.9 29.5 32.7 22.1 8.7 2.0 8.4 37.7 26.5 16.1 7.2 4.1

子どもはいない 9.5 32.8 24.8 22.9 9.5 0.6 10.7 42.2 21.7 15.5 8.0 2.0

農林漁業      - 33.7 30.4 19.9 13.2 2.7 10.5 42.1 20.7 24.0      - 2.7

自営業 5.5 28.4 24.6 26.9 11.1 3.5 6.0 42.4 21.0 21.5 4.1 4.9

自由業 29.3 36.1 22.4 12.2      -      - 20.8 51.7 19.7 5.0      - 2.8

経営・管理職      - 30.4 36.3 27.4 3.9 2.0 1.8 42.2 31.0 17.2 3.9 3.9

事務職 4.8 34.7 32.2 24.1 3.3 1.0 8.4 45.5 25.5 16.4 2.6 1.6

専門・技術職 5.0 30.6 27.2 26.9 9.8 0.6 8.7 44.8 19.6 19.0 6.5 1.4

教育職 2.1 41.4 31.5 14.8 10.2      - 12.7 53.4 26.9 7.1      -      -

作業・技能職 7.0 28.2 28.5 26.5 9.0 0.8 7.3 45.6 23.0 20.2 2.1 1.8

販売・サービス業 6.7 35.5 26.1 26.5 4.7 0.5 5.6 50.3 22.5 17.3 3.8 0.5

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 3.5 31.8 33.2 26.0 4.8 0.8 6.4 41.1 29.9 16.4 4.0 2.3

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 6.6 27.8 36.3 18.7 8.6 2.0 6.5 36.7 27.5 12.5 11.5 5.3

学生 13.7 32.8 20.3 16.9 16.4      - 14.2 38.7 11.8 8.4 21.1 5.8

その他 5.5 26.2 41.2 23.5 3.5      - 11.7 33.5 30.9 20.4 3.5      -

無職 9.4 29.8 29.3 20.4 8.8 2.4 14.7 33.5 26.6 12.1 8.8 4.4

市内 4.9 31.7 29.4 24.9 7.2 1.8 7.0 45.4 24.6 16.7 3.2 3.0

市外 5.5 32.0 29.2 27.3 5.8 0.1 7.2 43.9 25.8 19.6 3.1 0.4

働いていない 8.9 29.6 30.4 19.5 9.6 2.0 11.9 35.0 25.3 11.7 11.1 5.0

焼津 12.2 29.0 26.1 21.7 9.9 1.0 12.4 41.8 20.1 14.5 8.0 3.2

大村 6.4 35.3 26.3 20.9 10.3 0.8 10.8 47.7 22.2 11.8 6.0 1.6

豊田 2.6 31.7 35.6 23.0 4.8 2.3 3.3 40.4 33.3 14.0 6.6 2.4

小川 9.3 32.4 26.4 27.1 3.8 1.1 12.5 43.8 21.1 15.5 3.7 3.4

港 5.9 34.7 28.8 20.1 9.3 1.3 12.4 43.9 19.3 12.9 6.5 5.0

東益津 4.2 36.0 30.4 20.2 7.4 1.8 8.0 38.6 26.5 14.1 8.0 4.8

大富 3.2 30.0 32.0 23.6 9.9 1.2 5.4 38.7 30.4 17.4 5.2 2.8

和田 7.2 24.4 29.8 31.7 6.8      - 9.5 39.2 18.2 25.1 5.9 2.1

大井川 3.8 27.6 35.0 24.9 7.2 1.5 7.8 38.8 28.5 18.1 4.0 2.8

その他 19.8 33.4 17.1 19.9 4.8 5.1 11.8 45.1 15.3 14.8 8.0 5.1

戸建住宅（持ち家） 6.6 31.0 30.8 23.0 7.3 1.3 9.2 41.0 25.0 15.9 6.0 3.0

戸建住宅（借家） 3.6 32.0 31.5 20.0 12.9      - 2.3 41.9 28.6 13.8 8.6 4.8

共同住宅・長屋（分譲）      - 27.9 25.2 28.7 14.4 3.7 3.7 42.0 13.2 22.1 10.7 8.3

共同住宅・長屋（賃貸） 6.3 32.2 24.2 27.9 7.6 1.7 9.0 45.8 23.4 15.0 4.3 2.6

公営住宅 9.9 23.6 32.7 13.7 13.3 6.8 9.9 44.2 32.2 6.8      - 6.8

その他 7.0 12.1 19.4 34.4 27.1      - 4.7 22.1 47.4 18.2 7.7      -

問30 生活道路は車やバイクで円

　 滑に通行できると思うか

問29 市内の道路は徒歩や自転車で安心

 して快適に通行できると思うか
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10.9 50.3 18.2 10.2 7.0 3.4 51.1 46.5 0.4 0.7 1.2

男性 11.5 51.1 18.8 12.2 4.1 2.4 47.7 50.0 0.2 0.6 1.5

女性 10.3 49.6 17.6 8.3 9.8 4.4 54.3 43.2 0.6 0.8 1.0

10代 14.5 29.1 6.6 7.5 39.2 3.1 38.3 58.6 3.1      -      -

20代 15.2 59.0 11.4 7.9 4.5 2.0 52.3 45.7      -      - 2.0

30代 13.7 49.3 25.2 6.9 4.9      - 44.9 54.6 0.5      -      -

40代 9.0 57.3 15.5 12.1 5.1 0.9 47.5 51.2 0.3 0.6 0.3

50代 7.8 54.4 16.9 12.1 7.2 1.6 45.6 51.8 0.6 0.9 1.0

60～64歳 6.7 51.1 21.3 12.7 6.7 1.6 50.4 48.0 0.5 0.5 0.7

65～69歳 8.4 46.4 20.0 12.0 8.0 5.2 53.7 43.2 0.3 0.4 2.4

70代以上 12.5 42.8 19.5 9.3 7.2 8.7 60.2 35.7 0.3 1.7 2.1

小学校入学前の子どもがいる 9.4 60.8 22.4 5.9 0.8 0.7 51.3 48.0      -      - 0.7

小学生の子どもがいる 8.2 59.2 23.4 6.1 2.0 1.0 39.5 58.3 0.6 0.5 1.0

中学生の子どもがいる 9.3 53.4 23.5 10.3 0.7 2.8 48.0 51.2      -      - 0.8

高校生の子どもがいる 6.7 56.9 21.4 12.4 1.8 0.8 48.1 49.5 0.7 0.9 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 6.8 52.2 18.3 16.8      - 5.9 49.3 50.7      -      -      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 6.0 62.4 16.9 9.0 5.7      - 55.0 43.4      - 1.7      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 10.3 55.5 12.8 9.8 2.8 8.7 38.9 55.4      -      - 5.8

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 9.7 49.7 17.4 11.1 7.6 4.6 55.9 41.4 0.1 1.2 1.4

子どもはいない 13.5 49.4 15.2 10.4 9.9 1.7 46.6 51.5 0.8 0.3 0.9

農林漁業 10.2 46.7 24.0 14.7      - 4.4 61.5 35.8      -      - 2.7

自営業 10.0 55.9 16.3 8.2 5.0 4.7 52.4 45.5 0.8      - 1.3

自由業 34.7 49.6 12.8      -      - 2.8 68.5 31.5      -      -      -

経営・管理職 13.8 46.4 22.0 10.1 3.7 4.0 43.6 54.4      -      - 2.0

事務職 9.2 54.9 20.7 9.1 4.5 1.6 51.8 47.2      -      - 1.0

専門・技術職 12.7 49.1 15.6 13.9 7.3 1.4 45.8 52.6      - 1.0 0.6

教育職 8.6 68.6 20.5 2.3      -      - 60.1 39.9      -      -      -

作業・技能職 9.0 55.3 16.2 14.8 3.4 1.2 43.4 55.4      - 0.8 0.4

販売・サービス業 11.5 52.1 18.2 13.6 4.1 0.5 37.4 61.6      - 0.5 0.5

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 7.0 56.5 18.8 8.2 7.2 2.2 52.1 45.3 0.7 0.7 1.3

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 5.8 48.7 19.2 10.3 10.0 5.9 54.1 43.6 0.6 0.3 1.4

学生 13.9 44.7 7.9 4.0 25.4 4.0 35.3 62.9 1.8      -      -

その他 13.6 47.3 20.5 11.8 6.7      - 45.4 51.0 3.5      -      -

無職 16.5 40.6 19.0 8.4 9.7 5.8 61.8 33.6 0.5 2.2 1.9

市内 9.9 53.4 18.2 11.2 4.6 2.7 51.2 46.4 0.5 0.5 1.4

市外 9.5 55.9 18.4 10.9 4.9 0.4 44.8 54.7      - 0.4 0.1

働いていない 12.8 43.7 17.7 8.5 11.6 5.8 56.1 40.4 0.7 1.3 1.5

焼津 10.7 50.7 16.3 9.0 10.7 2.5 53.3 44.1 1.0 1.0 0.6

大村 15.8 51.5 16.6 8.3 4.7 3.1 52.7 43.2 1.2 0.7 2.1

豊田 7.1 49.0 26.4 8.2 7.3 1.9 39.5 59.1      - 0.4 0.9

小川 15.0 50.7 15.3 6.2 8.0 4.8 51.6 46.1 0.6 0.5 1.1

港 9.3 51.1 17.2 12.9 6.6 2.9 51.0 46.7 0.9      - 1.4

東益津 12.6 52.1 13.3 10.1 7.2 4.6 51.5 46.4      - 1.2 1.0

大富 8.3 48.8 19.5 13.2 6.6 3.6 52.9 45.0      - 1.1 1.0

和田 12.7 48.5 15.6 16.9 4.0 2.2 56.5 41.4      - 2.0      -

大井川 10.9 51.0 19.6 10.3 4.6 3.7 52.9 45.5 0.2 0.4 1.0

その他 12.7 58.7 5.5 5.2 10.4 7.5 53.9 41.0      -      - 5.1

戸建住宅（持ち家） 11.2 50.5 18.0 10.4 6.7 3.2 52.4 45.5 0.5 0.6 1.0

戸建住宅（借家） 3.7 48.5 20.4 10.4 12.1 4.8 46.0 49.4      - 4.6      -

共同住宅・長屋（分譲） 6.2 51.4 15.1 8.3 10.7 8.3 41.5 54.8      -      - 3.7

共同住宅・長屋（賃貸） 11.3 50.9 20.3 6.8 8.2 2.6 40.7 57.0      - 0.6 1.7

公営住宅 6.5 60.6 6.8 8.9 10.3 6.8 50.2 42.9      -      - 6.8

その他 11.7 45.6 15.3 18.2 9.2      - 49.3 41.5      - 9.2      -

問32 交通ルールとマナーを守っているか問31 市内の幹線道路は車やバイクで

円滑に通行できると思うか
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7.3 13.3 19.3 33.7 24.9 1.5 53.6 74.1 37.8 27.9 2.7 5.8 0.7

男性 6.8 13.4 14.9 34.3 28.5 2.1 50.4 71.9 40.8 24.2 2.4 5.8 0.5

女性 7.7 13.2 23.5 33.1 21.5 1.0 56.2 75.9 35.3 30.9 2.9 5.8 0.8

10代 9.7 10.6 19.8 39.7 20.3      - 43.0 67.4 45.2 14.1      -      -      -

20代 7.6 18.3 11.8 28.6 32.6 1.1 50.4 88.1 39.3 32.8      - 12.7      -

30代 5.6 12.0 17.8 34.4 30.2      - 47.1 78.1 33.3 25.7 3.1 12.3 1.0

40代 4.8 12.4 19.2 38.5 24.4 0.7 61.3 80.7 43.1 27.0 3.6 5.1 0.5

50代 5.7 11.9 19.2 40.1 22.1 1.0 55.8 73.8 39.5 31.4 1.1 2.5 0.5

60～64歳 2.9 8.1 24.4 36.7 26.2 1.6 51.9 75.0 27.9 26.1 5.6 3.7      -

65～69歳 5.9 14.1 20.3 33.0 23.2 3.5 53.1 69.6 33.5 20.4 3.2 4.0 1.4

70代以上 12.4 14.7 21.7 27.0 21.4 2.8 52.5 63.4 38.9 30.9 3.0 4.9 1.0

小学校入学前の子どもがいる 6.0 10.9 13.3 34.5 34.6 0.7 51.3 85.7 33.9 24.0 1.7 10.0      -

小学生の子どもがいる 3.0 13.4 19.2 37.9 25.6 1.0 52.5 78.4 33.7 32.7 3.7 9.1 1.1

中学生の子どもがいる 3.8 9.8 23.3 41.5 20.7 0.8 55.1 75.1 39.7 24.5 1.0 10.1      -

高校生の子どもがいる 6.0 9.6 20.9 40.4 22.2 0.8 63.7 83.3 41.6 34.5 4.7 5.8      -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 4.0 11.7 20.1 47.4 16.9      - 69.7 83.1 37.7 30.7      - 7.4      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 1.4 11.0 25.5 41.7 20.5      - 54.2 78.3 36.7 38.3 3.4 6.7      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 6.8 22.8 12.3 33.3 19.0 5.8 39.9 62.8 44.4 31.9      - 5.8 5.1

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 8.2 12.6 21.2 32.2 23.9 2.0 54.1 69.9 36.9 28.0 2.9 3.5 0.6

子どもはいない 7.0 15.5 17.2 32.8 26.4 1.0 52.6 75.4 40.0 26.4 2.4 7.2 0.6

農林漁業 2.7 16.9 22.9 18.9 36.0 2.7 50.6 49.5 37.0 38.8      - 4.2 6.4

自営業 10.0 7.0 19.1 29.7 28.4 5.7 57.6 75.8 31.3 32.8 3.7      - 2.0

自由業 5.8 29.0 18.7 36.3 10.2      - 52.4 67.3 17.7 27.3 5.5 15.7      -

経営・管理職 5.4 11.7 16.6 33.0 31.2 2.0 52.7 67.8 44.1 18.7 3.7 4.0      -

事務職 4.6 12.7 18.7 41.6 21.3 1.0 52.9 82.6 35.3 33.9 1.4 6.9 1.3

専門・技術職 5.4 12.6 15.4 35.9 30.1 0.6 52.6 78.5 32.2 38.4 2.2 10.4      -

教育職 1.7 15.3 24.3 46.0 12.7      - 64.2 72.3 27.1 20.3 3.4 13.7      -

作業・技能職 6.9 11.8 16.0 31.7 32.8 0.8 54.0 75.2 42.5 21.7 4.4 3.3      -

販売・サービス業 6.8 17.6 11.6 40.7 22.0 1.3 43.0 71.3 50.3 29.0 1.0 5.5      -

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 5.2 12.4 24.1 35.4 21.4 1.4 59.5 81.4 41.9 31.2 3.5 6.1 0.6

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 8.6 13.7 25.3 30.9 21.2 0.3 52.9 82.1 28.7 30.0 2.2 5.3 1.1

学生 4.8 12.4 20.6 33.8 28.4      - 57.9 77.6 30.4 19.0      - 8.3      -

その他      - 16.4 26.3 31.1 26.2      - 74.6 78.9 27.9 14.7      -      -      -

無職 10.5 14.5 19.1 30.3 23.7 2.0 47.5 58.0 42.5 24.6 3.3 6.6 0.4

市内 5.8 12.9 19.9 32.7 26.6 2.1 58.2 76.2 34.7 30.7 2.0 4.8 1.0

市外 5.5 13.3 15.6 39.2 25.9 0.5 50.7 77.4 43.6 27.8 3.5 7.0 0.3

働いていない 9.2 14.1 21.2 30.9 23.4 1.2 50.5 69.2 35.9 25.7 2.5 6.3 0.6

焼津 10.8 14.7 18.0 27.0 28.1 1.5 58.6 71.6 29.2 26.2 3.5 7.6 0.9

大村 3.2 10.1 11.6 43.6 29.9 1.6 50.8 63.8 54.8 20.4 4.3 7.9      -

豊田 2.8 4.6 18.7 42.0 30.2 1.6 61.8 70.8 54.0 23.4 0.6 3.1 0.6

小川 10.9 22.4 23.1 21.5 21.0 1.1 49.7 84.5 24.9 19.0 2.4 12.9      -

港 11.0 15.7 23.3 35.1 14.4 0.6 41.7 73.5 34.5 26.2 4.4 10.8      -

東益津 4.1 16.5 19.8 36.6 22.0 1.0 44.0 78.1 32.7 21.2 0.9 2.2 2.6

大富 7.8 16.9 18.7 30.6 23.7 2.2 53.1 80.4 38.2 24.2 2.7 1.7 0.8

和田 5.9 19.0 18.8 33.7 22.6      - 61.1 78.8 29.4 44.8 6.3 6.7      -

大井川 5.8 7.8 19.8 38.3 27.7 0.6 49.1 72.4 33.1 42.9 1.6 5.2 0.9

その他 10.0 10.0 24.2 28.3 19.4 8.0 69.8 61.9 50.3 23.2 3.1      -      -

戸建住宅（持ち家） 7.3 13.7 19.8 33.0 25.0 1.3 53.6 74.7 38.0 28.0 2.7 5.7 0.7

戸建住宅（借家） 6.7 6.0 21.6 34.4 31.3      - 60.0 85.6 38.5 28.8 3.4 7.7      -

共同住宅・長屋（分譲） 11.6 14.2 27.1 30.2 13.1 3.7 64.7 68.9 12.2 17.9 10.2      -      -

共同住宅・長屋（賃貸） 4.0 15.1 11.6 41.1 25.8 2.4 46.1 68.3 40.5 28.4      - 6.1 1.2

公営住宅 14.5      - 27.6 15.5 35.5 6.8 49.0 62.0      - 23.0      - 15.0      -

その他      - 7.4 19.4 57.9 15.3      - 45.4 51.6 36.2 39.5 9.1 15.2      -

問34 市内のバスが便利ではないと思う理由問33 市内のバスは便利だと思うか 
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1.8 5.5 23.6 67.4 1.7 0.5 2.9 12.7 79.9 4.0 13.7 36.5 19.1 13.6 15.6 1.6

男性 0.6 4.3 22.9 70.4 1.8 0.2 1.6 11.4 82.8 4.0 14.3 37.3 17.3 13.0 15.8 2.3

女性 2.8 6.7 24.3 64.6 1.5 0.8 4.1 13.9 77.1 4.1 13.0 35.7 20.8 14.2 15.4 0.9

10代 6.2 13.6 26.4 53.8      - 3.1 5.3 10.6 81.1      - 13.6 40.5 31.7 6.6 7.5      -

20代 3.3 5.3 19.2 71.0 1.1      - 4.5 13.9 78.2 3.4 20.3 41.7 17.7 9.4 9.7 1.1

30代 0.5 3.3 19.2 76.5 0.5      - 1.1 10.7 86.7 1.5 15.1 36.9 20.4 17.2 10.5      -

40代 1.5 5.0 21.6 71.2 0.7      - 1.8 10.6 85.7 1.8 13.6 41.4 18.6 12.8 13.4 0.3

50代 1.5 3.4 23.2 70.6 1.3 0.6 1.5 10.8 83.6 3.5 10.6 37.5 17.7 18.8 14.3 1.0

60～64歳 1.0 6.2 21.5 70.7 0.7 0.5 0.5 9.1 84.4 5.5 11.4 31.2 23.1 14.0 19.0 1.3

65～69歳 0.7 6.7 24.6 64.5 3.5      - 2.1 13.4 78.2 6.3 10.2 31.6 20.4 13.8 20.6 3.5

70代以上 2.3 7.1 29.7 57.7 3.2 1.3 5.6 16.9 69.7 6.6 13.9 32.9 17.3 11.4 21.2 3.2

小学校入学前の子どもがいる 1.3 1.6 18.0 78.4 0.7      - 3.2 8.4 86.5 2.0 8.4 44.7 15.5 18.7 11.9 0.7

小学生の子どもがいる 1.0 3.7 19.9 74.3 1.0      - 1.7 9.9 85.7 2.6 10.8 38.4 20.3 17.3 12.3 1.0

中学生の子どもがいる      - 5.2 25.3 68.6 0.8      - 1.9 11.6 85.0 1.6 11.2 42.3 15.0 19.1 11.6 0.8

高校生の子どもがいる 0.8 3.2 23.9 70.4 1.7      - 0.8 15.3 79.3 4.6 12.6 42.7 22.2 17.2 4.4 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる      - 2.6 18.9 73.9 4.5      - 4.5 4.6 90.9      - 13.6 43.6 24.9 9.6 8.3      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる      - 5.2 23.1 69.9 1.9      - 1.9 3.0 91.7 3.4 4.4 37.7 28.2 20.6 7.6 1.5

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる      - 7.1 33.8 53.4 5.8      - 2.3 19.4 67.3 11.1 7.9 34.5 16.8 13.5 21.6 5.8

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 1.7 4.9 25.1 66.6 1.8 0.6 2.6 13.0 78.1 5.6 12.1 35.4 18.7 11.9 19.8 2.0

子どもはいない 2.6 6.1 23.2 67.1 1.0 0.6 3.0 13.5 80.6 2.3 18.1 36.4 20.4 10.8 13.3 0.9

農林漁業      - 1.8 25.2 67.6 5.3      -      - 16.5 78.2 5.3 9.8 25.9 20.8 11.2 26.9 5.3

自営業 0.8 3.3 22.1 70.4 3.3      - 1.9 9.4 79.7 9.0 13.8 27.6 16.8 13.6 25.8 2.3

自由業      -      - 18.5 81.5      -      -      - 13.5 86.5      - 36.3 21.0 29.0 8.0 5.6      -

経営・管理職      - 8.8 11.4 79.8      -      - 2.2 2.2 92.6 3.1 11.1 47.8 22.1 10.1 7.0 2.0

事務職 3.6 4.9 19.3 70.8 1.3      - 2.6 7.7 86.6 3.2 15.7 37.0 21.1 18.6 6.2 1.4

専門・技術職 0.7 7.3 21.4 70.1 0.6 0.7 2.7 12.4 80.3 3.8 17.4 40.4 21.7 15.1 4.9 0.6

教育職      -      - 29.4 70.6      -      -      - 12.1 87.9      - 13.6 47.9 18.9 6.5 13.1      -

作業・技能職 1.3 3.0 21.5 73.0 1.1 0.7 1.5 12.1 82.6 3.2 14.6 42.6 15.7 8.4 18.0 0.8

販売・サービス業 2.8 6.9 21.8 68.0 0.5      - 2.3 10.8 84.2 2.7 17.3 33.8 22.1 13.5 12.8 0.5

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など）      - 4.2 23.8 71.0 1.0      - 2.4 11.3 82.7 3.7 10.5 34.3 20.5 20.7 13.6 0.5

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 3.2 6.9 26.2 63.5 0.3 0.6 5.6 17.4 73.7 2.7 8.0 39.8 20.8 14.0 16.5 0.9

学生 8.1 10.6 24.9 56.4      - 1.8 9.8 12.1 76.3      - 16.5 38.4 25.7 12.0 7.4      -

その他      - 8.6 29.4 62.1      -      -      - 21.5 72.6 5.9 15.8 37.8 17.4 6.5 22.4      -

無職 1.2 6.5 28.9 60.1 3.3 1.3 3.1 15.4 74.4 5.7 13.6 32.8 15.5 11.0 23.8 3.3

市内 0.6 4.1 23.3 70.4 1.7 0.1 1.4 12.6 81.0 4.9 14.0 37.0 18.3 14.3 14.9 1.5

市外 2.2 5.1 18.6 73.7 0.5 0.3 2.2 8.0 87.3 2.2 15.3 37.8 20.3 13.7 12.4 0.5

働いていない 2.6 7.5 27.4 60.6 1.9 1.1 4.9 15.6 74.4 4.0 12.0 35.8 18.4 12.3 19.4 2.1

焼津 1.8 6.7 21.6 69.0 0.9 0.6 3.8 13.9 79.6 2.2 22.5 35.9 16.4 11.4 12.7 1.0

大村 0.4 2.7 10.3 85.8 0.8      - 3.6 6.4 88.3 1.7 19.0 48.4 10.6 10.7 11.3      -

豊田      - 2.3 11.8 84.5 1.5 0.5 4.4 9.2 82.9 3.0 15.2 47.5 16.4 9.3 10.2 1.3

小川 2.7 10.5 38.3 47.0 1.4      - 2.0 12.8 78.3 7.0 15.2 41.5 18.4 13.7 9.9 1.3

港 3.4 8.3 44.8 41.7 1.8      - 1.4 14.9 78.4 5.3 5.5 40.1 24.3 18.1 10.5 1.4

東益津 0.7 5.1 30.3 61.9 1.9      - 4.7 25.4 66.6 3.2 16.4 39.0 22.9 7.1 12.8 1.8

大富 1.9 6.9 23.8 65.8 1.5 1.3 2.5 16.7 75.2 4.3 11.0 34.1 22.9 10.3 19.6 2.1

和田 3.5 6.6 30.8 59.0      - 1.6 2.7 8.3 85.0 2.3 10.2 39.2 17.9 17.6 15.1      -

大井川 1.3 2.4 16.8 77.9 1.7 0.4 1.8 8.1 85.4 4.3 5.0 19.3 19.8 23.5 30.5 1.9

その他 6.7 3.9 21.8 57.5 10.1      - 1.7 17.6 70.8 10.0 26.6 28.7 25.0 3.6 11.1 5.1

戸建住宅（持ち家） 1.4 5.7 24.1 67.4 1.4 0.4 3.2 13.1 79.4 3.9 13.3 36.2 19.7 13.6 15.8 1.4

戸建住宅（借家） 2.7 10.0 22.6 62.2 2.5      - 3.6 11.7 84.7      - 12.5 41.6 13.5 7.5 25.0      -

共同住宅・長屋（分譲） 11.4      - 28.5 56.4 3.7 6.8      - 11.7 77.8 3.7 22.2 33.9 9.7 15.9 14.6 3.7

共同住宅・長屋（賃貸） 3.3 3.5 21.7 69.7 1.7      - 1.4 10.0 84.6 4.0 18.0 43.3 14.2 13.2 9.5 1.7

公営住宅 4.7 10.8 11.2 66.4 6.8 4.7      -      - 82.0 13.3 5.6 53.8      - 4.7 29.1 6.8

その他      -      - 14.7 85.3      -      -      - 7.7 92.3      - 14.7      - 38.6 32.9 13.9      -
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55.3 24.4 57.8 39.3 17.8 1.2 0.9 4.7 17.4 43.4 28.0 4.7 1.0

男性 57.2 20.9 60.3 33.7 17.5 0.9 1.3 4.6 15.6 44.0 28.6 4.6 1.4

女性 53.7 27.3 55.7 44.0 18.0 1.4 0.5 4.8 19.1 42.9 27.4 4.8 0.6

10代 27.6 5.8 42.6 41.4 13.8      - 2.2 3.1 15.9 48.0 20.3 10.6      -

20代 58.5 18.5 52.3 51.9 17.7      -      - 4.8 23.1 45.7 15.8 9.4 1.1

30代 54.1 19.2 51.6 43.2 27.3      - 2.3 1.7 13.9 46.0 32.8 3.3      -

40代 58.7 20.7 62.7 43.3 23.8      - 1.6 2.5 14.6 48.9 28.7 3.3 0.3

50代 53.9 25.6 63.7 34.6 19.0 1.0 0.3 4.4 10.7 42.4 33.8 7.2 1.0

60～64歳 56.1 26.3 68.0 34.6 7.5      -      - 2.9 13.3 47.6 32.7 2.8 0.7

65～69歳 69.8 23.6 70.0 29.7 13.6 1.1      - 6.3 20.9 41.3 25.9 3.2 2.4

70代以上 49.8 34.4 48.4 37.9 11.9 4.4 0.7 8.0 22.7 36.7 26.9 3.5 1.4

小学校入学前の子どもがいる 61.8 21.8 51.5 55.2 26.7      - 1.6 0.8 12.7 46.6 34.4 3.1 0.7

小学生の子どもがいる 51.8 16.7 61.0 36.4 25.9      - 1.6 2.3 13.4 48.2 30.7 2.8 1.0

中学生の子どもがいる 59.6 8.2 58.8 27.2 23.9      - 0.7 4.9 15.6 40.4 31.7 5.8 0.8

高校生の子どもがいる 57.5 25.0 73.1 43.7 20.3      - 0.8 4.3 14.0 48.3 27.8 4.0 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 61.0 39.2 80.2 54.5 12.5      -      - 1.6 17.0 44.8 30.0 6.5      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 60.5 16.1 81.5 32.1 16.7      -      - 3.0 10.1 52.7 28.2 6.0      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 86.0      - 79.4 43.0      -      -      -      - 25.4 39.8 29.0      - 5.8

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 54.7 29.2 62.5 36.8 13.1 1.4 0.5 5.7 19.3 40.2 29.5 3.8 0.9

子どもはいない 52.9 23.2 47.7 40.4 19.6 0.9 1.5 4.8 17.1 45.6 24.2 6.3 0.6

農林漁業 55.9 47.7 70.9 40.6      -      -      - 4.3 40.0 27.7 23.6 1.7 2.7

自営業 40.4 29.1 68.4 42.7 15.9      - 0.8 4.7 14.9 50.9 21.9 4.4 2.3

自由業 67.5 28.4 62.0 36.7 23.0      -      - 7.9 33.6 38.3 20.1      -      -

経営・管理職 48.4 37.3 82.1 41.2 6.0      -      - 3.8 8.1 59.6 26.7 1.9      -

事務職 57.4 25.4 64.4 44.6 22.9      - 1.7 3.9 13.4 44.4 34.1 1.5 1.0

専門・技術職 44.7 24.1 70.7 52.4 22.5      - 1.4 1.4 21.2 49.9 21.3 4.4 0.6

教育職 53.2      - 24.3 22.3 33.8      -      - 2.5 19.6 47.6 25.3 5.0      -

作業・技能職 74.3 13.8 49.4 29.0 19.6      - 1.2 4.6 9.0 50.1 27.6 7.1 0.4

販売・サービス業 51.0 19.8 50.0 40.8 29.1      -      - 2.5 17.3 47.2 28.4 4.1 0.5

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 63.1 25.2 67.7 37.5 16.3      - 1.3 3.1 17.0 40.2 32.3 5.3 0.7

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 63.6 32.1 54.9 43.5 12.0 1.7 0.4 5.8 20.0 38.5 32.8 2.2 0.3

学生 31.8 21.4 38.7 54.1 20.1      -      - 7.2 19.1 46.4 15.0 12.3      -

その他 24.4 13.6 49.2 77.0      -      -      -      - 23.7 55.4 13.9 7.1      -

無職 47.7 22.9 47.6 26.7 15.1 5.4 1.0 7.3 19.4 36.4 29.1 5.3 1.4

市内 57.7 25.7 64.2 38.2 15.8      - 0.6 3.8 17.5 47.4 25.8 3.8 1.2

市外 55.3 20.6 58.9 43.1 25.9      - 1.4 3.3 13.4 45.1 31.4 5.1 0.2

働いていない 51.0 26.0 48.7 36.8 14.6 3.8 0.7 6.8 19.7 38.3 28.6 5.1 0.8

焼津 56.9 29.3 52.8 48.2 16.8 1.1      - 2.5 17.1 61.4 13.0 5.7 0.3

大村 50.6 33.9 65.2 45.2 17.9 4.0      - 0.7 14.6 66.9 13.2 3.8 0.8

豊田 55.7 33.1 58.0 36.7 22.7      -      - 4.4 17.6 34.5 37.5 5.0 0.9

小川 46.9 37.9 62.9 44.3 12.9 2.0 1.2 5.5 16.9 54.7 15.0 5.9 0.8

港 49.2 26.2 68.1 46.0 16.9      - 0.6 5.0 25.8 40.5 24.5 3.0 0.6

東益津 64.9 17.1 61.9 45.8 5.3      -      - 2.8 19.1 51.8 24.3 1.1 1.0

大富 54.4 16.9 51.5 36.4 14.3 1.1 2.2 7.8 17.2 27.4 38.1 6.2 1.0

和田 66.5 20.6 75.1 55.5 8.3 3.0      - 7.5 12.6 37.3 38.9 3.6      -

大井川 55.4 16.5 46.4 21.2 27.5 1.5 1.4 4.6 16.2 27.3 44.7 4.8 0.8

その他 43.6 11.4 75.2 33.5 36.3      - 5.1 4.6 14.3 59.5 9.2 2.3 5.1

戸建住宅（持ち家） 55.7 25.3 59.1 38.8 16.2 1.2 0.6 5.0 17.2 43.5 28.9 4.2 0.6

戸建住宅（借家） 62.9 18.7 43.9 17.1 28.2      - 2.3 4.0 10.9 57.3 18.9 6.7      -

共同住宅・長屋（分譲） 66.5 35.6 43.6 78.4 30.8      -      -      - 28.1 68.2      -      - 3.7

共同住宅・長屋（賃貸） 43.0 9.6 42.5 41.1 34.2 2.4 4.3 1.5 17.9 38.6 25.7 9.7 2.4

公営住宅      - 100.0 100.0 100.0      -      -      -      - 24.1 21.1 35.5 12.4 6.8

その他 35.3 31.3 56.4 36.2 32.9      -      - 13.9 19.2 32.9 34.1      -      -
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38.0 44.2 3.9 2.5 10.1 1.3 36.5 52.6 7.5 2.4 1.0

男性 42.7 41.2 2.8 3.0 8.6 1.7 35.9 53.0 6.9 2.7 1.4

女性 33.5 47.1 5.0 2.1 11.4 0.9 37.1 52.1 8.1 2.1 0.6

10代 42.3 32.2 2.2      - 21.1 2.2 36.5 56.0 2.2 5.3      -

20代 39.3 36.7 3.7 4.0 15.2 1.1 37.8 56.3 4.0 0.8 1.1

30代 35.8 49.0 3.3 3.0 8.3 0.6 43.2 45.1 8.2 3.5      -

40代 35.1 47.9 3.9 2.7 10.1 0.3 33.6 58.4 6.3 1.3 0.3

50代 39.3 44.5 3.7 2.9 8.6 1.0 35.4 54.8 6.4 2.3 1.0

60～64歳 33.3 47.1 6.8 1.8 10.2 0.7 28.1 56.9 9.4 4.9 0.7

65～69歳 41.9 43.5 3.1 1.7 6.6 3.1 35.4 49.2 9.8 2.4 3.1

70代以上 39.2 42.9 4.0 2.1 9.8 1.9 38.0 49.1 9.2 2.4 1.4

小学校入学前の子どもがいる 33.6 46.8 3.7 4.2 9.8 1.7 39.2 50.3 6.0 3.8 0.7

小学生の子どもがいる 34.4 50.0 2.3 1.6 10.6 1.0 38.2 53.2 6.2 1.4 1.0

中学生の子どもがいる 33.1 52.2 3.9 2.4 7.6 0.8 35.4 59.2 2.7 1.9 0.8

高校生の子どもがいる 36.6 44.3 4.0 4.7 9.6 0.8 38.8 46.8 11.9 1.7 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 43.9 49.6      - 2.6 3.9      - 37.6 52.8 9.6      -      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 36.6 49.7 1.7 1.6 10.5      - 38.0 54.3 5.9 1.7      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 45.1 33.0 8.2      - 7.9 5.8 44.6 40.2 7.6 1.8 5.8

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 37.5 46.2 3.9 1.6 9.2 1.5 36.1 50.5 9.3 3.0 1.1

子どもはいない 40.4 40.4 3.6 3.1 11.8 0.6 36.3 56.2 5.3 1.8 0.4

農林漁業 43.1 38.0 2.7 2.6 10.9 2.7 30.0 56.8 6.9 3.6 2.7

自営業 41.8 40.4 5.8 2.6 6.7 2.7 35.3 51.7 7.9 3.3 1.8

自由業 37.7 44.9 8.6      - 8.8      - 50.8 35.7 13.5      -      -

経営・管理職 43.0 40.1 3.4 1.9 9.6 1.9 33.2 51.9 9.2 5.7      -

事務職 42.2 41.7 5.8 1.5 7.8 1.0 39.2 48.8 8.4 2.6 1.0

専門・技術職 39.4 45.0 1.7 0.6 12.8 0.6 33.1 62.2 2.6 1.5 0.6

教育職 27.6 50.4 1.7 4.5 15.8      - 40.3 48.6 9.0 2.1      -

作業・技能職 36.7 44.0 3.1 4.3 10.9 1.0 32.4 57.7 7.5 2.0 0.4

販売・サービス業 38.8 42.1 2.4 4.1 12.2 0.5 36.4 56.7 5.6 0.8 0.5

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 32.0 51.1 4.4 2.8 8.9 0.7 36.7 51.6 9.9 1.1 0.7

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 32.1 51.4 5.0 0.3 10.0 1.2 36.4 52.1 7.3 3.0 1.2

学生 43.5 30.8 3.5      - 22.2      - 41.0 54.6 1.3 3.1      -

その他 34.6 46.0 5.5 7.2 6.7      - 41.8 54.7      - 3.5      -

無職 41.3 42.4 2.7 3.1 8.8 1.8 37.0 49.0 9.7 3.0 1.4

市内 36.8 45.4 3.9 2.7 9.8 1.3 37.1 52.3 6.7 2.7 1.2

市外 38.9 43.2 4.0 3.0 10.2 0.7 34.2 56.2 8.1 1.5 0.1

働いていない 38.6 43.8 3.7 1.8 10.8 1.3 37.6 50.5 7.9 3.0 1.1

焼津 38.7 43.8 3.8 3.9 9.5 0.3 40.3 48.4 7.1 3.9 0.3

大村 39.5 39.5 7.7 1.1 11.3 0.8 35.7 50.2 12.8 0.4 0.8

豊田 36.9 45.2 3.0 4.0 10.1 0.8 28.3 58.1 9.1 4.0 0.5

小川 45.3 40.0 1.2      - 12.1 1.5 43.6 52.1 3.1 0.4 0.8

港 38.7 43.8 2.6 2.1 11.6 1.3 33.9 51.3 12.7 1.1 1.0

東益津 35.8 52.9 4.5 2.6 3.4 1.0 35.0 57.2 4.9 2.0 1.0

大富 35.8 42.8 4.6 2.2 12.8 1.8 37.8 52.5 5.5 3.0 1.2

和田 48.5 40.7 1.4 3.0 6.4      - 37.9 49.1 9.5 3.5      -

大井川 30.7 50.0 4.6 2.6 10.5 1.5 36.0 53.6 7.5 1.8 1.1

その他 45.8 37.2 7.4      - 4.6 5.1 32.2 56.7 3.6 2.5 5.1

戸建住宅（持ち家） 38.4 45.1 3.7 2.0 9.8 1.0 37.4 52.6 7.2 2.1 0.7

戸建住宅（借家） 25.5 47.2 1.7 4.6 21.1      - 35.7 50.2 9.7 4.5      -

共同住宅・長屋（分譲） 32.7 38.1 7.9 4.6 13.0 3.7 43.5 48.2 4.6      - 3.7

共同住宅・長屋（賃貸） 37.9 39.0 5.8 4.4 11.2 1.7 25.4 55.3 11.4 6.2 1.7

公営住宅 32.6 32.6 10.8 17.3      - 6.8 32.2 48.9 12.0      - 6.8

その他 59.1 33.2      -      - 7.7      - 31.1 59.7 9.2      -      -

問40 居住地域で衛生的な

      生活ができているか

問39 市の水道水は安全だと思うか 
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無

回

答

19.0 44.6 19.0 12.9 3.3 1.1 12.1 45.6 18.7 12.3 9.8 1.4

男性 19.1 43.0 20.4 13.5 2.7 1.3 10.8 43.7 20.4 14.7 8.9 1.5

女性 18.9 46.1 17.7 12.4 4.0 0.9 13.3 47.5 17.1 10.1 10.7 1.3

10代 21.1 50.2 4.4 22.0 2.2      - 10.6 48.0 15.0 7.5 18.9      -

20代 21.3 45.2 19.2 10.7 3.7      - 19.2 51.6 11.1 6.5 11.7      -

30代 19.8 41.9 19.5 14.1 4.7      - 15.4 49.1 15.8 11.6 8.1      -

40代 17.2 46.4 20.7 11.3 3.7 0.7 11.6 51.4 16.4 10.6 9.4 0.7

50代 17.7 49.4 16.7 11.0 3.7 1.6 11.2 44.1 18.7 13.8 11.0 1.3

60～64歳 19.8 45.9 15.8 14.0 3.1 1.5 7.6 37.1 28.0 15.6 10.2 1.5

65～69歳 20.3 39.0 21.4 13.3 2.4 3.5 7.3 42.0 21.5 15.7 9.3 4.2

70代以上 18.6 42.7 20.3 14.3 2.6 1.4 11.5 41.6 21.9 14.0 8.7 2.4

小学校入学前の子どもがいる 14.7 50.4 20.5 12.0 2.4      - 15.6 54.7 8.0 12.7 9.0      -

小学生の子どもがいる 16.5 50.4 23.8 6.7 2.1 0.5 10.8 54.0 18.1 8.5 8.0 0.5

中学生の子どもがいる 16.7 47.2 21.1 11.2 2.4 1.5 9.9 53.0 18.1 12.7 4.8 1.5

高校生の子どもがいる 20.9 41.8 24.3 12.2      - 0.8 12.8 55.9 15.4 11.1 3.9 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 22.3 58.0 17.4 2.4      -      - 14.8 61.0 12.0 9.9 2.4      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 23.1 47.6 17.1 9.2 2.9      - 8.6 49.0 18.0 16.6 7.8      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 24.1 37.7 15.8 17.6      - 4.9 12.9 44.2 14.4 15.6 8.1 4.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 18.8 45.9 19.2 13.0 2.1 1.0 9.2 44.1 21.1 14.1 9.5 1.9

子どもはいない 19.8 41.4 17.8 14.4 5.5 1.1 15.3 43.1 17.5 11.0 11.9 1.1

農林漁業 30.0 37.0 22.5 5.3      - 5.3 8.5 39.3 23.6 15.5 1.7 11.4

自営業 15.9 44.0 19.9 15.2 2.7 2.1 10.1 42.0 21.8 15.4 9.2 1.6

自由業 19.3 61.1 12.5 7.0      -      - 27.7 42.6 12.2 11.6 5.9      -

経営・管理職 9.6 49.4 26.3 14.6      -      - 9.5 36.4 25.2 23.3 5.6      -

事務職 14.2 50.2 16.5 17.0 2.0      - 10.4 50.2 15.3 11.8 12.3      -

専門・技術職 15.6 51.9 17.4 10.2 4.2 0.7 15.5 47.9 18.4 8.6 8.8 0.7

教育職 20.6 42.0 31.8 5.6      -      - 9.4 49.9 29.8 8.9 2.1      -

作業・技能職 19.5 43.5 19.1 11.5 5.3 1.1 14.2 46.8 14.7 13.5 9.8 1.1

販売・サービス業 24.3 37.4 20.4 14.4 3.5      - 17.2 47.3 15.6 10.4 9.5      -

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 21.5 47.7 16.6 9.5 2.8 1.9 9.9 46.0 18.7 11.7 11.9 1.9

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 18.0 48.4 15.7 14.4 2.6 0.9 11.3 55.7 15.1 9.4 8.2 0.3

学生 20.0 48.1 14.3 14.0 3.5      - 14.7 57.2 9.6 7.4 11.0      -

その他 19.4 50.9 15.8 6.8 7.1      - 13.1 46.6 20.5 10.1 9.7      -

無職 19.8 38.5 22.3 14.4 3.3 1.7 10.6 36.8 25.1 13.7 10.9 2.9

市内 18.1 48.2 17.4 11.5 3.4 1.4 13.9 44.1 18.8 12.7 9.0 1.6

市外 18.7 43.2 21.5 13.0 3.0 0.5 10.9 48.3 17.3 11.9 11.0 0.6

働いていない 19.2 42.9 19.3 14.3 3.1 1.2 11.4 45.4 19.9 11.5 10.1 1.7

焼津 14.4 41.0 22.2 15.7 6.6 0.2 14.9 43.6 19.8 9.8 11.5 0.4

大村 18.3 40.5 24.3 12.8 3.4 0.8 16.3 49.0 15.5 11.5 6.9 0.8

豊田 11.1 42.9 27.6 14.6 2.5 1.5 8.6 47.4 21.6 11.8 9.5 1.0

小川 18.2 40.8 23.1 12.7 4.4 0.9 17.9 49.3 16.8 5.6 9.9 0.5

港 19.6 51.9 14.0 12.8 1.1 0.6 10.8 48.7 19.0 12.3 8.6 0.6

東益津 34.0 44.7 9.5 8.1 2.6 1.1 10.7 45.7 20.2 9.9 12.3 1.1

大富 19.9 47.2 18.3 11.2 1.7 1.6 11.2 45.0 19.1 11.4 11.2 2.1

和田 26.5 46.9 11.4 11.9 1.6 1.6 14.0 40.1 17.9 14.8 11.2 1.9

大井川 19.9 48.8 15.1 12.5 2.4 1.3 9.3 43.4 17.5 19.8 7.5 2.5

その他 17.3 41.2 13.4 19.5 7.0 1.6 5.1 50.7 17.2 14.8 10.7 1.6

戸建住宅（持ち家） 19.6 45.0 18.9 12.2 3.2 1.0 12.0 45.7 19.5 12.5 9.1 1.3

戸建住宅（借家） 7.2 47.5 22.5 18.0 4.8      - 7.8 51.2 10.0 11.1 17.3 2.5

共同住宅・長屋（分譲） 4.6 35.7 25.1 31.5 3.0      - 11.2 42.0 18.8 13.4 14.6      -

共同住宅・長屋（賃貸） 18.7 44.2 20.2 12.6 2.4 1.8 14.9 47.0 11.7 9.6 15.0 1.8

公営住宅 16.4 63.1      - 15.8 4.7      - 5.6 61.8 12.0 15.8 4.7      -

その他      - 19.2 18.8 49.7 7.7 4.7 7.7 14.4 47.4 7.7 18.2 4.7

問42 居住地域は良好な街並みだと思うか問41 身近に花や緑が多いと思うか 
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無

回
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32.1 20.7 14.8 6.4 6.3 45.7 27.3 4.3 9.2 30.7 16.9 17.1 24.3 1.8

男性 29.3 22.1 14.9 8.4 8.1 49.8 24.1 3.2 9.1 30.7 16.2 18.6 23.6 1.7

女性 35.4 18.8 14.7 3.9 4.1 40.7 31.3 5.7 9.4 30.6 17.6 15.8 24.9 1.8

10代 47.0 37.2 43.1      -      - 9.8 33.3      - 7.5 37.9 20.3 9.7 24.7      -

20代 38.7 29.2 16.1 6.5 13.1 50.0 32.1      - 15.5 31.8 11.6 12.7 28.4      -

30代 31.6 24.5 19.0 8.6 6.7 42.7 29.0      - 14.1 29.6 13.8 21.2 20.5 0.6

40代 33.8 24.9 18.0 2.5 6.8 45.2 26.9 4.7 7.4 36.5 19.6 17.2 17.7 1.6

50代 24.8 26.9 20.1 9.2 6.9 45.2 27.0 3.7 7.6 28.7 16.0 17.2 28.9 1.5

60～64歳 38.8 18.7 5.2 2.2 7.1 44.4 29.8 1.1 5.9 24.6 24.2 20.3 24.1 1.0

65～69歳 33.3 12.5 13.4 6.7 4.8 48.8 26.7 4.8 5.9 26.4 19.0 18.7 26.4 3.5

70代以上 30.0 14.5 10.6 7.8 4.6 48.0 25.0 8.3 8.4 30.7 16.3 16.0 25.5 3.1

小学校入学前の子どもがいる 32.1 30.2 19.5 3.2 8.0 40.3 32.0 3.5 18.9 33.8 22.7 22.9 0.7 1.0

小学生の子どもがいる 34.2 31.0 27.7 6.7 11.0 47.8 24.2 3.7 10.2 33.4 24.1 24.4 6.2 1.7

中学生の子どもがいる 25.6 27.8 19.9 12.7 2.9 31.3 22.2 8.2 5.9 35.8 20.2 20.6 15.9 1.5

高校生の子どもがいる 41.5 19.4 20.1 8.2      - 61.1 11.3      - 7.7 36.3 19.2 22.8 13.2 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 19.1 28.5 31.8 12.1 10.8 48.0 13.4 8.8 12.5 37.5 23.0 15.4 11.5      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 18.3 26.3 18.5 4.8 8.0 48.1 28.3 4.8 4.4 36.1 17.8 24.4 17.4      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 33.0 19.0      - 9.5      - 36.9 34.7      - 10.3 36.7 14.4 15.4 18.4 4.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 29.8 17.4 12.0 6.6 6.5 49.1 27.1 5.2 7.1 29.5 18.2 17.6 25.9 1.6

子どもはいない 34.6 24.4 15.6 5.6 7.1 40.3 29.5 3.6 10.5 29.1 12.8 12.9 32.9 1.8

農林漁業 36.3 20.1 13.3 13.3 6.6 47.0 29.9      - 8.7 25.8 23.5 9.6 27.0 5.3

自営業 28.3 22.1 5.0 13.6 2.2 43.9 24.0 5.1 8.7 27.1 15.6 16.6 28.4 3.6

自由業 23.2 27.9 15.3      - 12.6 76.8      -      - 19.7 44.1 18.7 11.6 5.9      -

経営・管理職 30.2 30.0 27.8 4.4 12.6 35.5 15.6 6.8 7.0 29.9 20.4 20.5 22.2      -

事務職 40.2 19.2 20.7 7.0 9.2 45.0 39.0      - 6.5 31.8 19.6 19.2 22.5 0.4

専門・技術職 23.9 26.0 20.5 11.1 9.5 34.9 21.8 5.3 9.5 42.7 18.7 10.1 18.3 0.7

教育職 23.3 10.5 23.4 14.8 12.5 49.2 37.3      - 2.5 39.9 19.2 25.1 10.9 2.4

作業・技能職 27.4 26.9 9.8 5.4 8.7 46.5 27.8 5.3 11.6 29.1 11.9 18.7 27.0 1.7

販売・サービス業 28.1 18.6 11.1 2.0 2.8 53.6 30.3 2.1 12.4 25.0 18.0 19.1 24.7 0.9

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 33.8 18.5 21.6 3.8 1.8 41.7 36.6 3.5 10.2 29.3 18.1 17.8 22.6 2.0

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 38.2 18.2 18.5 2.3 6.6 55.8 23.7 5.9 8.0 32.5 23.7 15.2 19.9 0.6

学生 28.3 28.3 32.8      - 18.2 31.5 38.6      - 10.2 53.3 7.9 8.4 20.3      -

その他 20.4 18.4      -      -      - 30.8 29.4 10.7 17.7 18.3 9.5 19.3 35.1      -

無職 32.0 16.2 10.3 6.9 5.2 48.9 21.9 6.4 8.0 26.7 14.7 18.3 29.2 3.1

市内 33.0 24.1 14.4 7.9 4.9 44.4 28.7 3.7 10.5 30.8 15.0 18.3 23.5 1.8

市外 29.5 20.4 17.8 6.0 8.9 43.9 30.2 3.5 7.5 30.6 19.4 17.5 23.8 1.2

働いていない 33.4 17.5 13.9 5.2 6.4 49.5 23.5 5.8 8.2 31.9 17.0 16.0 25.1 1.9

焼津 49.0 19.4 10.4 11.4 6.1 38.8 25.1 5.7 11.4 29.2 16.7 15.3 25.4 2.0

大村 23.2 12.9 18.8 17.9 16.5 59.3 23.7 2.8 11.8 49.2 10.9 8.0 19.3 0.8

豊田 45.6 30.0 15.9 8.3 7.6 50.5 18.6      - 6.9 27.9 21.9 20.4 20.6 2.2

小川 44.0 14.9 24.3 2.4 3.9 44.6 24.1 2.9 18.1 42.6 12.4 8.3 17.4 1.2

港 28.2 18.2 7.4 1.4 1.9 36.0 39.9 6.2 12.6 36.5 16.4 12.9 21.1 0.6

東益津 9.6 32.6 10.3 5.3      - 59.9 40.1      - 3.1 24.9 17.0 23.4 30.5 1.1

大富 28.9 20.3 22.5 3.3 15.0 49.6 20.8 5.3 7.0 27.1 18.5 16.4 28.4 2.5

和田 21.6 26.6 18.6 5.8 4.4 36.0 25.4 4.9 3.7 30.7 15.3 24.8 24.5 1.1

大井川 21.9 14.0 10.0 1.5 1.5 43.9 33.6 7.2 6.9 21.5 19.1 22.6 28.4 1.6

その他 38.3 34.0 25.5 20.6 6.9 44.9 25.5      - 11.1 33.2 12.9 22.7 15.6 4.6

戸建住宅（持ち家） 30.5 19.6 14.4 6.5 6.3 46.8 27.0 4.4 8.7 31.1 17.7 17.4 23.6 1.5

戸建住宅（借家） 40.2 17.0 20.5 21.3 6.1 47.6 21.3      - 5.9 26.2 11.2 19.1 30.9 6.7

共同住宅・長屋（分譲） 64.0      - 36.0      - 21.0 42.4 15.1 12.9 14.9 33.6 12.8 27.6 7.6 3.5

共同住宅・長屋（賃貸） 45.7 43.6 21.7 3.2 5.9 38.8 24.3 3.5 15.6 33.3 9.9 10.1 29.3 1.8

公営住宅 32.1 24.6      -      -      -      - 67.9      - 18.8 18.5 27.0      - 35.7      -

その他 43.4 30.7      -      -      - 27.9 55.4      -      - 7.0 19.4 42.1 26.8 4.7

問44 市内の公園に対する満足度問43 良好な街並みではないと思う理由 
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34.5 35.6 48.2 10.6 15.9 1.5 14.7 58.1 12.5 6.3 6.9 1.5

男性 35.0 33.5 47.2 14.0 14.8 0.8 15.2 54.9 14.0 7.9 6.6 1.5

女性 34.1 37.6 49.2 7.2 17.1 2.1 14.2 61.1 11.2 4.8 7.3 1.5

10代 32.4 42.6 25.0 22.1 17.6      - 15.4 50.2 11.9 9.7 12.8      -

20代 52.4 23.2 45.1 9.4 16.3      - 15.1 53.8 16.4 9.6 5.1      -

30代 33.9 35.6 45.2 11.3 26.4      - 15.0 61.5 15.1 4.7 3.8      -

40代 30.8 42.0 42.7 10.8 19.6 1.5 18.7 59.7 9.7 6.2 5.0 0.7

50代 36.1 32.1 49.4 10.9 17.9      - 15.4 62.2 8.0 5.9 6.9 1.6

60～64歳 33.9 37.2 55.5 7.3 11.7      - 5.9 67.1 9.8 5.7 9.6 1.9

65～69歳 32.6 33.7 51.3 11.4 10.3 2.8 14.5 49.1 14.8 7.7 9.8 4.2

70代以上 32.3 36.4 52.4 10.2 9.5 3.8 13.7 56.0 14.2 5.2 8.4 2.4

小学校入学前の子どもがいる 33.0 34.5 36.2 7.4 32.3 1.3 14.9 66.7 11.3 3.8 3.3      -

小学生の子どもがいる 31.3 37.8 34.5 8.0 32.6 0.9 17.2 61.0 14.0 4.8 2.7 0.5

中学生の子どもがいる 41.3 36.9 41.2 13.0 26.7      - 15.8 59.6 13.0 6.4 3.8 1.5

高校生の子どもがいる 35.5 31.6 45.6 18.2 12.6 1.8 22.0 55.7 12.8 7.1 1.6 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 55.2 29.4 52.5 12.7 12.0      - 16.7 69.5 11.1 2.6      -      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 28.7 27.2 75.1 12.0 12.0      - 13.5 73.2 4.8 4.7 3.8      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 36.4 16.5 54.8 9.5 27.6      - 26.1 49.3 11.7 5.2 2.8 4.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 35.1 38.4 54.1 9.6 11.8 1.2 11.7 60.5 12.2 5.4 8.5 1.7

子どもはいない 36.8 33.4 46.8 13.0 12.2      - 16.6 52.8 13.7 8.1 7.6 1.3

農林漁業 37.4 60.1 52.3 21.1      -      - 11.8 64.4 11.6 4.3      - 7.9

自営業 31.2 36.9 43.8 12.6 8.1      - 13.9 56.9 15.3 6.1 6.2 1.6

自由業      - 35.2 48.3      - 16.5      - 18.1 67.1 9.9 5.0      -      -

経営・管理職 31.6 25.4 74.6 25.5 10.0      - 17.0 54.5 13.3 7.3 7.8      -

事務職 40.6 47.1 34.7 7.9 15.8      - 16.7 60.8 10.5 6.1 5.9      -

専門・技術職 30.0 29.9 45.3 15.4 26.5      - 17.3 62.1 12.7 4.3 2.0 1.6

教育職 28.1 48.4 36.8 4.6 28.8      - 25.7 65.1 2.8 4.0 2.3      -

作業・技能職 33.4 39.8 52.4 13.6 18.3      - 12.5 57.0 14.1 8.4 6.9 1.1

販売・サービス業 32.1 26.9 50.0 8.3 21.2      - 16.8 54.5 18.3 6.1 4.4      -

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 37.3 40.0 46.8 11.4 14.0 0.8 14.3 60.6 11.1 5.2 6.4 2.5

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 34.0 21.0 56.3 10.1 17.3 6.0 12.8 61.3 13.0 5.3 6.4 1.2

学生 65.5 29.7 29.7 15.7 32.8      - 13.8 49.2 17.6 13.2 6.1      -

その他 35.0 21.7 54.6      - 10.4      - 17.3 52.3 11.5 5.6 13.3      -

無職 34.6 36.5 50.5 8.4 13.1 1.7 14.2 53.9 10.9 6.4 12.2 2.5

市内 35.5 40.6 44.0 12.2 13.8 0.3 15.1 58.3 11.8 6.9 6.3 1.7

市外 32.8 35.0 49.8 10.6 18.9      - 15.2 60.3 14.1 4.9 4.9 0.6

働いていない 36.0 29.9 51.3 9.4 15.8 3.8 13.6 55.9 12.3 6.9 9.5 1.8

焼津 35.6 41.6 35.6 12.2 23.8      - 10.8 55.2 14.5 8.8 10.2 0.5

大村 32.7 57.1 28.1 17.3 14.0 6.8 19.6 61.1 11.7 2.5 4.3 0.8

豊田 37.5 26.1 61.7 4.7 13.8 2.1 11.3 61.0 17.2 4.6 3.6 2.2

小川 30.2 33.7 35.9 13.5 31.0      - 15.6 59.7 10.3 7.2 6.7 0.5

港 13.9 38.9 30.8 29.6 15.7      - 16.2 56.2 13.9 7.5 5.6 0.6

東益津 39.3 31.3 57.3 7.6 5.5 2.4 24.2 57.5 7.6 5.8 3.8 1.1

大富 29.2 37.1 56.2 5.7 18.2 1.1 12.0 58.4 12.1 5.8 9.4 2.4

和田 39.6 29.4 41.4 24.5 14.3      - 15.1 55.9 10.5 6.4 10.4 1.6

大井川 42.2 36.4 54.7 6.4 11.8 2.1 15.1 59.2 10.7 6.8 6.6 1.6

その他 32.4 28.8 50.6      - 6.9      - 22.5 49.6 16.5 6.7 3.1 1.6

戸建住宅（持ち家） 35.4 35.6 48.9 10.7 15.5 1.5 14.9 58.4 12.9 6.2 6.3 1.4

戸建住宅（借家） 34.8 27.3 44.7 6.2 8.8      - 11.2 36.2 24.7 10.0 17.9      -

共同住宅・長屋（分譲） 50.0 37.8 54.7 9.2 13.3      - 13.8 64.9 2.3 6.8 12.3      -

共同住宅・長屋（賃貸） 24.0 41.6 52.6 4.3 25.7      - 15.2 62.9 8.5 6.0 5.6 1.8

公営住宅 50.7 17.5 23.9 25.4 25.4      - 4.3 82.4      - 6.8 6.5      -

その他      - 38.9 12.5 41.0 30.5      -      - 14.0 9.2 19.4 52.7 4.7

問46 焼津市は自然が豊か又はキレイだと思うか問45 市内の公園に満足していない理由 
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11.2 45.5 13.2 5.7 22.0 2.3 4.9 29.7 12.2 9.6 41.0 2.6

男性 10.4 46.7 12.3 7.3 21.3 2.1 4.5 29.8 13.4 11.5 38.7 2.1

女性 12.0 44.5 14.1 4.1 22.7 2.6 5.2 29.7 11.0 7.8 43.1 3.1

10代 15.9 35.2 10.6 3.1 35.2      - 8.4 13.6 21.6 4.4 49.8 2.2

20代 13.6 44.6 13.6 2.3 26.0      - 8.4 33.6 7.6 5.9 44.4      -

30代 12.5 43.3 14.6 7.9 21.6      - 4.1 23.5 7.2 17.1 47.6 0.5

40代 12.1 54.7 12.9 5.2 14.2 0.9 2.5 30.0 12.6 11.5 42.7 0.7

50代 12.0 47.0 12.3 5.9 21.0 1.9 4.1 24.8 15.5 9.6 43.9 2.1

60～64歳 5.4 45.2 18.7 6.5 21.6 2.6 4.4 30.9 15.1 8.0 40.6 1.0

65～69歳 10.5 43.2 14.0 6.4 21.0 4.9 3.8 33.4 13.8 10.3 33.8 4.9

70代以上 9.9 41.8 11.5 5.9 25.8 5.1 6.2 34.0 12.2 6.4 34.9 6.3

小学校入学前の子どもがいる 16.3 62.4 10.8 5.3 5.2      - 4.4 30.9 4.5 14.3 45.2 0.7

小学生の子どもがいる 14.7 62.2 13.8 5.3 3.4 0.5 1.9 32.9 6.6 10.4 47.7 0.5

中学生の子どもがいる 14.5 56.8 16.3 8.0 2.0 2.4 6.0 28.6 10.0 12.7 41.3 1.5

高校生の子どもがいる 15.5 57.3 13.6 6.8 5.9 0.8 1.7 31.6 16.2 11.3 38.4 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 19.1 63.4 5.0 8.2 4.3      - 1.9 29.7 20.2 10.0 35.2 2.9

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 11.8 49.5 25.5 4.1 7.6 1.5 3.3 19.0 30.6 14.6 31.1 1.4

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 12.1 51.6 7.6 7.5 10.5 10.7 6.9 26.0 14.0 8.4 36.9 7.8

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 9.9 46.2 14.6 5.4 20.8 3.1 4.9 32.5 13.6 8.2 37.4 3.4

子どもはいない 10.8 36.4 10.6 5.4 35.3 1.5 6.0 26.5 11.3 10.6 43.7 1.9

農林漁業 3.4 44.9 20.2 4.2 22.0 5.3 4.3 38.5 7.1 11.9 27.6 10.5

自営業 12.2 44.8 9.4 6.1 21.6 5.9 3.9 26.8 10.8 14.3 38.8 5.4

自由業 27.0 38.9 25.4      - 8.6      -      - 62.7 13.7 3.0 20.6      -

経営・管理職 5.6 51.7 16.9 11.3 12.6 2.0 3.6 30.6 8.7 7.0 50.2      -

事務職 13.7 43.1 14.4 5.2 22.5 1.0 3.5 25.2 14.7 12.1 44.2 0.4

専門・技術職 10.6 51.8 10.0 6.1 19.9 1.6 7.3 30.5 11.3 6.6 43.6 0.7

教育職 7.4 80.1 2.4      - 10.1      - 7.0 28.1 20.6 6.4 38.0      -

作業・技能職 12.6 50.6 12.6 5.8 17.4 1.1 4.1 30.5 12.2 12.0 39.7 1.5

販売・サービス業 7.3 47.7 12.9 3.1 28.1 1.0 6.1 23.1 13.1 8.5 47.2 2.0

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 13.1 43.5 15.3 6.2 18.4 3.5 3.7 31.5 10.0 8.0 44.1 2.7

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 11.6 47.8 16.3 2.4 19.8 2.1 4.2 34.1 13.1 5.9 40.0 2.8

学生 17.8 37.5 12.5 1.8 30.5      - 11.6 25.5 13.5 7.9 41.5      -

その他 13.1 51.4 11.8 11.5 12.2      - 9.4 51.0 3.3 18.0 15.1 3.3

無職 8.5 38.3 11.1 8.4 30.3 3.4 5.6 29.0 11.9 9.8 39.1 4.6

市内 11.4 48.3 12.8 6.2 18.8 2.5 5.2 30.4 10.9 10.2 40.9 2.4

市外 11.6 47.7 13.8 4.9 20.7 1.3 3.2 28.0 13.4 10.3 43.6 1.5

働いていない 10.6 41.3 12.9 5.7 26.9 2.5 5.8 30.1 12.6 8.2 39.8 3.4

焼津 14.2 42.3 12.5 5.8 24.0 1.1 4.1 31.8 10.1 10.7 41.8 1.6

大村 13.8 46.9 12.4 4.3 21.0 1.6 4.8 25.4 8.7 9.8 49.6 1.6

豊田 9.4 49.0 11.5 5.6 21.3 3.2 3.4 26.3 14.4 10.3 43.2 2.4

小川 13.1 44.3 15.2 3.7 22.7 1.0 4.6 32.9 15.8 9.8 35.8 1.2

港 6.0 49.4 13.9 10.7 16.6 3.4 6.0 32.8 11.6 8.3 37.1 4.1

東益津 10.5 47.4 13.7 1.6 23.9 2.9 5.1 34.5 15.1 6.7 36.5 2.1

大富 11.5 46.7 10.7 4.1 23.2 3.7 6.2 28.6 13.8 5.6 42.2 3.5

和田 11.0 46.2 14.8 5.4 21.0 1.6 4.3 24.8 9.1 12.3 47.5 1.9

大井川 9.2 42.6 15.5 7.1 23.3 2.2 5.2 28.7 11.3 11.4 40.0 3.3

その他 18.8 41.3 11.6 12.2 14.5 1.6 8.9 38.4 8.8 16.3 23.1 4.6

戸建住宅（持ち家） 11.1 46.6 13.5 5.6 20.8 2.3 5.2 31.2 12.5 8.8 39.9 2.5

戸建住宅（借家） 7.9 24.6 16.2 7.9 41.0 2.5 1.4 19.6 15.7 14.0 44.2 5.1

共同住宅・長屋（分譲） 21.7 38.5 20.8 7.2 11.8      -      - 14.8 19.7 12.7 48.1 4.6

共同住宅・長屋（賃貸） 12.1 44.7 5.4 4.8 29.8 3.2 5.0 22.1 7.6 10.8 52.1 2.3

公営住宅 12.4 41.7 12.0 13.7 20.1      -      - 26.3 12.0 21.4 40.3      -

その他      - 21.5 19.4      - 54.5 4.7      - 14.4 7.7 48.7 24.5 4.7

問48 焼津市は人権問題に関する

　　 意識が高いまちだと思うか

問47 焼津市は安心して子どもを生み育

　 てることができるまちだと思うか
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12.4 42.8 6.7 6.3 29.4 2.5 3.5 19.6 22.7 45.6 7.1 1.5 11.2 86.9 1.9

男性 12.0 41.9 7.9 7.5 28.4 2.3 4.6 20.5 22.2 43.7 7.6 1.5 9.0 89.5 1.5

女性 12.7 43.7 5.5 5.1 30.4 2.6 2.5 18.8 23.2 47.5 6.5 1.6 13.4 84.4 2.2

10代 33.9 32.2 2.2 5.3 26.4      - 3.1 11.9 18.1 64.8 2.2      - 4.4 95.6      -

20代 16.2 45.1 5.9 4.5 27.2 1.1 4.0 11.6 23.1 57.0 4.3      - 4.0 96.0      -

30代 15.4 38.9 7.3 9.2 28.7 0.5 3.6 18.4 21.9 46.3 9.4 0.5 5.1 94.9      -

40代 10.4 48.0 5.9 5.5 29.5 0.7 2.6 17.9 21.6 50.8 6.4 0.7 14.1 84.9 1.0

50代 9.7 43.5 6.6 7.5 30.8 1.9 1.5 15.3 21.7 54.3 5.5 1.6 12.4 86.4 1.3

60～64歳 8.0 41.1 8.6 7.0 34.3 1.0 1.1 17.7 23.4 46.8 9.4 1.5 12.5 86.0 1.5

65～69歳 12.2 42.5 5.7 8.2 27.9 3.5 5.3 20.7 22.7 40.6 7.1 3.5 16.4 79.7 3.9

70代以上 11.3 41.5 7.4 4.3 29.4 6.1 5.2 28.5 24.6 30.8 8.2 2.7 13.4 82.3 4.2

小学校入学前の子どもがいる 20.4 46.5 7.6 5.1 20.4      - 2.7 24.0 15.8 49.3 7.3 0.8 6.4 93.6      -

小学生の子どもがいる 12.8 47.2 4.5 2.8 31.6 1.1 3.9 19.4 18.8 49.0 8.4 0.5 13.2 86.3 0.5

中学生の子どもがいる 14.7 47.4 3.4 8.0 25.0 1.5 5.0 21.5 23.0 41.4 7.6 1.5 17.0 81.5 1.5

高校生の子どもがいる 12.4 54.6 8.0 5.1 19.1 0.8 4.1 18.1 21.1 50.2 5.7 0.8 11.4 87.8 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 11.8 60.8 3.9 7.7 15.9      - 2.6 15.5 32.2 47.5 2.2      - 19.8 80.2      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 8.6 55.2 7.8 5.9 21.1 1.4 1.7 19.2 20.7 53.6 4.8      - 13.1 86.9      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 17.0 37.0 4.9 8.0 28.3 4.9 8.7 21.0 17.3 34.8 13.4 4.9 7.1 88.0 4.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 10.8 43.4 6.8 5.3 30.6 3.1 3.8 23.0 24.2 40.8 6.6 1.5 14.9 83.2 1.9

子どもはいない 13.3 38.5 7.3 8.4 30.5 2.0 2.9 13.6 23.1 50.8 8.2 1.4 5.6 92.8 1.6

農林漁業 8.4 41.5 11.4 2.6 28.1 7.9 5.2 31.4 27.6 25.3 5.3 5.3 10.6 82.3 7.1

自営業 11.1 40.4 5.0 8.8 28.5 6.2 3.7 25.6 20.8 42.0 5.5 2.4 14.6 81.9 3.5

自由業 4.6 58.0 18.7      - 15.9 2.8      - 9.2 32.0 58.8      -      - 25.9 74.1      -

経営・管理職 17.5 56.9 5.7 2.2 17.8      - 4.6 30.8 22.1 37.3 5.2      - 14.9 85.1      -

事務職 13.6 46.1 5.9 6.7 27.4 0.4 1.9 11.7 23.6 58.3 4.5      - 6.7 93.3      -

専門・技術職 22.2 41.6 4.3 1.9 29.4 0.7 2.5 10.9 25.6 49.5 10.7 0.7 14.2 85.1 0.7

教育職 16.7 46.0 8.9      - 28.4      -      - 10.8 24.5 58.3 6.4      - 21.5 78.5      -

作業・技能職 8.2 41.7 6.4 9.4 33.2 1.1 4.4 16.9 20.3 51.7 5.4 1.3 5.3 93.4 1.3

販売・サービス業 8.7 47.3 8.5 6.8 26.7 1.9 2.5 21.2 19.0 52.4 4.1 0.8 11.4 87.6 1.0

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 11.4 49.3 2.8 6.3 27.7 2.5 2.8 16.0 24.7 47.3 6.8 2.5 13.8 84.6 1.6

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 15.3 40.3 9.0 4.7 29.1 1.7 1.0 28.8 29.5 31.9 8.0 0.9 15.4 82.3 2.3

学生 28.7 37.3 4.4 1.3 28.3      - 7.2 8.2 21.4 62.0 1.3      - 5.8 94.2      -

その他 11.0 44.1 6.5 9.2 29.2      - 8.3 11.7 16.0 54.8 9.3      - 13.4 86.6      -

無職 9.2 37.4 7.5 7.9 33.0 4.9 5.3 24.2 20.3 36.4 11.4 2.5 10.4 86.5 3.1

市内 9.7 46.6 5.6 6.7 28.8 2.6 4.0 18.5 21.8 48.0 6.1 1.6 13.6 84.6 1.8

市外 14.4 43.3 6.7 5.8 28.8 0.9 2.1 15.0 23.4 52.6 6.1 0.8 6.9 92.4 0.7

働いていない 13.5 38.6 7.6 6.0 31.0 3.3 4.1 23.6 23.5 38.1 9.0 1.6 11.4 85.9 2.7

焼津 8.5 42.2 6.6 8.8 32.5 1.3 4.9 19.0 17.8 51.9 6.2 0.2 8.6 90.8 0.6

大村 14.5 38.4 9.6 7.6 25.9 4.0 2.3 20.0 18.8 49.5 7.8 1.6 8.2 89.0 2.8

豊田 13.4 47.0 5.2 4.1 28.5 1.8 4.4 21.4 21.1 45.3 4.9 2.9 14.7 82.3 3.0

小川 16.6 41.2 6.9 4.6 27.7 3.0 1.2 18.8 26.4 44.1 8.6 0.9 7.5 90.7 1.8

港 13.7 36.7 12.4 6.1 28.6 2.5 4.8 19.8 26.8 40.9 6.6 1.0 16.1 82.0 1.8

東益津 10.7 51.4 6.4 4.5 23.9 3.0 3.3 20.0 21.3 45.2 8.2 1.9 14.3 84.6 1.1

大富 10.8 42.0 5.8 5.8 31.5 4.2 3.8 15.8 25.5 48.1 4.9 1.9 14.7 82.8 2.5

和田 14.2 40.5 4.0 5.7 35.6      - 2.6 22.4 16.2 45.0 13.9      - 12.0 88.0      -

大井川 12.6 44.3 6.0 6.4 28.8 1.8 2.8 20.0 27.6 38.9 8.6 2.1 7.4 90.6 2.1

その他 16.2 44.3 2.7 12.5 22.7 1.6 2.5 22.9 29.9 41.5 1.7 1.6 9.9 88.5 1.6

戸建住宅（持ち家） 12.8 43.8 6.5 5.7 28.8 2.3 3.8 19.4 23.7 44.9 6.9 1.2 12.0 86.4 1.6

戸建住宅（借家） 9.9 33.3 13.4 7.3 31.0 5.1      - 12.0 26.4 48.6 8.0 5.1 7.9 85.8 6.3

共同住宅・長屋（分譲） 7.9 38.2 7.9 4.2 41.9      -      - 19.4 7.7 69.3 3.7      - 17.9 82.1      -

共同住宅・長屋（賃貸） 11.8 38.2 3.4 10.2 33.0 3.4 1.8 22.9 15.8 48.4 7.9 3.3 3.2 94.2 2.6

公営住宅 4.3 39.0 21.0 13.7 22.0      -      - 19.7 27.0 40.0 13.3      - 15.8 84.2      -

その他      - 34.5 7.7 18.8 34.4 4.7      - 19.4 15.1 35.0 25.8 4.7      - 95.3 4.7
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問50 「男性は外、女性は家庭」という考え方への同調



129 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

理

解

で

き

た

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

理

解

で

き

た

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

理

解

で

き

な

か

っ

た

理

解

で

き

な

か

っ

た

　

無

回

答

備

え

て

い

る

備

え

て

い

な

い

　

無

回

答

備

え

て

い

る

備

え

て

い

な

い

　

無

回

答

固

定

し

て

い

る

固

定

し

て

い

な

い

　

無

回

答

17.1 62.1 15.8 3.2 1.8 20.7 75.8 3.6 29.1 67.9 3.0 43.4 53.3 3.3

男性 22.7 57.2 16.9 2.5 0.8 22.5 74.2 3.4 28.2 69.1 2.7 42.0 55.0 3.1

女性 13.6 65.3 15.1 3.6 2.4 19.0 77.2 3.8 30.0 66.7 3.2 44.7 51.7 3.5

10代 50.0      - 50.0      -      - 14.1 85.9      - 35.2 64.8      - 39.7 60.3      -

20代      - 71.1 28.9      -      - 15.0 84.2 0.8 22.0 78.0      - 34.8 65.2      -

30代 10.0 34.0 56.0      -      - 18.1 80.7 1.2 22.4 77.0 0.6 41.7 57.7 0.6

40代 19.9 61.4 12.4 6.4      - 16.9 81.5 1.6 22.8 75.1 2.2 44.4 53.4 2.2

50代 19.8 67.7 7.9 4.6      - 15.5 81.9 2.5 21.2 76.6 2.2 43.7 54.4 1.9

60～64歳 22.1 70.1 3.9      - 3.9 24.4 74.1 1.5 35.9 62.1 1.9 40.5 56.7 2.8

65～69歳 10.9 63.6 23.2      - 2.2 22.0 73.1 4.9 31.5 64.6 3.9 42.7 51.4 5.9

70代以上 17.9 63.2 11.4 3.6 3.9 29.5 62.0 8.5 41.9 51.3 6.8 48.7 43.9 7.4

小学校入学前の子どもがいる 35.2 51.8 13.0      -      - 11.2 88.8      - 15.1 84.9      - 41.5 58.5      -

小学生の子どもがいる 23.5 64.3 8.7 3.4      - 17.1 81.9 1.0 24.3 74.7 1.0 51.2 47.3 1.5

中学生の子どもがいる 14.8 71.1 4.4 9.6      - 19.7 77.9 2.4 23.4 74.2 2.4 49.2 47.2 3.6

高校生の子どもがいる 33.1 54.4      - 12.5      - 14.5 84.7 0.8 25.7 73.4 0.8 52.3 46.9 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 21.8 53.5 11.3 13.4      - 20.8 76.3 2.9 19.7 77.4 2.9 58.0 42.0      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 10.3 77.8 11.9      -      - 18.8 81.2      - 25.4 74.6      - 52.0 48.0      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 32.6 67.4      -      -      - 28.4 66.8 4.9 29.6 62.6 7.8 35.9 53.7 10.4

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 17.5 65.0 13.2 1.7 2.6 24.2 71.1 4.7 34.4 62.2 3.4 46.8 49.2 4.0

子どもはいない 6.1 59.9 34.0      -      - 19.9 77.3 2.8 26.9 70.6 2.5 36.8 60.7 2.4

農林漁業      - 83.6 16.4      -      - 23.0 68.3 8.7 46.6 48.1 5.3 44.5 50.3 5.3

自営業 11.8 68.5 9.2      - 10.5 30.5 63.3 6.2 33.7 61.0 5.2 44.1 49.7 6.2

自由業 40.6 32.2 27.2      -      - 16.9 76.1 7.0 31.4 68.6      - 60.4 36.8 2.8

経営・管理職 21.9 65.2 12.9      -      - 25.3 73.4 1.3 28.9 69.1 2.0 52.7 46.0 1.3

事務職 27.0 60.8 6.6 5.7      - 20.3 79.2 0.5 24.3 75.7      - 44.6 55.4      -

専門・技術職 15.6 71.6 5.9 6.9      - 16.3 82.1 1.6 22.3 76.1 1.6 43.5 54.9 1.6

教育職 10.8 89.2      -      -      - 18.4 81.6      - 25.1 74.9      - 47.7 52.3      -

作業・技能職 28.6 33.4 31.1 6.9      - 13.5 84.0 2.5 18.2 79.7 2.2 34.2 63.1 2.7

販売・サービス業 31.1 46.5 22.3      -      - 17.7 80.2 2.1 27.2 72.0 0.7 38.1 61.2 0.7

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 15.8 61.9 14.3 5.8 2.3 16.9 80.0 3.1 25.6 70.6 3.8 47.0 49.2 3.8

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 4.9 72.4 19.0      - 3.7 25.4 72.6 2.0 38.5 60.3 1.1 52.3 45.4 2.3

学生 22.0 78.0      -      -      - 17.6 82.4      - 34.1 65.9      - 41.2 58.8      -

その他      - 76.3 23.7      -      - 27.9 68.6 3.5 26.2 68.0 5.7 40.4 56.1 3.5

無職 17.8 57.2 18.9 6.1      - 25.4 67.4 7.3 36.7 57.4 6.0 43.2 50.5 6.3

市内 21.3 59.7 12.6 3.8 2.7 20.2 76.3 3.5 28.3 68.5 3.2 42.5 54.7 2.8

市外 16.7 63.5 17.2 2.6      - 16.3 82.6 1.1 20.0 79.2 0.8 42.1 56.1 1.7

働いていない 12.4 65.2 17.8 3.0 1.6 24.6 70.6 4.8 37.0 59.2 3.8 45.7 49.6 4.7

焼津 15.1 46.8 31.0      - 7.0 20.3 76.7 3.0 30.9 66.3 2.8 41.7 54.8 3.5

大村 35.8 45.7 18.5      -      - 20.1 76.4 3.5 28.6 69.1 2.3 50.1 48.3 1.6

豊田 15.3 66.2 13.7 4.9      - 20.9 75.7 3.3 28.7 68.3 2.9 40.8 56.0 3.2

小川 40.2 48.9 10.9      -      - 21.1 75.4 3.5 33.5 64.0 2.5 45.9 51.1 3.0

港 12.1 71.4 7.6 4.0 4.8 16.5 80.3 3.2 28.2 69.3 2.5 50.3 47.3 2.4

東益津 20.5 57.3 22.3      -      - 23.3 71.4 5.3 34.5 61.8 3.7 42.8 52.2 5.1

大富 8.7 64.2 19.1 7.9      - 20.3 77.0 2.7 29.8 67.3 2.9 43.3 53.3 3.4

和田 25.7 69.4      -      - 4.9 24.2 73.7 2.1 26.3 71.8 1.9 47.1 48.2 4.7

大井川 6.3 77.4 12.0 4.3      - 21.3 74.3 4.4 24.1 72.6 3.3 37.5 59.5 3.0

その他 24.8 52.5 22.7      -      - 24.7 70.8 4.6 25.2 70.2 4.6 39.0 56.5 4.6

戸建住宅（持ち家） 17.8 60.7 16.7 2.9 1.9 21.4 75.1 3.5 30.5 66.7 2.8 46.5 50.2 3.3

戸建住宅（借家）      - 100.0      -      -      - 14.5 80.4 5.1 29.3 65.6 5.1 31.8 63.1 5.1

共同住宅・長屋（分譲） 13.9 86.1      -      -      - 25.2 70.6 4.2 33.4 62.4 4.2 39.3 56.5 4.2

共同住宅・長屋（賃貸）      - 76.7      - 23.3      - 15.0 82.8 2.2 15.7 81.4 2.9 16.7 80.8 2.5

公営住宅      - 43.4 56.6      -      - 15.5 84.5      - 20.3 79.7      - 40.0 60.0      -

その他      -      -      -      -      - 45.2 50.1 4.7 15.3 80.0 4.7 15.3 80.0 4.7
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問53 ①非常時の食料と

　　       して７日分以上

       を備えている

問53 ②非常の飲料水と

　　　　  して７日分以上

　　　を備えている
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49.0 47.7 3.3 25.7 71.1 3.2 80.4 16.8 2.8

男性 49.5 47.3 3.2 21.9 75.2 3.0 77.7 19.8 2.4

女性 48.4 48.2 3.4 29.3 67.2 3.5 83.0 13.9 3.2

10代 50.2 49.8      - 30.8 69.2      - 81.9 18.1      -

20代 41.9 56.1 2.0 16.4 83.6      - 72.7 26.5 0.8

30代 33.2 66.2 0.6 22.3 77.1 0.6 73.3 26.1 0.6

40代 41.7 56.7 1.6 29.3 69.5 1.3 83.1 16.2 0.7

50代 45.8 51.3 2.9 23.4 74.2 2.5 83.3 13.6 3.2

60～64歳 62.3 35.6 2.1 20.8 76.6 2.6 78.8 20.2 1.0

65～69歳 55.8 39.3 4.9 30.0 65.8 4.2 84.4 11.7 3.9

70代以上 61.0 32.1 6.9 29.9 62.0 8.0 82.8 10.5 6.7

小学校入学前の子どもがいる 28.7 71.3      - 27.1 72.9      - 74.1 25.9      -

小学生の子どもがいる 31.9 67.1 1.0 33.4 66.1 0.5 87.8 11.7 0.5

中学生の子どもがいる 38.6 59.1 2.4 27.2 71.4 1.5 86.5 12.0 1.5

高校生の子どもがいる 39.9 59.2 0.8 25.5 73.6 0.8 87.1 12.1 0.8

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 45.6 54.4      - 35.3 61.7 2.9 90.0 10.0      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 44.0 56.0      - 21.1 78.9      - 83.4 16.6      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 40.6 49.0 10.4 24.4 62.9 12.8 80.6 14.5 4.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 57.8 39.0 3.2 27.3 68.7 4.0 84.3 12.1 3.5

子どもはいない 47.8 48.3 3.9 20.9 76.6 2.5 74.3 23.3 2.4

農林漁業 72.9 21.9 5.3 25.1 69.7 5.3 90.4 4.3 5.3

自営業 54.1 39.7 6.2 30.1 62.8 7.1 76.7 18.8 4.4

自由業 66.1 33.9      - 30.3 69.7      - 92.4 7.6      -

経営・管理職 45.7 53.0 1.3 28.6 70.1 1.3 92.8 7.2      -

事務職 51.8 47.0 1.1 26.5 73.5      - 74.6 24.9 0.5

専門・技術職 41.7 55.8 2.5 20.8 77.6 1.6 79.6 18.8 1.6

教育職 31.2 68.8      - 17.1 82.9      - 78.8 21.2      -

作業・技能職 42.9 54.3 2.8 18.5 79.1 2.4 75.1 23.3 1.6

販売・サービス業 41.3 58.0 0.7 16.8 82.4 0.7 74.5 24.2 1.4

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 47.9 49.6 2.5 33.5 61.9 4.6 84.9 12.3 2.8

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 51.5 46.8 1.8 33.4 64.3 2.3 86.5 11.5 2.0

学生 51.8 46.0 2.3 22.4 77.6      - 90.9 9.1      -

その他 35.9 60.6 3.5 14.6 81.9 3.5 76.1 23.9      -

無職 54.0 39.5 6.6 26.9 67.1 6.0 80.8 12.5 6.7

市内 47.2 49.4 3.4 24.8 71.9 3.3 80.5 17.4 2.1

市外 45.6 53.2 1.2 23.0 75.9 1.1 77.0 21.8 1.2

働いていない 52.9 42.4 4.6 28.6 67.2 4.2 83.8 11.7 4.5

焼津 43.5 53.4 3.1 22.7 73.8 3.5 79.1 19.3 1.6

大村 44.6 53.7 1.6 27.3 71.0 1.6 81.6 16.8 1.6

豊田 44.9 52.2 2.9 29.9 67.1 2.9 83.9 14.0 2.2

小川 46.5 50.5 3.0 19.5 76.8 3.6 79.8 17.8 2.3

港 48.2 49.1 2.7 21.2 76.0 2.8 77.6 21.0 1.4

東益津 50.0 44.0 6.0 34.3 61.2 4.5 82.8 13.1 4.1

大富 47.1 49.8 3.0 26.9 70.3 2.8 80.2 16.4 3.4

和田 54.2 41.0 4.8 32.3 66.1 1.7 85.1 10.9 4.0

大井川 61.7 35.4 2.8 23.8 72.3 3.8 79.6 16.4 4.0

その他 44.4 51.0 4.6 26.0 69.4 4.6 65.4 30.0 4.6

戸建住宅（持ち家） 49.9 47.0 3.1 26.9 69.9 3.2 82.7 14.5 2.8

戸建住宅（借家） 45.0 49.9 5.1 14.9 80.1 5.1 76.2 21.2 2.5

共同住宅・長屋（分譲） 58.5 37.4 4.2 21.0 79.0      - 65.9 34.1      -

共同住宅・長屋（賃貸） 40.3 56.8 2.9 16.6 80.4 2.9 59.6 37.5 2.9

公営住宅 30.4 69.6      - 27.6 72.4      - 69.1 30.9      -

その他 49.2 28.0 22.8 32.9 62.5 4.7 95.3      - 4.7

問53 ⑤簡易トイレなど

　　　　　汚物を処理で

          きるものを備

    えている

問53 ⑥災害時に避難

　　　   する場所を決

   めている

問53 ④消火用器具（消

           火器、水バケツ

　　　　　 等）を備えている
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44.3 48.0 31.7 18.1 59.5 25.4 2.9 4.2 52.2 43.2 4.6 91.0 6.4 2.6

男性 41.4 47.3 30.9 18.4 57.0 26.6 3.1 4.8 53.3 43.1 3.6 90.9 7.2 1.9

女性 47.1 48.6 32.3 17.8 61.9 24.3 2.6 3.6 51.1 43.4 5.6 91.1 5.6 3.3

10代 37.0 53.7 30.0 16.3 63.4 10.6 5.3 2.2 37.5 62.5      - 88.1 11.9      -

20代 48.3 49.2 38.8 14.5 62.1 15.3 0.8 3.1 34.7 64.1 1.1 89.6 10.4      -

30代 43.4 49.4 37.3 17.3 60.4 28.8 1.7 1.7 37.8 61.6 0.5 87.2 12.3 0.5

40代 40.4 46.3 37.0 15.4 69.3 25.3 1.8 2.2 45.0 53.5 1.6 89.9 9.1 0.9

50代 45.4 46.9 29.7 13.6 60.6 28.2 3.3 3.8 57.5 39.6 2.9 92.9 4.8 2.3

60～64歳 40.3 48.6 31.5 14.3 64.5 25.0 4.1 2.8 63.3 33.7 3.1 94.8 3.3 1.9

65～69歳 42.0 46.4 29.3 21.8 58.9 30.7 2.8 5.6 63.4 30.3 6.2 92.7 2.8 4.5

70代以上 48.0 48.3 23.8 24.7 48.6 25.9 4.3 7.7 63.5 24.7 11.8 91.8 2.2 6.0

小学校入学前の子どもがいる 45.1 59.0 23.2 18.3 71.4 25.4 2.1 2.0 41.0 59.0      - 90.6 9.4      -

小学生の子どもがいる 42.0 45.2 29.2 18.5 67.3 31.2      - 1.0 49.3 49.8 1.0 92.3 6.3 1.5

中学生の子どもがいる 37.4 44.4 34.9 19.7 60.9 27.3 1.5 1.5 52.6 45.0 2.4 93.2 4.4 2.5

高校生の子どもがいる 47.5 42.9 36.5 13.5 70.0 23.9 4.4 1.6 53.8 43.1 3.1 89.7 7.8 2.5

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 37.4 47.5 28.9 6.8 66.7 26.8 2.4 2.9 61.4 35.6 2.9 94.8 2.2 2.9

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 38.0 46.4 38.3 11.1 55.5 29.2 5.8 2.7 56.8 43.2      - 97.1 2.9      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 40.4 38.7 32.0 30.7 68.3 25.4 5.9 7.8 60.3 33.8 5.9 93.9 3.2 2.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 45.7 47.5 27.4 19.6 56.9 27.8 4.0 4.8 63.0 30.6 6.3 94.0 2.3 3.7

子どもはいない 44.5 49.5 37.0 17.1 58.6 21.5 2.2 3.7 40.8 56.4 2.7 87.0 11.6 1.4

農林漁業 39.1 48.3 33.2 24.4 59.1 23.9 3.2 10.6 78.6 15.5 5.9 91.4 2.7 5.9

自営業 32.6 45.3 29.4 18.4 53.8 25.6 3.4 7.3 56.1 36.2 7.7 89.0 5.0 6.1

自由業 28.5 33.2 28.6 22.7 56.2 25.6 2.8 5.8 58.8 41.2      - 100.0      -      -

経営・管理職 46.3 38.9 26.2 20.4 69.8 37.8 5.7      - 58.1 38.0 3.9 95.9 2.2 1.9

事務職 48.0 44.2 37.4 14.9 60.8 29.5 0.9 0.9 47.6 51.8 0.6 93.9 5.5 0.6

専門・技術職 32.1 53.5 32.7 16.0 54.6 20.2 0.9 5.9 48.9 50.2 0.9 92.2 7.0 0.9

教育職 51.6 60.0 44.1 11.7 80.0 9.9 1.7 2.8 48.6 48.6 2.8 90.8 9.2      -

作業・技能職 45.4 51.2 32.2 15.4 63.5 24.5 3.3 2.6 45.2 53.3 1.6 88.8 10.7 0.5

販売・サービス業 52.1 46.5 28.7 10.6 63.3 27.2 3.7 3.9 40.6 53.5 5.9 87.0 8.8 4.3

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 47.0 49.4 33.9 15.8 63.2 26.8 1.8 4.1 53.4 41.2 5.4 88.7 7.6 3.7

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 49.0 44.9 32.0 22.1 63.8 26.6 2.6 2.6 58.2 38.3 3.5 96.9 2.2 0.9

学生 35.0 51.9 41.4 20.2 60.8 16.9 1.8 3.5 38.5 61.5      - 85.5 14.5      -

その他 36.4 52.1 21.5 26.0 55.3 28.3 6.5 3.3 70.9 23.6 5.5 92.9 3.5 3.5

無職 45.5 46.7 27.2 21.8 50.2 23.5 4.7 6.7 59.1 31.2 9.6 90.1 5.3 4.6

市内 43.3 48.0 31.3 17.1 60.6 27.1 2.2 3.9 53.5 41.6 4.9 90.5 6.1 3.4

市外 45.2 49.4 34.1 14.2 63.4 25.0 2.7 3.3 46.0 52.8 1.2 91.1 8.4 0.5

働いていない 45.2 46.8 30.4 21.8 55.8 23.9 3.6 5.2 56.2 37.0 6.8 91.5 5.4 3.2

焼津 44.9 49.5 36.5 16.2 61.0 21.8 2.6 2.4 45.1 50.0 4.9 86.9 9.9 3.3

大村 38.3 46.1 33.1 11.3 58.9 21.8 2.4 4.5 44.8 52.5 2.7 91.1 7.4 1.5

豊田 45.7 45.5 33.9 18.0 61.8 32.4 1.1 3.7 53.5 44.2 2.2 92.9 6.8 0.3

小川 49.3 49.5 32.6 13.5 61.2 25.9 2.3 3.7 48.4 45.4 6.2 86.5 10.4 3.1

港 46.4 53.1 25.6 19.7 48.9 21.1 3.3 5.9 59.1 35.4 5.5 93.3 3.7 3.0

東益津 53.7 48.4 33.6 20.4 56.3 20.0 5.0 3.4 49.4 47.1 3.5 90.9 7.4 1.7

大富 41.3 49.0 30.8 19.9 66.5 24.3 2.2 5.2 50.1 44.1 5.8 90.0 6.3 3.7

和田 41.7 51.9 26.9 28.3 51.4 27.8 5.3 1.9 59.4 37.6 3.0 95.5 3.7 0.9

大井川 41.2 42.5 28.7 18.8 59.0 30.7 4.0 4.8 63.2 32.4 4.4 94.9 1.8 3.3

その他 52.0 50.4 23.5 16.3 58.1 18.2 2.5 12.4 36.4 48.4 15.2 84.7 6.8 8.5

戸建住宅（持ち家） 45.7 48.0 31.3 19.2 58.4 26.1 3.1 3.8 54.9 40.2 4.9 92.9 4.4 2.7

戸建住宅（借家） 26.3 49.1 33.2 8.7 69.9 17.4 2.3 5.5 43.0 48.9 8.1 84.1 11.8 4.2

共同住宅・長屋（分譲） 44.4 43.1 36.9 13.0 57.3 30.2 3.4      - 41.5 58.5      - 84.7 15.3      -

共同住宅・長屋（賃貸） 39.1 51.0 36.3 7.9 67.0 19.8 0.9 8.1 30.6 67.1 2.2 71.8 26.3 2.0

公営住宅 39.4 30.9 15.5 35.7 70.4 28.4      -      - 40.7 54.9 4.3 100.0      -      -

その他 31.6 42.5 7.7 7.4 68.3 25.2 11.7 12.3 37.5 62.5      - 88.3 11.7      -
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問55 ①火災や地震や風

　　　　  水害の知識、初

           期消火や救助や

            応急手当の知識

      　    ・技術などを身に

　　　　　 つけるための講習
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63.1 31.5 5.4 37.9 56.2 5.9 51.9 43.1 5.0 41.3 52.0 6.7 41.2 53.8 5.0

男性 65.2 30.2 4.6 37.2 57.8 5.0 55.5 40.4 4.1 43.6 50.3 6.1 40.6 55.4 4.1

女性 61.1 32.7 6.3 38.5 54.8 6.7 48.5 45.6 5.9 39.1 53.7 7.2 41.9 52.3 5.8

10代 57.3 40.5 2.2 19.4 80.6      - 33.5 66.5      - 36.1 63.9      - 23.3 76.7      -

20代 52.7 44.2 3.1 15.5 81.6 2.8 31.5 67.7 0.8 19.2 78.8 2.0 18.1 81.0 0.8

30代 49.9 49.0 1.1 19.0 80.0 1.0 39.1 60.4 0.5 35.0 64.5 0.5 28.2 71.3 0.5

40代 58.3 39.5 2.2 33.7 64.8 1.5 50.3 48.1 1.6 38.5 59.6 1.9 32.9 65.8 1.3

50代 67.2 29.0 3.8 35.5 61.3 3.2 56.9 40.1 2.9 39.7 55.8 4.5 38.4 58.1 3.5

60～64歳 72.2 25.4 2.4 48.1 47.3 4.5 65.5 32.5 1.9 43.4 52.4 4.2 48.5 48.5 3.1

65～69歳 72.3 18.9 8.7 53.6 38.5 8.0 66.5 27.2 6.3 55.0 36.0 9.0 56.7 36.0 7.3

70代以上 70.1 17.8 12.1 55.3 30.0 14.7 58.2 27.9 14.0 52.2 30.4 17.4 59.9 27.2 12.9

小学校入学前の子どもがいる 50.3 49.7      - 24.5 75.5      - 47.4 52.6      - 32.5 67.5      - 31.8 68.2      -

小学生の子どもがいる 61.8 36.8 1.5 34.3 63.8 1.9 53.8 44.3 1.9 38.7 59.3 1.9 40.0 58.0 1.9

中学生の子どもがいる 60.6 36.2 3.2 33.9 61.9 4.2 56.5 41.0 2.5 42.2 55.3 2.5 43.8 53.8 2.5

高校生の子どもがいる 61.5 35.3 3.2 31.2 64.8 4.0 57.2 38.5 4.2 38.0 56.3 5.7 36.9 58.9 4.2

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 78.5 18.6 2.9 37.0 57.1 5.9 64.1 33.0 2.9 46.3 48.4 5.3 46.0 51.0 2.9

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 65.2 34.8      - 46.7 53.3      - 57.2 42.8      - 42.9 54.1 3.1 43.5 56.5      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 64.6 29.5 5.9 42.5 51.6 5.9 58.5 32.6 8.8 41.8 43.5 14.7 53.9 40.3 5.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 72.8 20.3 6.9 50.8 41.4 7.8 62.5 30.8 6.6 49.3 41.1 9.5 56.2 37.4 6.5

子どもはいない 54.5 40.5 5.0 25.9 69.9 4.1 38.2 58.3 3.5 33.6 62.9 3.5 25.0 71.6 3.4

農林漁業 64.5 25.3 10.2 48.3 37.1 14.6 57.5 31.3 11.2 59.0 29.8 11.2 49.9 39.0 11.2

自営業 65.7 26.8 7.5 38.4 50.0 11.6 58.0 31.1 10.9 45.9 40.8 13.3 42.2 46.6 11.3

自由業 68.7 31.3      - 50.8 49.2      - 56.4 43.6      - 50.3 49.7      - 41.9 58.1      -

経営・管理職 70.5 24.3 5.1 44.7 49.4 5.9 70.0 28.0 1.9 55.3 42.8 1.9 50.5 43.6 5.9

事務職 58.7 40.4 1.0 28.9 70.5 0.6 49.1 50.3 0.6 42.9 56.0 1.0 30.2 69.2 0.6

専門・技術職 61.7 34.5 3.8 16.4 81.1 2.4 49.0 48.5 2.4 34.6 62.9 2.4 30.4 67.2 2.4

教育職 73.0 27.0      - 37.5 62.5      - 43.4 53.8 2.8 28.8 68.4 2.8 38.8 61.2      -

作業・技能職 58.7 37.3 4.0 28.7 68.3 3.0 49.1 49.4 1.6 35.6 61.2 3.2 34.0 64.3 1.7

販売・サービス業 64.7 31.0 4.3 41.7 53.3 5.1 38.7 56.2 5.1 33.3 61.6 5.0 39.9 55.9 4.3

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 65.0 28.6 6.4 37.8 56.1 6.1 53.3 42.7 4.0 36.8 56.5 6.7 43.7 50.9 5.3

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 63.2 31.9 4.9 51.0 44.0 4.9 59.2 34.4 6.4 46.1 46.9 7.0 50.1 43.8 6.1

学生 58.4 41.6      - 14.5 83.2 2.3 33.1 66.9      - 27.6 72.4      - 17.8 82.2      -

その他 62.6 30.8 6.5 47.4 49.0 3.5 48.9 47.5 3.5 35.1 55.9 9.0 47.1 52.9      -

無職 66.0 24.0 10.1 49.8 38.8 11.3 55.9 34.5 9.6 48.1 38.4 13.5 54.4 36.5 9.1

市内 64.0 29.6 6.4 36.7 57.2 6.1 53.4 41.8 4.8 41.5 51.9 6.6 40.8 53.8 5.4

市外 61.5 37.6 0.9 28.7 69.9 1.4 47.4 51.3 1.3 36.8 60.9 2.3 31.6 67.3 1.1

働いていない 63.9 28.6 7.5 45.8 45.8 8.5 54.1 38.2 7.7 44.8 45.2 10.1 48.5 44.2 7.4

焼津 61.2 31.9 6.9 33.5 60.8 5.7 43.5 51.2 5.3 34.6 58.6 6.8 37.9 57.9 4.2

大村 57.5 40.5 2.1 28.0 67.7 4.3 50.8 46.1 3.1 39.3 56.4 4.3 37.3 58.9 3.8

豊田 58.3 38.7 3.0 38.8 57.2 4.0 55.1 42.1 2.8 44.2 50.6 5.2 44.2 53.1 2.7

小川 59.8 33.7 6.5 36.6 57.0 6.4 45.6 47.9 6.5 37.6 55.4 7.0 33.1 59.9 7.0

港 72.1 22.1 5.8 45.4 47.0 7.5 48.2 44.0 7.7 36.2 55.6 8.2 40.7 53.0 6.3

東益津 66.0 27.7 6.3 33.6 62.0 4.4 45.4 51.1 3.5 40.9 53.2 5.9 40.7 55.0 4.3

大富 63.4 30.0 6.6 37.9 53.7 8.4 45.0 48.1 6.9 41.7 49.9 8.4 44.0 49.8 6.3

和田 68.4 28.9 2.7 44.4 52.3 3.3 63.0 35.9 1.1 42.1 54.3 3.6 44.8 53.3 1.9

大井川 66.5 27.3 6.2 41.4 52.2 6.4 69.6 25.7 4.7 52.5 40.1 7.3 46.0 48.0 6.0

その他 53.3 38.2 8.5 42.0 49.5 8.5 49.2 37.0 13.9 31.8 54.3 13.9 44.5 44.3 11.2

戸建住宅（持ち家） 65.8 28.7 5.5 40.2 53.7 6.1 54.9 39.8 5.2 44.0 48.9 7.1 44.0 50.6 5.3

戸建住宅（借家） 54.1 34.7 11.2 20.9 69.8 9.3 38.0 54.0 8.0 26.0 66.0 8.0 26.2 68.3 5.5

共同住宅・長屋（分譲） 78.5 21.5      - 36.8 59.5 3.7 29.4 66.9 3.7 29.2 67.1 3.7 38.9 57.4 3.7

共同住宅・長屋（賃貸） 37.9 56.8 5.3 17.8 78.0 4.2 30.9 65.7 3.4 20.1 75.3 4.6 20.2 77.2 2.6

公営住宅 46.0 54.0      - 17.6 82.4      - 30.9 69.1      - 30.9 69.1      - 30.0 70.0      -

その他 45.0 55.0      - 52.6 47.4      - 37.3 62.7      - 38.2 61.8      - 29.8 70.2      -
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問55 ⑥災害時における
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8.4 43.9 20.7 8.5 15.7 2.8

男性 9.6 42.2 23.2 10.3 12.4 2.4

女性 7.2 45.6 18.3 6.8 18.8 3.2

10代 2.2 48.5 18.9 10.6 19.8      -

20代 10.0 43.8 16.1 6.8 21.7 1.7

30代 10.1 35.7 22.7 14.0 16.5 1.0

40代 6.3 43.0 24.7 8.9 16.5 0.6

50代 7.6 48.5 17.7 8.9 14.8 2.6

60～64歳 7.8 44.2 22.3 8.0 13.0 4.7

65～69歳 7.7 44.9 21.8 8.2 14.3 3.1

70代以上 9.7 45.5 20.0 5.9 13.3 5.6

小学校入学前の子どもがいる 11.6 47.7 18.0 10.0 12.1 0.6

小学生の子どもがいる 5.6 47.2 23.9 10.1 11.6 1.6

中学生の子どもがいる 6.7 49.4 15.9 13.3 12.0 2.7

高校生の子どもがいる 9.7 41.5 30.1 7.4 10.4 0.9

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 11.8 47.1 27.3 5.3 8.5      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 5.7 43.4 28.7 10.5 11.6      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 5.7 53.1 16.2 14.9 7.1 2.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 8.7 46.3 21.5 6.4 13.6 3.6

子どもはいない 8.0 39.3 19.7 10.5 20.0 2.5

農林漁業 3.2 47.4 28.7 11.4 9.3      -

自営業 9.8 42.8 23.4 6.0 13.7 4.2

自由業 15.5 38.7 24.1 14.6 7.0      -

経営・管理職 9.4 62.1 14.5 8.3 3.7 1.9

事務職 9.9 42.6 22.4 8.4 15.6 1.0

専門・技術職 8.4 45.9 21.0 8.3 14.5 1.8

教育職 4.9 59.5 17.9 8.5 9.2      -

作業・技能職 7.3 38.5 23.2 13.1 16.7 1.1

販売・サービス業 14.3 35.6 20.5 6.2 18.6 4.9

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 7.5 42.9 20.9 7.9 17.9 2.9

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 7.5 51.5 18.6 4.5 17.4 0.6

学生 4.4 47.1 17.8 7.1 21.4 2.3

その他 9.7 26.6 28.2 15.1 18.3 2.2

無職 8.5 42.7 18.5 9.1 15.0 6.1

市内 9.6 42.6 21.7 9.2 14.3 2.7

市外 7.7 42.3 22.5 9.2 17.1 1.2

働いていない 7.6 45.9 18.6 7.4 16.5 4.0

焼津 10.1 40.6 21.4 8.2 18.1 1.6

大村 11.4 40.3 17.5 11.0 15.1 4.8

豊田 5.8 51.3 20.0 8.8 13.3 0.8

小川 11.4 43.7 23.3 6.0 13.7 1.9

港 6.9 47.5 13.8 12.6 15.7 3.6

東益津 6.9 43.2 22.4 3.9 20.5 3.1

大富 6.8 41.5 25.5 7.1 13.8 5.4

和田 6.0 42.1 21.7 12.2 17.1 0.9

大井川 9.1 42.2 19.5 9.4 16.5 3.3

その他 11.0 45.5 23.2 6.5 10.8 3.1

戸建住宅（持ち家） 8.2 45.2 21.4 8.3 13.9 2.9

戸建住宅（借家） 1.4 29.3 27.0 15.6 22.4 4.2

共同住宅・長屋（分譲） 12.0 45.8 14.4 14.8 13.0      -

共同住宅・長屋（賃貸） 11.1 38.8 11.4 7.0 30.2 1.5

公営住宅 28.2 9.9 17.6 15.4 22.0 6.8

その他      - 4.7 41.5 21.0 32.9      -

問56 焼津市は災害に強いまちづくり

    に取り組んでいると感じるか

 
　全　体

性

別

年

　

 

　

齢

子

　

ど

　

も

 

の

　

有

　

無

職

　

　

　

　

　

　

業

勤

務

地

居

 

　

住

 

　

地

 

　

区

居

　

住

　

形

　

態



134 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

公

共

施

設

の

耐

震

化

住

宅

の

耐

震

化

へ

の

支

援

上

下

水

道

施

設

の

耐

震

化

避

難

場

所

や

避

難

路

の

充

実

水

門

や

防

潮

堤

の

整

備

河

川

の

堤

防

の

整

備

原

子

力

災

害

へ

の

対

策

情

報

連

絡

体

制

の

充

実

消

防

救

急

・

救

護

体

制

の

強

化

地

域

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

の

充

実

必

要

物

資

の

備

蓄

液

状

化

対

策

そ

の

他

　

無

回

答

27.0 23.5 20.0 32.1 25.4 26.5 27.7 12.6 16.9 12.3 29.8 6.0 2.9 3.8

男性 24.7 22.5 21.7 29.0 27.4 27.3 28.3 11.9 17.0 12.9 26.3 7.0 4.1 3.5

女性 29.2 24.4 18.4 35.1 23.4 25.7 27.1 13.2 16.8 11.8 33.1 5.0 1.8 4.0

10代 36.1 16.3 17.2 43.2 22.0 31.7 23.3 11.9 12.3 2.2 31.3 6.6 3.1 3.1

20代 30.5 27.3 9.4 33.1 28.5 28.9 18.7 12.4 22.8 12.2 38.1 7.3 2.3 3.1

30代 33.9 23.0 18.4 33.7 26.4 30.1 27.2 6.7 16.6 14.0 33.9 5.2 2.2 0.5

40代 28.9 24.1 20.9 30.4 29.2 29.1 32.7 10.6 17.0 8.3 28.2 5.7 5.0 0.9

50代 22.6 25.5 17.6 34.4 24.4 25.3 28.2 15.0 15.5 13.6 27.8 7.3 4.0 2.9

60～64歳 24.4 23.9 19.7 36.7 24.4 29.3 35.1 10.7 12.8 9.3 26.7 6.5 2.3 3.7

65～69歳 26.9 20.4 21.8 31.2 26.1 22.8 28.7 14.3 20.4 15.4 28.4 4.2 1.8 5.2

70代以上 22.9 22.1 26.3 28.5 21.5 22.2 26.0 15.6 15.4 14.3 27.4 5.7 2.1 7.8

小学校入学前の子どもがいる 35.2 16.7 22.7 33.3 29.6 35.2 32.2 8.2 14.8 5.0 34.6 2.0 2.0 1.1

小学生の子どもがいる 35.3 18.6 19.6 30.5 30.1 29.6 31.3 6.5 18.5 11.3 30.2 5.6 4.2 1.0

中学生の子どもがいる 26.3 24.5 20.0 30.7 29.3 22.8 28.2 11.2 15.6 10.6 29.6 7.6 4.7 1.6

高校生の子どもがいる 24.0 22.0 16.1 39.8 32.3 25.4 28.9 9.5 18.2 12.5 32.2 6.4 5.0 0.9

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 15.2 18.9 14.8 27.6 38.6 26.1 32.1 8.8 16.9 14.2 32.6 5.6 7.7 2.9

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 25.6 25.4 20.9 29.0 21.6 21.7 34.4 14.9 10.0 14.0 37.8 1.4 6.5      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 24.8 21.9 21.5 28.6 15.9 31.9 38.3 11.6 15.3 12.2 35.2 4.6 5.8 2.9

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 24.3 22.8 22.5 31.6 23.5 22.7 28.4 14.8 15.8 14.6 29.0 6.2 3.0 5.2

子どもはいない 29.4 26.9 17.1 31.8 25.6 28.9 24.2 12.5 18.3 11.3 29.8 7.2 2.4 2.5

農林漁業 34.7 30.3 19.9 28.4 33.4 25.6 30.8 11.7 22.4 13.5 23.9 4.4      -      -

自営業 21.9 26.2 16.6 22.8 23.7 22.8 32.5 10.7 13.6 11.1 26.9 4.9 2.3 8.5

自由業 42.5 24.4 14.3 13.7 38.1 38.2 34.6 3.6 4.6 15.4 19.2 9.6      -      -

経営・管理職 13.6 17.5 25.3 24.2 44.4 36.7 26.9 10.6 17.3 10.0 25.6 8.4 1.9 3.9

事務職 29.0 24.4 17.9 32.1 25.6 28.9 25.7 12.2 15.8 16.7 35.3 4.0 3.0 0.6

専門・技術職 29.7 24.5 16.4 33.4 24.4 29.2 25.3 10.9 22.0 10.9 29.7 7.1 2.7 5.2

教育職 27.9 36.3 20.8 42.9 29.4 26.9 31.9 7.4 15.6 7.0 24.0      - 4.1      -

作業・技能職 30.5 24.4 21.2 30.8 28.0 31.1 27.2 7.9 18.0 12.5 30.8 6.7 4.5 1.0

販売・サービス業 21.1 28.0 22.9 40.4 23.5 28.4 22.8 9.8 18.6 10.3 29.8 9.4 1.4 4.8

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 30.0 23.1 16.1 36.8 22.2 24.5 28.5 14.6 15.8 10.9 31.9 5.4 3.9 3.4

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 30.4 18.8 25.0 33.7 25.1 25.7 32.5 14.9 16.9 13.9 29.8 7.3 0.9 2.0

学生 32.3 15.5 13.2 36.3 33.4 23.9 24.2 19.5 12.1 1.3 36.6 11.6 4.9 1.8

その他 41.9 17.9 22.8 34.4 10.5 22.0 38.9 13.3 6.2 12.8 16.1 14.5 3.5 3.3

無職 21.4 23.1 23.2 28.9 22.7 20.9 26.2 15.2 16.6 13.2 27.5 3.6 3.6 7.5

市内 28.0 26.0 18.8 32.6 24.0 27.8 27.9 9.8 16.3 12.1 31.0 5.6 2.9 3.4

市外 28.7 23.3 18.7 32.4 28.5 28.8 26.8 12.8 18.3 13.2 29.0 6.4 3.1 2.2

働いていない 25.6 20.7 22.5 31.3 24.7 22.8 27.9 15.5 16.1 12.0 29.2 5.8 2.8 5.3

焼津 24.5 24.6 18.3 34.0 24.4 25.5 23.3 14.6 13.1 12.6 36.5 5.4 2.3 2.4

大村 28.4 21.3 23.1 26.0 31.7 35.3 28.8 6.2 11.3 9.2 26.6 10.8 4.1 4.1

豊田 27.1 26.3 22.7 31.7 19.6 28.5 35.3 10.9 21.2 12.4 25.7 2.9 3.5 2.3

小川 32.6 25.3 21.8 35.8 27.6 18.2 23.8 12.2 17.2 12.5 27.8 5.4 3.3 4.7

港 28.0 17.8 9.9 44.4 36.6 25.4 22.0 12.2 15.6 10.4 28.4 8.7 2.2 2.6

東益津 23.0 25.2 17.6 30.6 29.4 39.3 26.0 12.1 17.7 8.1 32.2 11.4 0.8 3.2

大富 29.1 25.0 26.2 31.0 17.9 17.8 31.5 12.5 20.9 15.0 29.5 1.8 2.4 5.9

和田 29.9 21.6 23.9 26.2 36.4 36.5 23.5 15.7 17.4 15.0 23.3 2.7 3.3 1.2

大井川 25.4 21.2 16.8 31.0 20.4 23.8 29.8 13.1 17.5 13.2 31.5 9.0 4.2 4.8

その他 23.4 26.8 17.3 19.8 36.1 28.0 23.6 23.8 1.6 7.1 20.4 2.4 2.5 11.5

戸建住宅（持ち家） 26.8 24.3 20.0 32.0 25.7 26.3 28.3 12.9 17.0 12.1 28.8 6.3 2.8 3.9

戸建住宅（借家） 23.9 16.7 6.9 47.5 27.7 22.8 26.9 12.9 12.6 7.1 36.5 7.4 4.9 4.2

共同住宅・長屋（分譲） 16.7 23.8 27.9 18.5 31.0 25.5 34.3 11.4 3.7 16.0 44.4 3.7 7.9      -

共同住宅・長屋（賃貸） 32.7 19.7 22.2 31.8 21.7 27.4 21.7 10.1 16.9 14.6 32.1 2.3 3.5 4.3

公営住宅 31.7 12.9 5.6 42.0 22.2 27.0 11.2 22.0 24.5 11.6 37.8 10.8      -      -

その他 36.9      - 49.3 15.1 19.4 11.7 16.2      - 21.3 18.8 36.0 7.7 7.0      -

問57 災害に強いまちづくりのために市が重点的に取り組むべきこと 
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8.5 31.2 22.7 25.1 4.0 8.5 43.7 36.1 42.4 41.4 10.1 3.6 4.5

男性 9.8 30.8 22.0 25.8 4.3 7.3 44.9 38.9 42.6 36.9 10.0 3.0 3.1

女性 7.0 31.7 23.6 24.1 3.6 9.9 42.1 32.6 42.1 47.2 10.2 4.4 6.2

10代 41.5 9.4 35.8 13.2      -      - 62.9 37.1 18.5 37.1 18.5      - 18.5

20代 7.1 44.2 14.9 29.2 1.7 2.9 25.2 48.8 42.2 40.4 10.5      - 2.4

30代 12.6 25.9 27.5 27.6 5.3 1.2 46.0 42.1 46.9 45.1 10.4 3.0 3.4

40代 5.7 35.1 24.1 28.4 3.8 2.9 44.8 42.7 45.8 40.8 15.0 1.7 1.5

50代 9.0 30.9 27.8 25.3 3.6 3.4 49.7 30.0 39.4 42.2 10.3 3.7 6.2

60～64歳 7.1 31.7 22.7 26.5 3.1 9.0 40.9 32.9 53.0 48.2 3.7 1.8 6.1

65～69歳 8.7 25.9 24.3 13.2 4.8 23.3 52.6 20.6 36.2 47.7 2.3 11.3 2.2

70代以上 7.4 22.1 9.1 15.6 6.0 39.6 48.2 7.8 27.2 24.6 3.1 14.1 14.1

小学校入学前の子どもがいる 12.4 30.5 24.0 24.8 5.6 2.6 48.3 45.9 54.3 49.1 11.3 2.4 1.8

小学生の子どもがいる 10.5 35.6 25.9 21.0 3.8 3.2 41.2 37.0 44.3 38.6 13.5 2.1 5.6

中学生の子どもがいる 14.0 32.9 29.0 18.8 2.1 3.2 54.0 37.9 40.8 47.6 16.4 3.9 3.5

高校生の子どもがいる 11.0 34.2 27.2 22.0 1.9 3.7 60.4 40.3 48.7 39.8 17.3      - 3.4

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 13.3 42.5 21.4 14.9      - 8.0 54.7 29.8 38.5 45.7 8.4 3.5      -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 3.2 33.1 28.2 31.2 2.6 1.7 29.3 26.2 70.3 47.6 17.5      - 7.9

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 25.2 20.1 13.2 23.7 3.5 14.3 54.2 27.9 32.2 58.9 9.5      - 9.8

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 6.9 27.7 21.7 21.1 5.1 17.6 46.2 27.7 37.8 41.1 6.5 6.5 7.0

子どもはいない 7.2 33.2 21.1 30.8 3.8 3.8 38.6 43.3 39.9 38.8 9.8 1.6 1.6

農林漁業 1.7 17.4 16.7 8.8 10.0 45.4 22.7 54.6 33.2 13.6      - 22.7      -

自営業 11.8 24.1 16.5 17.4 6.8 23.5 43.2 11.6 29.7 32.7      - 11.4 10.0

自由業 17.9 32.3 14.3 5.8 9.2 20.5 39.1 9.9 85.2 35.5 9.9      -      -

経営・管理職 18.9 41.9 16.7 13.8 2.2 6.5 55.4 35.5 44.5 32.6 12.0      - 8.2

事務職 14.5 35.6 23.0 20.9 2.1 3.9 43.7 55.6 53.0 43.5 16.0 0.9 3.9

専門・技術職 6.1 52.0 17.5 21.0 0.9 2.4 54.4 34.9 33.8 44.1 6.6 4.0 2.7

教育職 19.4 37.1 30.5 10.2 2.8      - 29.5 45.4 55.3 37.4 11.7      -      -

作業・技能職 5.1 28.8 26.0 34.3 4.5 1.3 43.9 42.8 36.6 43.7 9.8 1.3 1.2

販売・サービス業 6.7 23.8 28.0 33.4 2.7 5.4 51.4 30.9 44.6 42.9 18.8      - 5.0

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 2.6 26.1 26.4 28.0 5.7 11.2 34.7 17.6 40.3 46.2 7.6 5.5 9.8

主婦（夫）Ｂ  （家事専業）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

その他 13.5 29.9 4.8 38.4      - 13.5 22.1 25.8 27.7 45.9      - 21.2      -

無職      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

市内 8.8 28.2 21.9 25.9 4.6 10.6 40.8 27.7 44.1 41.5 7.2 4.9 5.4

市外 8.2 36.7 24.2 24.3 3.1 3.6 46.2 46.0 41.0 41.7 13.4 2.2 3.5

働いていない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

焼津 8.0 23.5 21.1 33.3 5.8 8.3 42.5 38.9 45.2 45.1 16.3 1.5 4.9

大村 10.1 36.8 19.9 25.7 3.8 3.7 43.3 28.7 32.9 44.3 12.3 4.0 6.4

豊田 9.9 40.2 22.8 19.9 3.2 4.1 44.3 40.6 36.1 44.5 10.2 6.0 4.6

小川 13.2 31.5 19.5 28.8 1.9 5.1 48.9 27.4 36.3 46.5 13.6 2.9 1.6

港 10.7 44.9 18.1 14.6 2.6 9.1 45.5 36.4 33.8 33.5 12.4 4.4 8.5

東益津 6.7 20.1 30.9 25.3 3.7 13.3 27.2 47.1 69.0 27.4 4.5 3.0 3.7

大富 8.3 25.7 24.8 24.9 4.9 11.3 35.0 39.0 47.3 38.0 3.7 2.3 5.3

和田 9.6 34.8 23.1 19.9 3.2 9.5 47.2 28.0 50.5 50.4 6.0 3.2 2.5

大井川 4.6 29.3 26.7 25.8 4.1 9.5 44.3 38.3 50.9 40.7 6.4 3.2 2.6

その他 2.6 33.5 13.1 25.7 6.6 18.4 76.3 31.0 40.8 21.9 8.8 5.6      -

戸建住宅（持ち家） 8.1 31.2 24.0 24.0 3.5 9.1 42.7 34.1 40.0 39.5 8.5 3.6 4.9

戸建住宅（借家） 3.6 34.4 16.4 30.8 6.2 8.6 57.5 33.7 76.1 35.8 27.2      -      -

共同住宅・長屋（分譲） 8.5 35.4 8.2 38.8 9.0      - 63.1 45.7 54.7 69.8 46.3      -      -

共同住宅・長屋（賃貸） 13.8 30.4 17.0 29.3 6.0 3.5 47.5 48.8 53.6 51.0 10.7 2.5 1.6

公営住宅 23.4 47.9 17.6 11.0      -      - 26.7 57.8 31.9 57.7 16.4 25.8      -

その他      - 9.8 19.2 32.9 15.0 23.2      -      -      -      -      -      - 100.0

問59 就労環境に満足している理由問58 就労環境への満足度 
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81.3 32.4 19.2 21.4 30.9 4.7 3.1 37.4 42.1 6.0 2.4 5.3 6.6

男性 81.5 31.6 18.9 20.3 31.8 1.5 3.8 32.2 48.1 7.8 1.2 3.1 7.6

女性 80.9 33.5 19.4 22.8 29.8 8.7 2.3 43.1 35.7 4.2 3.8 7.7 5.5

10代 100.0 26.9 26.9      - 26.9 26.9      -      -      -      -      -      -      -

20代 89.6 10.4 3.8 15.0 27.5 5.6 3.8 48.4      -      - 12.9 38.7      -

30代 77.2 33.7 24.7 18.5 35.6 5.5 3.4 44.3 40.2 4.0 2.9 6.7 2.0

40代 80.5 37.5 22.8 24.6 36.0 5.5 4.6 37.9 44.7 5.9 2.0 2.6 6.8

50代 83.7 35.7 21.5 27.7 35.0 3.1 1.4 24.8 50.5 10.6 1.2 3.8 9.2

60～64歳 79.8 40.4 21.6 24.0 20.2      - 1.9      -      -      -      -      - 100.0

65～69歳 77.0 27.3 8.6 18.4 14.7 4.0      - 25.0 25.0 25.0      - 25.0      -

70代以上 77.5 27.5 6.2 6.9 11.3 6.9 6.2 11.3 30.2 9.4      -      - 49.0

小学校入学前の子どもがいる 80.4 33.0 14.8 19.9 43.5 8.6      - 49.3 32.7 3.5 3.7 8.3 2.6

小学生の子どもがいる 81.9 35.1 14.8 9.0 33.3 4.3 3.9 40.0 45.3 6.6 1.1 3.6 3.5

中学生の子どもがいる 76.8 44.1 16.7 29.6 36.1 3.7 4.1 30.7 46.8 9.6 2.9 2.4 7.6

高校生の子どもがいる 88.5 43.6 20.4 19.4 42.2      -      - 28.3 41.7 6.2 1.4 4.7 17.6

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 79.7 41.0 18.4 19.5 52.8 5.4      - 28.7 48.6 14.1      -      - 8.6

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 88.6 41.8 28.2 28.6 26.3 2.4      - 21.8 31.2 11.8 4.5 8.4 22.4

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 100.0 54.8 32.2 30.7 30.7      -      - 22.9 50.8 13.0      -      - 13.4

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 80.4 35.0 19.8 23.8 28.5 4.1 1.6 44.6 27.0 13.0      - 2.4 12.9

子どもはいない 81.0 25.3 18.4 21.8 28.3 5.7 5.6      -      -      -      -      -      -

農林漁業 76.9 22.8 10.2 10.2 10.2 23.1      -      - 53.7      -      - 28.0 18.3

自営業 84.0 12.6 2.4 10.7 2.2 1.5 7.5 50.0 21.2 9.3      -      - 19.4

自由業 64.9      - 56.0      -      -      -      - 41.9 47.7 10.4      -      -      -

経営・管理職 74.5 62.5 18.8 12.9 32.2      -      - 40.3 33.9 20.9      -      - 4.9

事務職 77.4 28.9 16.7 15.4 33.7 5.5 6.1 34.1 52.9 2.6 1.3 3.2 5.9

専門・技術職 77.8 37.1 10.4 21.6 39.7 11.1      - 22.3 66.5 4.7      - 3.8 2.7

教育職 81.0 33.1 21.1 21.2 17.5 20.8 8.1 64.8 24.2      - 11.0      -      -

作業・技能職 84.2 36.5 23.9 19.5 44.5 1.3 2.9 41.0 42.3 8.9 1.3 1.3 5.2

販売・サービス業 84.4 29.8 13.4 31.5 33.9 2.8 2.3 37.9 35.7 6.6 4.9 6.0 8.9

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 79.4 33.2 25.6 27.6 20.0 5.4 1.9 44.3 42.3 5.1 2.5 3.4 2.5

主婦（夫）Ｂ  （家事専業）      -      -      -      -      -      -      - 43.9 15.9 2.9 5.8 22.7 8.9

学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

その他 91.8 47.3 30.1 30.7 36.2 8.2      -      - 87.3 12.7      -      -      -

無職      -      -      -      -      -      -      -      - 35.1      -      - 21.4 43.5

市内 81.4 32.6 19.9 22.7 28.4 4.3 3.4 38.3 42.7 6.3 3.0 4.2 5.6

市外 81.0 31.9 18.8 19.8 35.3 4.9 2.9 37.7 48.5 7.0 0.5 1.7 4.7

働いていない      -      -      -      -      -      -      - 36.4 19.1 2.4 4.8 22.4 14.8

焼津 78.6 34.7 16.7 17.6 29.2 7.5 4.7 39.7 40.3 3.3 2.2 9.1 5.3

大村 81.9 28.8 26.6 20.2 25.6 4.2 2.4 24.1 62.1 5.4      - 2.1 6.4

豊田 80.7 34.3 15.1 24.2 31.6 4.3 3.8 38.1 41.0 9.1 5.4 3.9 2.5

小川 82.8 27.5 21.9 22.9 31.4 4.2 8.2 36.0 45.2 9.0 1.6 4.4 3.8

港 69.7 38.7 19.0 24.0 49.6 4.4      - 47.3 33.1      - 5.6 3.6 10.3

東益津 76.6 20.4 26.4 16.8 23.4 5.9 5.6 43.1 32.8 9.6      - 6.4 8.1

大富 84.8 33.5 17.5 21.4 35.7 3.3 1.3 28.9 45.1 11.4      - 5.5 9.0

和田 91.1 49.3 28.7 25.8 45.2      - 3.2 45.8 37.6      -      - 5.0 11.7

大井川 86.3 29.2 16.6 24.5 26.2 4.5      - 44.6 37.9 2.1 1.5 7.4 6.5

その他 65.3 41.3 7.6 15.9 9.2      -      - 12.5 38.2      - 23.6      - 25.7

戸建住宅（持ち家） 81.1 33.4 19.3 20.8 30.9 4.1 3.2 37.8 41.8 7.0 1.4 5.0 6.9

戸建住宅（借家） 78.5 32.6 25.9 17.6 20.6 19.5 6.3 26.8 63.3      -      - 9.9      -

共同住宅・長屋（分譲） 91.5 38.3 36.0 23.8 40.0      - 8.5      - 72.3      -      - 11.7 16.0

共同住宅・長屋（賃貸） 78.4 26.8 15.8 28.7 29.5 6.7 1.7 41.4 36.1 2.1 9.5 6.8 4.0

公営住宅 100.0 38.5      -      - 66.7      -      - 41.9 18.6      - 24.3      - 15.2

その他 100.0      -      -      - 18.2 17.2      - 48.6 51.4      -      -      -      -
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9.5 37.7 19.6 20.8 12.5

男性 7.2 32.2 23.3 23.6 13.7

女性 12.4 44.6 14.9 17.2 10.9

10代      - 58.3 41.7      -      -

20代 18.3 50.0 18.3      - 13.3

30代 13.9 43.1 9.0 21.1 13.0

40代 3.7 35.7 24.5 24.9 11.3

50代 8.4 28.1 25.8 22.9 14.7

60～64歳 7.1 40.4 26.3 4.0 22.2

65～69歳 20.2 40.9 15.6 12.9 10.4

70代以上 8.5 38.7 14.7 28.7 9.4

小学校入学前の子どもがいる 9.6 40.5 21.0 15.9 13.1

小学生の子どもがいる 4.9 46.0 19.8 10.5 18.8

中学生の子どもがいる 5.2 51.2 20.6 11.9 11.1

高校生の子どもがいる 9.9 39.3 10.5 23.7 16.5

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる      - 22.6 26.7      - 50.7

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる      - 29.6 26.9 43.5      -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 39.5 30.8 13.4 16.3      -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 9.7 38.2 19.6 21.1 11.5

子どもはいない 9.9 32.9 22.5 22.7 12.0

農林漁業 6.2 28.5 23.1 20.1 22.1

自営業      - 50.2 7.7 33.6 8.6

自由業      - 30.1 69.9      -      -

経営・管理職 11.7 17.4 36.9 33.9      -

事務職 10.5 28.0 24.8 14.3 22.4

専門・技術職 20.9 27.5 15.7 18.7 17.2

教育職      - 52.7      - 47.3      -

作業・技能職 11.2 38.0 13.0 23.5 14.3

販売・サービス業      - 44.8 30.4 16.5 8.3

主婦（夫）Ａ  （パート・内職など） 7.4 48.4 17.0 15.0 12.2

主婦（夫）Ｂ  （家事専業） 15.8 42.2 17.8 11.8 12.4

学生      - 100.0      -      -      -

その他      -      -      - 100.0      -

無職 9.3 35.7 18.6 25.1 11.3

市内 5.6 42.9 16.8 20.6 14.1

市外 11.5 30.4 25.8 21.3 11.0

働いていない 11.3 38.6 18.1 20.5 11.5

焼津 3.9 48.5 13.7 24.9 9.0

大村 15.1 17.6 36.1 15.9 15.4

豊田 4.4 46.2 12.5 25.9 11.0

小川 22.7 42.7 16.8 12.2 5.6

港 6.7 57.1 11.6 15.8 8.7

東益津 7.4 31.7 24.7 25.3 10.8

大富 9.7 23.9 29.9 18.5 18.0

和田 15.6 38.4 12.6 24.0 9.4

大井川 4.0 38.5 19.8 22.8 14.9

その他      - 28.3      - 37.7 33.9

戸建住宅（持ち家） 9.3 41.2 19.8 17.6 12.1

戸建住宅（借家） 7.3 20.5 18.4 44.0 9.8

共同住宅・長屋（分譲）      - 22.6 23.9 29.6 23.9

共同住宅・長屋（賃貸） 15.8 5.7 13.2 57.7 7.6

公営住宅      -      -      - 51.4 48.6

その他      -      - 38.6 29.4 32.1

問61 障害のある人が現在の生活

  に満足していると思うか
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